

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN

Imprime. – Imprenta Provincial. Complejo San Cayetano.

Teléfono 987 225 263. Fax 987 225 264.

Página web www.dipuleon.es/bop

Miércoles, 22 de octubre de 2008 Núm. 201 Administración.- Excma. Diputación (Intervención). Teléfono 987 292 169.

Depósito legal LE-1-1958. Franqueo concertado 24/5.

No se publica sábados, domingos y festivos.

E-mail boletin@dipuleon.es

SUSCRIPCIÓN (IVA incluido) Precio (€) Anual 130,00 Semestral 70,20 Trimestral 36,70 Ejemplar ejercicio corriente Ejemplar ejercicios anteriores 0,90

ADVERTENCIAS

I^a—Los señores Alcaldes y Secretarios municipales dispondrán que se fije un ejemplar de cada número de este BOLETÍN OFICIAL en el sitio de costumbre, tan pronto como se reciba, hasta la fijación del ejemplar siguiente.

2ª-Las inserciones reglamentarias en el BOLETÍN OFICIAL se enviarán a través de la Diputación Provincial.

INSERCIONES

0,80 € por línea de 85 mm, salvo bonificaciones en casos especiales para municipios. Carácter de urgencia: Recargo 100%.



SUMARIO

| EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN | |
|--|----|
| Anuncio | 2 |
| ADMINISTRACIÓN LOCAL | |
| Ayuntamientos | |
| León | 2 |
| Ponferrada | 23 |
| Gordaliza del Pino | 24 |
| Pobladura de Pelayo García | 24 |
| San Andrés del Rabanedo | 24 |
| Valdesamario | 25 |
| Gradefes | 25 |
| Benavides de Órbigo | 25 |
| Boñar | 26 |
| Sahagún | 26 |
| Villaquilambre | 26 |
| Mancomunidades de Municipios | |
| Cabrera Baja | 27 |
| ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO | |
| Subdelegación del Gobierno en León | |
| Anuncios | 27 |
| Tesorería General de la Seguridad Social | LI |
| Dirección Provincial de León | |
| Anuncios | 28 |
| | |

| Servicio Público de Empleo Estatal | |
|---|----|
| Anuncio | 31 |
| Confederación Hidrográfica del Duero | |
| Comisaria de Aguas | 31 |
| ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA | |
| Juzgados de Primera Instancia | |
| Número siete de León | 32 |
| Juzgados de Primera Instancia e Instrucción | |
| Número cuatro de Ponferrada | 32 |
| Juzgados de lo Social | |
| Número uno de León | 33 |
| Número dos de León | 33 |
| Número tres de León | 34 |
| Número uno de Ponferrada | 37 |
| ANUNCIOS PARTICULARES | |
| France Telecom | 40 |
| ANUNCIOS URGENTES | |
| Ayuntamiento de Valdesamario | 40 |
| Avuntamiento de Valdefuentes del Páramo | 40 |



Excma. Diputación Provincial de León

ANUNCIO

La Diputación de León anuncia procedimiento abierto, utilizando varios criterios de adjudicación, relativo a la contratación de los servicios de alojamiento y manutención de la Campaña de Nieve 2009 de la Estación Invernal de San Isidro, sistema semanal.

- 1. Poder adjudicador:
- a) Organismo: Diputación de León.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación y Patrimonio.
 - c) Número de expediente: 387/08.
 - 2. Objeto del contrato:
- a) Contratación de los servicios de alojamiento y manutención para los participantes de la Campaña de Nieve 2009 de la Estación Invernal de San Isidro, sistema semanal.
- b) Plazo de ejecución: Del 11 de enero al 12 de abril de 2008. Diez semanas previsiblemente.
 - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

Tramitación: Anticipada.

Procedimiento: Abierto.

- c) Forma: Oferta más ventajosa atendiendo a varios criterios de adjudicación.
 - 4. Precio del contrato:

200.467,28 € + 7% de IVA = 214.500 euros para los dos años.

Precio licitación: 121,49 € + 7% de IVA = 130 euros/persona.

5. Garantías

Provisional: 3% de 200.467,28 = 6.014,02 euros.

Definitiva: 5% del importe de adjudicación del contrato excluido el IVA.

6. Criterios de adjudicación:

Criterios de valoración automática:

- I.- Lugar de ubicación: Con una puntuación máxima de hasta seis (6) puntos. Valorando con seis (6) puntos si el establecimiento está ubicado en la propia Estación. Con cuatro (4) puntos si se encuentra a menos de 5 km. Con tres (3) puntos a menos de 10 km. Con dos (2) puntos a menos de 15 km. Un (1) punto a menos de 20 km y cero (0) puntos a más de 20 km.
- 2.- Oferta económica: Para una puntuación de hasta cuatro (4) puntos, mediante la aplicación de la fórmula:

Puntos = 20 (1 - PO / PL).

Siendo PO = Precio Ofertado y PL = Precio de Licitación.

Si la baja ofertada es superior en más del 20%, el valor de puntos será, en cualquier caso, de cuatro (4) puntos.

3.- Características de las instalaciones (hasta 3 puntos):

Sala de actividades complementarias (m²): Se valorará con 1 punto al establecimiento con mayor n° de m², con 0,5 puntos al siguiente, con 0,25 ptos. al 3° y con 0 ptos. a los siguientes.

Dimensiones de las habitaciones donde se van a ubicar los escolares (m² por escolar): Se valorará con 1 punto al establecimiento que oferte mayor n° de m² por escolar, con 0,5 al siguiente, con 0,25 al 3° y con 0 ptos. a los siguientes.

Duchas disponibles para el grupo de 55 personas: Se valorará con I punto al establecimiento que oferte mayor nº de duchas por grupo, con 0,5 ptos. al siguiente, con 0,25 al 3° y con 0 ptos. a los siguientes.

4.- Otros aspectos a valorar (máximo 3 puntos):

N° de personas al servicio de la expedición (cocina, limpieza, recepción, etc.): Se valorará con 1 punto al establecimiento con mayor n° de personas dedicadas al servicio, con 0,5 puntos al siguiente, con 0,25 ptos. al 3° y con 0 ptos. a los siguientes.

Publicidad del programa en la instalación: Compromiso de publicitar esta campaña en la propia instalación por el adjudicatario, mediante cartelería u otros medios, se valorará con 1 punto.

Accesibilidad de la instalación: Se valorará con I punto la presentación de Certificado / documento acreditativo del cumplimiento de la Ley 3/1998 de accesibilidad y supresión de barreras 24 de junio de Castilla y León.

- 7. Obtención de documentación e información:
- a) Entidad: Diputación de León.

Servicio de Contratación y Patrimonio.

- b) Domicilio: Ruiz de Salazar, 2.
- c) Localidad y código postal: León 24071.
- d) Teléfono: 987 292 151/52 292 285.
- e) Telefax: 987 232 756.
- f) Internet: Página web de la Diputación de León www.dipuleon.es/ciudadanos/perfildelcontratante.
- g) Fecha límite de obtención de documentos e información: Hasta la fecha de admisión de ofertas.
 - 8. Requisitos específicos del contratista:

Clasificación de licitadores: Grupo M Subgrupo 6 Categoría B.

Ver pliego de cláusulas administrativas particulares y prescripciones técnicas particulares.

- 9. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación:
- a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural a contar desde el siguiente a la fecha de publicación del presente anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. Si dicho plazo finalizara en sábado o festivo será prorrogado hasta el siguiente día hábil.
- b) Documentación a presentar: Ver pliego de cláusulas administrativas particulares y prescripciones técnicas particulares.
 - c) Lugar de presentación: Diputación de León.

Servicio de Contratación y Patrimonio.

Ruiz de Salazar, 2.

León 24071

- d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: tres meses a contar desde la apertura de las proposiciones.
 - e) Admisión de variantes: No.
 - 10. Apertura de las ofertas.
 - a) Entidad: Diputación de León.
 - b) Domicilio: Ruiz de Salazar, 2.
 - c) Localidad: León.
- d) Fecha: El martes de la segunda semana siguiente a la fecha del vencimiento del plazo de presentación de ofertas; si éste fuera festivo, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente.
 - e) Hora: 12:00 h.
 - f) Lúgar: Sala de Comisiones de la Diputación de León.
 - 11. Otras informaciones:

Ver pliego de cláusulas administrativas particulares y prescripciones técnicas particulares.

12. Gastos de anuncios:

A cargo del adjudicatario en los términos de la Ordenanza fiscal nº 3 reguladora de la inserción de anuncios en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

León, 30 de septiembre de 2008.—El Vicepresidente Segundo (por delegación de firma de la Presidenta, resolución nº 6046/2007, de 29 de noviembre), Cipriano Elías Martínez Álvarez.

8996

93,60 euros

Administración Local

Ayuntamientos

LEÓN

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 27 de la Ley 11/2003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, se hace público, por término de veinte días, a efectos de reclamacio-

nes, que en este Ayuntamiento se tramita expediente de concesión de licencia ambiental para las siguientes actividades:

- A Álvarez Beltrán, S.A., para almacén regulador de material eléctrico, en Sector Camino Vilecha Oeste, finca 23. Expte. n° 3446/06 V.O. de Establecimientos.
- A CS Automóviles, C.B., para exposición de automóviles, en Av. Reino de León, I-local 3. Expte. n° 493/08 de Establecimientos.

 - A Pus Contacto Servicios Integrales, S.L., para oficina de atención telefónica en Avda. Condesa Sagasta, 40-bajo-local I. Expte. nº 666/08 de Establecimientos.

León, 9 de octubre de 2008.-El Alcalde, P.D. Ibán García del Blanco.

8998

13,60 euros

* * *

CITACIÓN A LOS INTERESADOS PARA SER NOTIFICADOS POR COMPARECENCIA

Hago saber: Que en esta Recaudación Municipal se sigue expediente administrativo de apremio contra deudores a la Hacienda Municipal, a los que no habiendo sido posible realizar la notificación de título ejecutivo y la providencia de apremio, al interesado o a su representante, por causas no imputables a esta Administración Local, y ya intentada por dos veces, en cumplimiento de lo que dispone el artículo 112.2 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, se cita a los contribuyentes relacionados en el Anexo adjunto para que comparezcan, al objeto de ser notificados de las actuaciones que les afectan en relación al procedimiento ejecutivo.

El órgano responsable de la tramitación de estos procedimientos ejecutivos de notificación del título ejecutivo y la providencia de apremio referenciados es la Recaudación Municipal de este Ayuntamiento.

Los interesados, o sus representantes deberán comparecer para ser notificados en la Recaudación Municipal, sita en el Ayuntamiento de León, Av. Ordoño II, número 10, primera planta, en el plazo de quince días naturales, contados desde el siguiente al de publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

Se advierte a los interesados que si no hubiesen comparecido en el plazo señalado, la notificación se entenderá producida a todos los efectos legales desde el día siguiente al vencimiento de dicho plazo.

Contra los actos que motivan los procedimientos referenciados podrá interponerse recurso de reposición ante el Sr. Tesorero en el plazo de un mes a contar desde el día en que tenga efectividad la notificación de dichos actos, de acuerdo con lo establecido en el artículo 14.2 del R.Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales. No obstante, podrá interponerse cualquier otro recurso que se considere procedente.

León, 14 de octubre de 2008.-El Recaudador Municipal, Bernardo Rodríguez Alonso.

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|--|---------------------------------|---------------|----------------------|
| co | NCEPTO: ACTIVIDADES ECONÓMICAS | s | |
| CALDERERIA Y TUBERIAS INDUSTRIALES FICAL | 20083324089IA03L000002 | 8907001802036 | A 78402542 |
| CIACARIBE SL | 20083324089IA03L000003 | 8903009817475 | B 24490500 |
| UCOES SL | 20083324089IA03L000009 | 8901529103241 | B 24405102 |
| UCOES SL | 20083324089IA03L000007 | 8901529103241 | B 24405102 |
| UCOES SL | 20083324089IA03L000008 | 8901529103241 | B 24405102 |
| со | NCEPTO: AUDITORIO CIUDAD DE LEÓ | N. | |
| BORJA GABARRI JESUS | 20083324089AL02L000001 | 12008 | 71425690H |
| co | NCEPTO: BIENES INMUEBLES URBANA | A | |
| RODRIGUEZ DE PRADO DAVID | 20083324089IU04L000008 | 9981497 | 71422365M |
| | ONCEPTO: ENTRADA DE VEHÍCULOS | | |
| ALLER CABERO ALIPIO | 20083324089EV03L000022 | 7112007 | 9766358Y |
| CONSTRUCCIONES LOIS SA | 20083324089EV03L000006 | 1352008 | A 24033276 |
| CONSTRUCCIONES LOIS SA | 20083324089EV03L000007 | 1362008 | A 24033276 |
| CONSTRUCCIONES LOIS SA | 20083324089EV03L000005 | 1342008 | A 24033276 |
| CONSTRUCCIONES LOIS SA | 20083324089EV03L000004 | 1332008 | A 24033276 |
| CONSTRUCCIONES LOIS SA | 20083324089EV03L000008 | 1382008 | A 24033276 |
| CONSTRUCCIONES SOMABEL SL | 20083324089EV03L000011 | 1532008 | B 24473639 |
| CONSTRUCCIONES SOMABEL SL | 20083324089EV03L000010 | 1522008 | B 24473639 |
| CONSTRUCCIONES Y PINTURAS TEAL SL | 20083324089EV03L000012 | 1582008 | B 24454613 |
| CONSTRUCTORA SAN JOSE SA | 20083324089EV03L000013 | 1622008 | A 36006666 |
| FERNANDEZ LLAMAZARES ISIDORO | 20083324089EV03L000024 | 7322007 | 9731103X |
| INICIATIVAS URBANISTICAS SANJO SL | 20083324089EV03L000020 | 6422007 | B 24412181 |
| INICIATIVAS URBANISTICAS SANJO SL | 20083324089EV03L000021 | 6432007 | B 24412181 |
| MARTINVALLEJO GREGORIO | 20083324089EV03L000025 | 7982007 | 9718188K |
| MATA ORDAS JOSE LUIS | 20083324089EV03L000026 | 8032007 | 9668265P |
| PEREZ GARCIA DIONISIO LUIS | 20083324089EV03L000027 | 8312007 | 9757105E |
| PRADA LOPEZ ADOLFO | 20083324089EV03L000028 | 8342007 | 10047066E |
| ROTULEON SL | 20083324089EV03L000019 | 6402007 | B 24356966 |
| SANCHEZ MARTIN JESUS | 20083324089EV03L000032 | 8622007 | 714238245 |
| VALLE PEREZVICTOR DEL | 20083324089EV03L000031 | 8512007 | 71429649K |
| CONC | EPTO: EXPEDICIÓN DOCUMENTOS MU | INIC. | |
| RECREATIVOS BABIA SL | 20083324089DM03L000011 | 482008 | B 24345266 |
| | CONCEPTO: GRÚAS | | - |
| PROMY CONSTRUCC MELENA-CELADA SL | 20083324089GR01R000094 | 10995 | B 24509440 |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fis |
|--|--|-------------|-------------------------|
| | CONCEPTO: IMPUESTO CONSTRUCCION | ES | |
| ARRUL JIMENEZ MANUEL | 20083324089IO04L000009 | 137200801 | 9664908D |
| ONSTRUCCIONESY PINTURAS TEAL SL | 200833240891004L000055 | 2122200701 | B 24454613 |
| CAMPANILLAS 12 | 20083324089IO04L000084 | 3924200601 | H 24538613 |
| P FACULTAD DEVETERINARIA 41 | | | |
| RTO TIRADOS JAIME | 20083324089IO04L000013 | 248200801 | E 24041691 |
| | 20083324089IO04L000049 | 981200701 | 9804511VV |
| ARCIA FERNANDEZ FRANCISCO JAVIER | 20083324089IO04L000064 | 2796200601 | 9760342Q |
| ARCIA GOMEZ PASTRANA ISRAEL | 20083324089IO04L000063 | 2780200701 | 71451001Y |
| ONZALEZ OVEJERO MARTINEZ SILVIA | 20083324089IO04L000014 | 253200801 | 9799470K |
| ONZALEZ PEREZ MARIO OVIDIO | 20083324089IO04L000048 | 980200701 | 9710812M |
| RUPO LLAMAS 10 SL | 20083324089IO04L000074 | 3369200701 | B 24356396 |
| ARTIN MARTINEZ ANDRES | 20083324089IO04L000043 | 732200801 | 9987339A |
| DRAN LOPEZ CESAR LUIS | 20083324089IO04L000004 | 42200601 | 32360406G |
| TROV LOZOV SIMEON | 20083324089IO04L000087 | 3943200701 | X04459906E |
| A CUBRIA MARIA ELENA DE LA | 20083324089IO04L000066 | 2866200701 | 9753914M |
| NTOS PEREZ CARLOS | 20083324089IO04L000067 | 2871200701 | 9808577C |
| AREZ GONZALEZ MARIA ANGELES | 200833240891004L000002 | 2200801 | |
| THE SOLVE I PHONE IN THE SECOND | | 2200001 | 9632232Q |
| AD ALVAREZ ROBERTO | CONCEPTO: IMPUESTO VEHÍCULOS | | |
| AD ALVAREZ ROBERTO | 20083324089IV01R044371 | 4970BVH | 9781752J |
| | CONCEPTO: LICENCIAS URBANÍSTICAS | | |
| FACULTAD DE VETERINARIA 4 I AREZ GONZALEZ MARIA ANGELES | 20083324089LU04L000008 | 248200801 | E 24041691 |
| THE GOIVENELS PIANIA ANGELES | 20083324089LU04L000005 | 2200801 | 9632232Q |
| DANIGAS LANGUA DE CAMA CO | CONCEPTO: MATADERO MUNICIPAL | | |
| RNICAS LA VILLALONA SL | 20083324089MM02L000001 | 12008 | B 24434003 |
| | CONCEPTO: MESAS Y SILLAS | | |
| MET SEYIT AKINCI | 20083324089MY01R000002 | 981 | X04656663Z |
| ER ESCUDERO JULIO | 20083324089MY01R000005 | 988 | 9716123A |
| AREZ GUTIERREZ PABLO | 20083324089MY01R000012 | 1048 | 71421693T |
| O CERO CB | 20083324089MY01R000001 | 957 | E 24501439 |
| FECLUB CZ SL | 20083324089MY01R000062 | 824 | |
| FECLUB CZ SL | 20083324089MY01R000063 | 1046 | B 24512568 |
| NO DIEZ GEMINIANO | | | B 24512568 |
| EL CLANDESTINO | 20083324089MY01R000075 | 1010 | 9718298Q |
| | 20083324089MY01R000049 | 906 | E 24550873 |
| AUDHRY HUSSAIN QAISAR AZAD | 20083324089MY01R000097 | 1041 | X02804242J |
| ABIAS MARTINEZ VICENTE | 20083324089MY01R000133 | 29 | 9809652Z |
| NANDEZ RIESCO JOSE | 20083324089MY01R000161 | 979 | 9618658N |
| RCIA ABAD ISABEL | 20083324089MY01R000177 | 659 | 9767452L |
| RCIA DOMINGUEZ RAMIRO | 20083324089MY01R000181 | 1035 | 71444875K |
| RCIA LOSADA MARIA LUZ | 20083324089MY01R000192 | 561 | 9754173B |
| NZALEZ BERMEJO MANTONIA | 20083324089MY01R000211 | 614 | |
| ANJA ERAS RENUEVA SL | 20083324089MY01R000227 | | 45683931C |
| NANDEZ RUBIO FLORENCIO | | 893 | B 83125062 |
| STELERIA LA LEGUA SL | 20083324089MY01R000237 | 737 | 7937265B |
| | 20083324089MY01R000242 | 1011 | B 24496192 |
| DANOVTODOROV IVAN | 20083324089MY01R000249 | 685 | X04113484A |
| REAL CERVECERA SL | 20083324089MY01R000263 | 859 | B 24469603 |
| N INDIANY KEBAP CB | 20083324089MY01R000267 | 1020 | E 24516858 |
| EZ GONZALEZ JESUS | 20083324089MY01R000279 | 447 | 9613957A |
| RTINSVILLELA ROSANGELA | 20083324089MY01R000308 | 854 | |
| UELEZ GONZALEZ YESSICA | 20083324089MY01R000320 | | X02775503R |
| AL CANTON GENARO | 20083324089MY01R000326 | 793 | 71443184D |
| OREL ACOSTA MARITZA BASILIA | | 602 | 9677231G |
| DRIGUEZ RODRIGUEZ ALBERTO | 20083324089MY01R000343 | 1052 | 71472140P |
| | 20083324089MY01R000388 | 157 | 11950576Y |
| DRIGUEZ RODRIGUEZ CELESTINO | 20083324089MY01R000389 | 582 | 9780530X |
| 1A SOTANO SL | 20083324089MY01R000393 | 899 | B 24440943 |
| ITOS MORAL ALBERTO | 20083324089MY01R000405 | 1036 | 71435222M |
| TOS MORAL ALBERTO | 20083324089MY03L000002 | 482007 | 71435222M |
| ITOSVALLEJO IRIS | 20083324089MY01R000406 | 1034 | |
| REZ GARCÍA JOSE ANTONIO | 20083324089MY01R000415 | 278 | 71950630Y |
| REZ MARQUES MAGIN | 20083324089MY01R000417 | | 526113655 |
| D UL HASSAN | | 873 | 10572989G |
| MPO MUERTO CB | 20083324089MY01R000418 | 960 | X03426844M |
| GAL CANTON JESUS | 20083324089MY01R000424 20083324089MY01R000431 | 923 175 | E 24478257 71426164D |
| | CONCEPTO: MULTAS | | 711201010 |
| DUESSOUD HASSAN | 20083324089ML08L000001 | 0339242007 | X06980914T |
| AEZ MARTINEZ JAVIER | 20083324089ML08L000002 | 0354692007 | X06980914T |
| ALZ HANTINEZ JAVIEK | | | 71432381Q |
| | 20083324089ML00L000002 | | |
| D AUTOMOTIVE SA | 20083324089ML08L000003 | 0335942007 | A 80292667 |
| AUTOMOTIVE SA ER ALONSO ARANZAZU | 20083324089ML08L000004 | 0369592007 | 9754018V |
| AUTOMOTIVE SA | | | |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|-----------------------------------|------------------------|--------------|----------------------|
| ALONSO PINOS FRANCISCO | 20083324089ML07L000018 | 0282102007 | 10163515E |
| ALONSO PUERTA JAVIER | 20083324089ML07L000019 | 0284162007 | 71429918Z |
| ALONSO RODRIGUEZ PEDRO JAVIER | 20083324089ML08L000009 | 0333542007 | 71415420Y |
| ALVAREZ ALVAREZ ALEJANDRO | 20083324089ML08L000014 | 0356842007 | 52617579L |
| ALVAREZ ALVAREZ EDUARDO LUIS | 20083324089ML08L000015 | 0372212007 | 9808226Z |
| ALVAREZ BARRO MARCOS | 20083324089ML07L000024 | 0256732007 | 9389686M |
| ALVAREZ FERNANDEZ HONORINA BELEN | 20083324089ML07L000025 | 0298972007 | 9745387B |
| ALVAREZ FERNANDEZ PABLO | 20083324089ML08L000022 | 0346722007 | 9763209P |
| ALVAREZ FERNANDEZ PEDRO | 20083324089ML08L000023 | 0349142007 | 9700484G |
| ALVAREZ MORALES FERNANDO | 20083324089ML07L000028 | 0293442007 | 1182615R |
| ANDRADE ABELENDA MA CARMEN | 20083324089ML08L000027 | 0365102007 | 53301509K |
| ARECES MIRANDA JOSE FRANCISCO | 20083324089ML08L000030 | 0379942007 | 214217H |
| AREVALO GONZALEZ ELOY | 20083324089ML07L000039 | 0285952007 | 11055669Y |
| ARIAS FERNANDEZ MARCELO | 20083324089ML08L000032 | 0366022007 | 71424147Q |
| ARIAS GARCIA JOSE ANGEL | 20083324089ML07L000040 | 0290772007 | 44427308VV |
| ARIAS MARTINEZ FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML07L000042 | 0259582007 | 9729301W |
| ARIAS PIARTINEZ PRANCISCO JAVIER | 20083324089ML08L000033 | 0346172007 | 9750963K |
| | 20083324089ML08L000034 | 0349772007 | 7526858Q |
| ARIAS RUIZ FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML08L000035 | 0355312007 | 32759479G |
| ARMAS CURROS ANTONIO | | | |
| ARRIBA FERNANDEZ NOELIA DE | 20083324089ML07L000044 | 0298492007 | 71553831A |
| ARTUMOVIL SL | 20083324089ML08L000036 | 0370262007 | B 24247249 |
| AYALA RONDA JUAN CARLOS | 20083324089ML07L000048 | 0285592007 | 11909511L |
| BALBUENA GONZALEZ FRANCISCO JOSE | 20083324089ML07L000049 | 0278852007 | 9748756E |
| BAO COUTADO MIGUEL ANGEL | 20083324089ML08L000043 | 0366972007 | 9777814P |
| BAPTISTA ANADON JOAO | 20083324089ML07L000054 | 0287782007 | 74144575G |
| BARRIENTOS JABARES JESUS | 20083324089ML08L000048 | 0354942007 | 9724901H |
| BARRIO MATEO RAUL | 20083324089ML07L000058 | 0257892007 | 46929906Q |
| BARRUL BARRUL MARIANO - | 20083324089ML07L000061 | 0257912007 | 9773053P |
| BARRUL MOTOS MANUEL | 20083324089ML08L000052 | 0355212007 | 9757191Q |
| BENITO BLANCO JUAN CARLOS | 20083324089ML07L000067 | 0309782007 | 97911615 |
| BLANCO AREVALO MA DEL CARMEN | 20083324089ML08L000054 | 0378302007 | 6528240N |
| BLANCO CONTRERAS FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML07L000068 | 0307322007 | 10865712Y |
| BLANCO GONZALEZ JOSE MARIA | 20083324089ML07L000070 | 0292902007 | 9662719M |
| BOMBAS PARCHESY COMPONENTES SL | 20083324089ML07L000076 | 0276092007 | B 49215460 |
| BOUSSELHAM SENA | 20083324089ML08L000061 | 0345072007 | X02328553X |
| BRIANSO CARCAMO MANUEL | 20083324089ML07L000081 | 0277672007 | 9369728B |
| BUIZA DIEZVIRGILIO | 20083324089ML07L000082 | 0276952007 | 17825036] |
| CABAÑO RUIZ JAVIER | 20083324089ML08L000063 | 0364042007 | 37320726Y |
| CADIERNO MARTINEZ JORGE | 20083324089ML07L000087 | 0259532007 | 71423482H |
| CALIN FRATICA IOAN | 20083324089ML07L000089 | 0292922007 | X07615510A |
| CALVO RAMOS MARIA BELEN | 20083324089ML07L000092 | 0263572007 | 7974310A |
| CAMPANO GONZALEZ ESTHER | 20083324089ML07L000095 | 0272782007 | 9742008] |
| CANO NICOLAS CARLOS | 20083324089ML08L000067 | 0336562007 | 71434580F |
| | 20083324089ML07L000098 | | 71434580F |
| CANO NICOLAS CARLOS | | 0285522007 | |
| CANO NICOLAS CARLOS | 20083324089ML08L000068 | 0336572007 | 71434580F |
| CARBALLO LUENGOS MARCO ANTONIO | 20083324089ML07L000101 | 0303492007 | 45687225W |
| CASADO TEJERINA MARIA ELENA | 20083324089ML08L000076 | 0354182007 | 9743944V |
| CASIELLES MATEOS BEATRIZ | 20083324089ML08L000078 | 0336292007 | 29269499K |
| CELIS ARIAS MARGARITA DE | 20083324089ML07L000112 | 0285042007 | 9756894H |
| CENTEC RAMONY CAJAL SL | 20083324089ML08L000084 | 0340992007 | B 24308116 |
| CENTEC RAMONY CAJAL SL | 20083324089ML08L000083 | 0339792007 | B 24308116 |
| CENTEC RAMONY CAJAL SL | 20083324089ML08L000085 | 0343692007 | B 24308116 |
| CENTEC RAMONY CAJAL SL | 20083324089ML08L000082 | 0335532007 | B 24308116 |
| CENTEC RAMONY CAJAL SL | 20083324089ML08L000086 | 0347992007 | B 24308116 |
| CHELMICK FERREIRA PABLO JUAN | 20083324089ML08L000088 | 0350032007 | 9760962S |
| COLINO SAN MARTIN DANIEL | 20083324089ML07L000116 | 0277292007 | 71554207B |
| CONSTRUCCIONES GARMONY LLAMAS SL | 20083324089ML08L000092 | 0356952007 | B 24293680 |
| CONSTRUCCIONES GARMONY LLAMAS SL | 20083324089ML08L000091 | 0353232007 | B 24293680 |
| CONSTRUCCIONES GARMONY LLAMAS SL | 20083324089ML07L000121 | 0307342007 | B 24293680 |
| CONSTRUCCIONES GARMONY LLAMAS SL | 20083324089ML07L000120 | 0302352007 | B 24293680 |
| CONSTRUSAMBAR SL | 20083324089ML07L000122 | 0281132007 | B 34199158 |
| CORDOBA PORTILLO SATURNINO | 20083324089ML07L000125 | | 9717787B |
| | | 0299442007 | |
| CORRAL URDIALES ESTANISLAO | 20083324089ML07L000127 | 0283892007 | 9602437Y |
| CRISTOBAL RECIO MANTONIA | 20083324089ML07L000129 | 0254592007 | 9743974R |
| CUBELA RODRIGUEZ VICTOR MANUEL | 20083324089ML07L000132 | 0258672007 | 71022715A |
| CUENDE COTO JAVIER | 20083324089ML07L000133 | 0290932007 | 71414767C |
| DIAZ BUSTELO JOSE CASIANO | 20083324089ML07L000139 | 0293732007 | 33995303S |
| DIEZ ALVAREZ MARIA PILAR | 20083324089ML07L000142 | 0268962007 | 71427443T |
| DIEZ ALVAREZ PEDRO | 20083324089ML08L000102 | 0355552007 | 71418805X |
| DISPROGAN SL | 20083324089ML07L000147 | - 0284062007 | B 49140759 |
| DOMENECH AMEZARRI EMILIO MANUEL | 20083324089ML08L000107 | 0362522007 | 50800267Y |
| DOMENECH AMEZARRI EMILIO MANUEL | 20083324089ML08L000106 | 0359352007 | 50800267Y |
| DUARTE HERRERA LETICIA | 20083324089ML07L000150 | 0296982007 | 43799926Z |
| EBANISTERIA LA GARLOPA SLL | 20083324089ML08L000109 | 0372492007 | B 24479750 |
| | | | 9405483R |
| EMILIO JOSE ALVAREZ GARCIA | 20083324089ML08L000111 | 0337562007 | 74U3483K |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|---|------------------------|-------------|----------------------|
| ESCANCIANO MOSTOUSSE JUAN JOSE | 20083324089ML07L000158 | 0308652007 | 9603618Z |
| ESCUREDO RODRIGUEZ JOSE MARIA | 20083324089ML07L000159 | 0270292007 | 71548230Z |
| ESPESO TORRES OSCAR FELIPE | 20083324089ML08L000115 | 0369602007 | 71430430C |
| FELIPE SIMON POSE | 20083324089ML08L000118 | 0340982007 | 44449646F |
| FERNANDEZ BALLESTA MARIA MONSERRAT | 20083324089ML07L000176 | 0299232007 | 71427040B |
| FERNANDEZ BLANCO RICARDO | 20083324089ML07L000178 | 0262262007 | 9768129Y |
| FERNANDEZ CALVO JESUS | 20083324089ML08L000124 | 0367152007 | 9784186D |
| FERNANDEZ GARCIA JOSE LUIS | 20083324089ML07L000181 | 0311072007 | 9738915VV |
| FERNANDEZ GOMEZ PEDRO | 20083324089ML08L000128 | 0377302007 | 13719751K |
| FERNANDEZ LOPEZ JUAN JOSE | 20083324089ML07L000182 | 0299452007 | 7833347F |
| FERNANDEZ LUENGOS PABLO | 20083324089ML07L000183 | 0285602007 | 71451918A |
| FERNANDEZ MAGAZ VICENTE | 20083324089ML07L000184 | 0296822007 | 9734727T |
| FERNANDEZ MONTENEGRO JESUS CARLOS | 20083324089ML07L000186 | 0284722007 | 9793636Y |
| FERNANDEZ MONTENEGRO JESUS CARLOS | 20083324089ML08L000132 | 0373852007 | 9793636Y |
| FERNANDEZ RALLO LUIS | 20083324089ML08L000135 | 0332092007 | 71492443VV |
| FERNANDEZ SILVA MIGUEL ANGEL | 20083324089ML07L000192 | 0262292007 | 71875333B |
| FERNANDEZ SUAREZ DANIEL | 20083324089ML07L000193 | 0287942007 | 53529306A |
| FERNANDEZ TRASCASAS MARIA SOLEDAD | 20083324089ML08L000138 | 0339762007 | 9770555V |
| FERNANDEZVILLA MIGUEL | 20083324089ML08L000139 | 0338482007 | 9800441A |
| FERREIRA ALVES RUI MANUEL | 20083324089ML07L000195 | 0290962007 | X02524288S |
| FERRERAS VALLADARES MARTA INES | 20083324089ML07L000199 | 0306012007 | 9797728G |
| FERRERO DEL CANTO PATRICIA | 20083324089ML07L000200 | 0293632007 | 10201161V |
| FIDALGO FIDALGO ISMAEL | 20083324089ML07L000203 | 0294942007 | 9686538L |
| FILGUEIRA HERMIDA MARIA JOSE | 20083324089ML07L000205 | 0264232007 | 10082717T |
| FLORES FERNANDEZ MIGUEL ALEJANDRO | 20083324089ML07L000207 | 0294522007 | 71418640Y |
| FRANCO FERNANDEZ ANGEL FRANCISCO | 20083324089ML08L000141 | 0382522007 | 9787320S |
| FRANGANILLO FERNANDEZ UBALDO | 20083324089ML07L000209 | 0270112007 | 9742849A |
| FREIJO BARRANTE JUAN CARLOS | 20083324089ML07L000210 | 0262442007 | 71419256R |
| FUERTES CABERO MARIA PILAR | 20083324089ML07L000214 | 0263162007 | 10197798N |
| GABARRE JIMENEZ JOSUE | 20083324089ML07L000218 | 0264462007 | 9805992B |
| GABARREVARGAS SORAYA | 20083324089ML07L000219 | 0310632007 | 9019336R |
| GAGO DELGADO JOSE MANUEL | 20083324089ML08L000146 | 0342802007 | 36570065L |
| GALAN VILLACE RICARDO | 20083324089ML07L000220 | 0313522007 | 9781649W |
| GARCIA ALVAREZ MANUEL | 20083324089ML08L000149 | 0368842007 | 9746371Y |
| GARCIA CASADO MOISES SALVADOR | 20083324089ML08L000153 | 0357442007 | 9753801F |
| GARCIA DIEZ ROBERTO | 20083324089ML07L000225 | 0300662007 | 9771570C |
| GARCIA DIEZ ROBERTO | 20083324089ML08L000154 | 0357172007 | 9771570C |
| GARCIA GARCIA ANTONIO | 20083324089ML08L000156 | 0340042007 | 9723367W |
| GARCIA GARCIA ANTONIO | 20083324089ML08L000157 | 0364712007 | 9761121] |
| GARCIA GARCIA PEDRO CESAR | 20083324089ML08L000158 | 0366222007 | 71432925P |
| GARCIA GOMEZ JESUS | 20083324089ML08L000161 | 0374372007 | 9744543H |
| GARCIA GONZALEZ RAQUEL | 20083324089ML08L000164 | 0358232007 | 9777999D |
| GARCIA LLAMERO MARIA JOSE | 20083324089ML07L000232 | 0305962007 | 71420171L |
| GARCIA MARTINEZ II II I I I I I I I I I I I I I I I I | 20083324089ML08L000167 | 0336592007 | 9714462K |
| GARCIA MARTINEZ JULIAN | 20083324089ML07L000237 | 0289122007 | 9721163Y |
| GARCIA MIRANDA POZO MARIA VICTORIA | 20083324089ML07L000221 | 0257092007 | 9772667] |
| GARCIA MUELAS JUAN ANTONIO | 20083324089ML08L000175 | 0336192007 | 44425147A |
| GARCIA ROBLES VALENTIN | 20083324089ML07L000245 | 0259422007 | 9692578X |
| GARCIA SANTIAGO JOSE MIGUEL | 20083324089ML08L000181 | 0378932007 | 71551036Z |
| GARCIA SEIJAS MARCELINO GARCIA SEIJAS MARCELINO | 20083324089ML08L000184 | 0350572007 | 9766250] |
| | 20083324089ML07L000246 | 0263412007 | 9766250J |
| GARCIA SEIJAS MARCELINO | 20083324089ML08L000183 | 0344032007 | 9766250] |
| GARCIA VARGAS ALFREDO | 20083324089ML08L000185 | 0372752007 | 71427450F |
| GARMON RAMOS MANUEL ANGEL | 20083324089ML07L000251 | 0282612007 | 71549744X |
| GHAZALI ABDERRAHIM | 20083324089ML07L000255 | 0275542007 | X05633427Z |
| GONZALEZ ALVAREZ MARIA CARMEN | 20083324089ML07L000262 | 0294772007 | 9746249E |
| GONZALEZ FERRERAS MIGUEL ANGEL | 20083324089ML08L000192 | 0352802007 | 9755526F |
| GONZALEZ FERRERAS MIGUEL ANGEL | 20083324089ML07L000266 | 0300002007 | 9755526F |
| GONZALEZ GUTIERREZ NARCISO | 20083324089ML08L000194 | 0359272007 | 12996089P |
| GONZALEZ MARCOS JOSE ANTONIO | 20083324089ML07L000270 | 0254212007 | 9727721D |
| GONZALEZVILLATORO VICTOR | 20083324089ML07L000274 | 0308682007 | 71436628P |
| GORDON FERNANDEZ SALVADOR | 20083324089ML07L000275 | 0297092007 | 10159462V |
| GRAJAL SALVADOR ALBERTO | 20083324089ML07L000277 | 0310592007 | 9784808X |
| GRANA FERNANDEZ MARIA LUZ | 20083324089ML08L000202 | 0353102007 | 108072095 |
| GUERRA ALAIZ JONATHAN | 20083324089ML07L000281 | 0282922007 | 71161632T |
| GUERRA ALVAREZ EVENCIO | 20083324089ML07L000282 | 0306042007 | 9756502V |
| GUERRERO FERNANDEZ FEDERICO | 20083324089ML08L000203 | 0357582007 | 9674159Z |
| GUERRERO REY M GLORIA | 20083324089ML07L000283 | 0282172007 | 9632384F |
| GUSTAVO MONTES VAZQUEZ | 20083324089ML07L000284 | 0307082007 | 32878884Q |
| GUTIERREZ DORAL ROBERTO | 20083324089ML07L000285 | 0252722007 | 9810166E |
| GUTIERREZ GARCIA JUAN MANUEL | 20083324089ML07L000286 | 0250582007 | 9730865W |
| GUTIERREZ MARTINEZ MARCO ANTONIO | 20083324089ML08L000205 | 0382542007 | 9767408K |
| HERNANDEZ JIMENEZ ARTURO | 20083324089ML07L000291 | 0291192007 | 9806455Z |
| HERNANDEZ JIMENEZ MANUEL | 20083324089ML07L000292 | 0296892007 | 9564627P |
| HERNANDO TORNADIJO ENRIQUE | | | |
| HERRERO GONZALEZ MANUEL | 20083324089ML08L000206 | 0361192007 | 9637050G |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|-----------------------------------|-------------------------|-------------|----------------------|
| HERRERO GUTIERREZ EVAVICTORIA | 20083324089ML08L000208 | 0352232007 | 9791341B |
| HEVIA LEOZ MANUEL JESUS | 20083324089ML08L000209 | 0342002007 | 11434962Y |
| HOZ ESCOBAR MANUEL DE LA | 20083324089ML08L000212 | 0373572007 | 9640650Q |
| HUERTA ROBLES DAVID | | 0369572007 | 9791175Y |
| | 20083324089ML08L000213 | | |
| IBARRONDO HERNANDEZ MIRYAN | 20083324089ML07L000295 | 0309462007 | 80073152D |
| IGLESIAS BANGO MANUEL AVELINO | 20083324089ML07L000296 | 0257792007 | 11387709H |
| IGLESIAS LOPEZ ALFONSO | 20083324089ML07L000297 | 0294242007 | 71887966V |
| INMOBILIARIA LEON MONTAÑA TO SL | 20083324089ML07L000299 | 0265632007 | B 24507378 |
| INMOBILIARIA LEON MONTAÑA TO SL | 20083324089ML07L000300 | 0298802007 | B 24507378 |
| JAÑEZ GALLEGO MANUEL | 20083324089ML07L000304 | 0286802007 | 9765150V |
| JAÑEZ MARTINEZ MARIA JESUS | 20083324089ML07L000305 | 0266662007 | 10202188D |
| | | 0291322007 | |
| JANEZ MARTINEZ MARIA JESUS | 20083324089ML07L000306 | | 10202188D |
| JAÑEZ MARTINEZ MARIA JESUS | 20083324089ML08L000226 | 0372572007 | 10202188D |
| JIMENEZ FUENTES JOSE | 20083324089ML07L000307 | 0255192007 | 71450244P |
| JIMENO RODRIGUEZ JOSE | 20083324089ML07L000310 | 0301892007 | 10197742W |
| JUAN BURGO FRANCISCO JAVIER DE | 20083324089ML08L000231 | 0356592007 | 10190913G |
| JUAN BURGO FRANCISCO JAVIER DE | 20083324089ML07L000313 | 0281932007 | 10190913G |
| JUAN PABLO IMIZCOZ | 20083324089ML07L000315 | 0254982007 | 25316360F |
| | | | |
| JUAREZ MONTAN JORGE | 20083324089ML07L000316 | 0313352007 | 46917394Q |
| KANIANSKY JOZES | 20083324089ML07L000318 | 0271912007 | X07041612R |
| KHALID HYSSAIN | 20083324089ML08L000237 | 0332082007 | X04250970H |
| KIRILOV CHERNOGOROV MIROSLAV | 20083324089ML07L000319 | 0313842007 | X05106392R |
| LA NOCHE PROHIBIDA SL | 20083324089ML07L000320 | 0257852007 | B 47487392 |
| LAIZ GONZALEZ JUSTO | 20083324089ML07L000325 | 0290082007 | 71419353Y |
| | | | |
| LEON CERREDUELA SANTOS | 20083324089ML08L000243 | 0366872007 | 71423041Z |
| LIEBANA ARROYO FRANCISCO J | 20083324089ML08L000252 | 0369532007 | 12770055H |
| LLAMAS RAMIREZ ALFONSO | 20083324089ML08L000254 | 0358012007 | 9707216C |
| LOPEZ ALMARZA TOMAS | 20083324089ML07L000339 | 0252992007 | 27824162G |
| LOPEZ ALMARZA TOMAS | 20083324089ML07L000340 | 0268592007 | 27824162G |
| LOPEZ ALONSO JAVIER | 20083324089ML07L000341 | 0296422007 | 71450912D |
| | | | |
| LOPEZ ARENAS RODRIGUEZ JORGE | 20083324089ML07L000337 | 0299322007 | 9787247B |
| LOPEZ BARRIOS ISAAC | 20083324089ML08L000257 | 0352142007 | 12411742E |
| LOPEZ DE LA CRUZ MARTA IRENE | 20083324089ML07L000338 | 0280972007 | 11423791] |
| LOPEZ GARCIA ALEJANDRO | 20083324089ML07L000345 | 0288162007 | 13164504V |
| LORENZANA LOPEZ MANUEL | 20083324089ML07L000351 | 0288712007 | 9749212H |
| LOZANO FARIÑA M MONTSERRAT | 20083324089ML07L000353 | 0290122007 | 34088928F |
| | | | |
| LOZANO FARINA M MONTSERRAT | 20083324089ML07L000354 | 0304092007 | 34088928F |
| MAGDALENO GARCIA FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML08L000266 | 0342062007 | 71421199N |
| MAIQUEZ DOMINGUEZ HECTOR JOSE | 20083324089ML07L000358 | 0274582007 | 9803264C |
| MAIQUEZ DOMINGUEZ HECTOR JOSE | 20083324089ML07L000359 | 0298182007 | 9803264C |
| MALLADA PRIETO SANTIAGO | 20083324089ML08L000267 | 0340532007 | 9675249T |
| MANAILA FLORIN | 20083324089ML08L000268 | 0363872007 | X07372390Q |
| MANTECA ALONSO ALBERTO | 20083324089ML08L000269 | | |
| | | 0364452007 | 71458676E |
| MARCOS FERNANDEZ RUBEN | 20083324089ML08L000273 | 0363732007 | 9781192M |
| MARCOS GARCIA MARIA BEGONA | 20083324089ML07L000364 | 0259482007 | 10201265Y |
| MARIANELA ELIZABETH POLITO | 20083324089ML07L000365 | 0254062007 | X04317728F |
| MARIN PEREZ DAVID | 20083324089ML08L000275 | 0372392007 | 48485113D |
| MARTIN GARCIA MONICA | 20083324089ML08L000277 | 0346062007 | |
| | | | 12378207K |
| MARTINEZ ALVAREZ AURORA | 20083324089ML08L000279 | 0353322007 | 9713457M |
| MARTINEZ ALVAREZ AURORA | 20083324089ML07L000370 | 0291612007 | 9713457M |
| MARTINEZ ALVAREZ AURORA | 20083324089ML07L000371 | 0297932007 | 9713457M |
| MARTINEZ ALVAREZ AURORA | 20083324089ML08L000280 | 0356752007 | 9713457M |
| MARTINEZ FERRER EDUARDO JAVIER | 20083324089ML08L000281 | 0340112007 | 9785815M |
| MARTINEZ FERRERO GENARO | 20083324089ML08L000282 | 0344342007 | 9727824C |
| MARTINEZ FERRERO GENARO | 2008332408711E08E000282 | | 9727824C |
| | | 0348962007 | |
| MARTINEZ FERRERO GENARO | 20083324089ML08L000284 | 0348012007 | 9727824C |
| MARTINEZ FERRERO GENARO | 20083324089ML08L000283 | 0345562007 | 9727824C |
| MARTINEZ GARCIA SERGIO | 20083324089ML07L000376 | 0277912007 | 71438016Q |
| MATEO SANCHEZ ENRIQUE | 20083324089ML08L000291 | 0378242007 | 9637547H |
| MAZIANE NASSIBAHAMED | 20083324089ML08L000293 | 0342672007 | 71452859R |
| | | | |
| MELCON ORDONEZYOLANDA | 20083324089ML08L000296 | 0342072007 | 9761585V |
| MENDEZ PANADERO PABLO | 20083324089ML08L000299 | 0361102007 | 9810988Q |
| MENENDEZ ALVAREZ JULIO | 20083324089ML08L000301 | 0373632007 | 9730258Q |
| METODIEV TOSHEV PAVEL | 20083324089ML08L000303 | 0382552007 | X05109607L |
| M'HAMED MOHAMED KADDUR | 20083324089ML07L000356 | 0272402007 | 45298547R |
| MINAMBRES FERNANDEZ FELIPE | 20083324089ML08L000304 | 0364172007 | 10189676D |
| | | | |
| MONTES RODRIGUEZ GERARDO | 20083324089ML07L000388 | 0265162007 | 71445885L |
| MORALA DEL POZO MIGUEL ANGEL | 20083324089ML07L000391 | 0301012007 | 9729476Q |
| MOUSTAPHA DIA MOUHAMADOU | 20083324089ML08L000313 | 0377802007 | X04330220X |
| MUEBLES ABC SL | 20083324089ML07L000402 | 0270142007 | B 37003571 |
| MUEBLES ABC SL | 20083324089ML07L000401 | 0252162007 | B 37003571 |
| MUÑIZ GONZALEZ JUAN PABLO | | | |
| | 20083324089ML07L000400 | 0270192007 | 9711788S |
| NEU HENRYK | 20083324089ML08L000316 | 0335822007 | 457434G |
| NIDO ALVAREZ ANTONIO | 20083324089ML08L000317 | 0339872007 | 97749155 |
| | | | |
| NIETO BUSTAMANTE M ROSA | 20083324089ML08L000318 | 0343082007 | 5656270H |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|---|--|-------------|----------------------|
| NONA MOHAMED | 20083324089ML07L000404 | 0305902007 | X07722572R |
| NUÑEZ DE LA PEÑA SERGIO | 20083324089ML07L000405 | 0308322007 | |
| OSORIO FERNANDEZ OSCAR | 20083324089ML07L000410 | | 9016886N |
| OUAANIT SALAH | | 0285212007 | 9788872A |
| P PASTOR VANESA | 20083324089ML08L000322 | 0354232007 | X00635185V |
| | 20083324089ML07L000413 | 0301772007 | 71437908T |
| PAPERVIJOGA SL | 20083324089ML07L000414 | 0303832007 | B 49145352 |
| PARAJO NAVEIRA CARLOS | 20083324089ML07L000415 | 0295952007 | 33292015K |
| PASTOR FERNANDEZ RUBEN | 20083324089ML08L000326 | 0372282007 | 9794220S |
| PASTOR GALINDO ANTONIO | 20083324089ML08L000327 | 0373792007 | 9724424R |
| PASTOR TESO GONZALO | 20083324089ML07L000420 | 0282642007 | 9269342C |
| PELAYO DIEZ HERACLIO | 20083324089ML07L000425 | 0288652007 | 9771371M |
| PENA FERNANDEZ SERGIO | 20083324089ML07L000426 | 0286372007 | 9280206M |
| PEREZ FERNANDEZ JOSE ANTONIO | 20083324089ML08L000334 | 0333282007 | 5273322C |
| PEREZ FERNANDEZ JOSE ANTONIO | 20083324089ML07L000428 | 0253092007 | 5273322C |
| PEREZ MUÑIZ JOSE MARIA | 20083324089ML08L000337 | 0360402007 | 71435858C |
| PERTEJO ALVAREZ JOAQUIN | 20083324089ML07L000434 | 0272942007 | 71407759G |
| PETROV LOZOV SIMEON | 20083324089ML07L000435 | | |
| PETROV LOZOV SIMEON | 20083324089ML08L000339 | 0305802007 | X04459906E |
| PIERA RAVENTOS JOSE LUIS | | 0351432007 | X04459906E |
| PIERA RAVENTOS JOSE LUIS | 20083324089ML08L000340 | 0332752007 | 12389748Q |
| | 20083324089ML07L000436 | 0294512007 | 12389748Q |
| PINTURAS LUARCA SL | 20083324089ML08L000343 | 0333452007 | B 33535394 |
| PLAZA ANJON VICENTE | 20083324089ML08L000344 | 0342712007 | 2837221X |
| PORTELA AUGUSTO ANTONIO | 20083324089ML07L000439 | 0257452007 | 71444879VV |
| POZO GONZALEZ YOANA DEL | 20083324089ML08L000347 | 0336012007 | 71435373H |
| PRADA PRESA MARIA CAMINO | 20083324089ML07L000442 | 0282932007 | 9703731P |
| PRESA MARTINEZ MARIA YOLANDA | 20083324089ML08L000349 | 0358972007 | 9708666K |
| PRIETO JIMENEZ JOSE MARIA | 20083324089ML07L000444 | 0311112007 | 11434897X |
| RAMILO VILAR DAVID | 20083324089ML07L000454 | 0304002007 | 47355126N |
| RAMON'S DESIGN SL | 20083324089ML07L000456 | 0305792007 | B 24376386 |
| RAMOS ALVAREZ MARIO ORLANDO | 20083324089ML08L000354 | 0363692007 | 9793500P |
| RAMOS CALADO JOSEA | 20083324089ML08L000355 | | |
| REDONDO FERNANDEZ JOSE ANTONIO | 20083324089ML07L000466 | 0363642007 | 71554991] |
| REDONDO FERNANDEZ JOSE ANTONIO | | 0291222007 | 9760612X |
| REDONDO FERNANDEZ JOSE ANTONIO | 20083324089ML07L000467 | 0291232007 | 9760612X |
| | 20083324089ML07L000468 | 0292152007 | 9760612X |
| REDONDO VALBUENA MANUEL | 20083324089ML07L000469 | 0257302007 | 71424218H |
| RETOLAYA VAZQUEZ VISO JUAN | 20083324089ML07L000470 | 0265062007 | 36096674Z |
| RIESCO MANTECON MIGUEL ANGEL | 20083324089ML07L000474 | 0274842007 | 9681570L |
| RIESCO MANTECON MIGUEL ANGEL | 20083324089ML07L000473 | 0274712007 | 9681570L |
| RIESCO PUERTO M CELINDA | 20083324089ML08L000363 | 0376472007 | 10021447W |
| RIESCO PUERTO M CELINDA | 20083324089ML08L000362 | 0366032007 | 10021447VV |
| RIESCO PUERTO M CELINDA | 20083324089ML08L000361 | 0334282007 | 10021447VV |
| RIO MONTIELANA BELEN DEL | 20083324089ML08L000364 | 0356882007 | 9760118E |
| ROBERT ROCA | 20083324089ML08L000366 | 0362292007 | |
| ROBLA ROZAS OLGA | 20083324089ML07L000477 | 0293822007 | X02027755Y |
| ROBLES GONZALEZ LUIS ANTONIO | 20083324089ML07L000480 | | 9761787N |
| RODRIGUES DELGADO JOSE MANUEL | | 0284892007 | 9766349C |
| RODRIGUEZ ARGUELLO GASPAR | 20083324089ML08L000368 | 0343322007 | 71525811C |
| RODRIGUEZ CRESPO DANIEL | 20083324089ML08L000370 | 0364482007 | 71428384K |
| RODRIGUEZ FALQUE JOSE | 20083324089ML07L000482 | 0292972007 | 9784405K |
| | 20083324089ML08L000372 | 0365232007 | 35887796E |
| RODRIGUEZ FUENTES SUSANA | 20083324089ML07L000483 | 0255952007 | 43367483V |
| RODRIGUEZ GONZALEZ MA ISABEL | 20083324089ML08L000373 | 0354872007 | 11383493B |
| RODRIGUEZ MERINO JOSE ANTONIO | 20083324089ML08L000374 | 0363902007 | 11938815K |
| RODRIGUEZ ORTEGA JORGE | 20083324089ML07L000484 | 0300432007 | 40867138VV |
| RODRIGUEZ PORTO JOSE | 20083324089ML07L000485 | 0267522007 | 50797491] |
| RODRIGUEZ REYERO FELIX | 20083324089ML07L000486 | 0252292007 | 71400075W |
| RODRIGUEZ SUAREZ LIVINIO | 20083324089ML07L000493 | 0253362007 | 9569258Q |
| ROMAN GARCIA FRANCISCO | 20083324089ML08L000381 | 0364612007 | |
| ROSA FAZ MANUEL | 20083324089ML07L000496 | | 71441727R |
| RUANO DE CASTRO JUAN JOSE | 20083324089ML07L000497 | 0302442007 | 33352318H |
| RUBIO HERRERO ANTONIO | 20083324089ML08L000382 | 0303072007 | 9678123E |
| RUBIO MERINO JOSE ANTONIO | | 0357932007 | 34528674Q |
| RUIPEREZ GARCIA GONZALO | 20083324089ML08L000383 | 0337472007 | 51630019X |
| RUIZ CORTES FRANCISCO | 20083324089ML08L000384 | 0342652007 | 9767185M |
| | 20083324089ML07L000498 | 0278022007 | 9716307A |
| RUIZ OLANO JOSE MELQUIADES | 20083324089ML07L000499 | 0300572007 | 25131376N |
| RUS DUMITRU | 20083324089ML07L000501 | 0288492007 | X07067459L |
| SABUGAL ALVAREZ JOSE | 20083324089ML07L000502 | 0296452007 | 9677088E |
| SALGADO SOTO FERNANDO JOSE | 20083324089ML07L000503 | 0250952007 | 9728030L |
| SALHIAHMAD | 20083324089ML07L000504 | 0299482007 | X05707941P |
| SAN FRUTOS MARTINEZ ROSA MARIA | 20083324089ML08L000385 | 0359472007 | |
| SAN MARTIN CASADO MANUELA | 20083324089ML08L000387 | | 3441098E |
| SANCHEZ ARTIME ALEJANDRO | 20083324089ML07L000509 | 0356452007 | 10174173P |
| SANCHEZ ARTIME ALEJANDRO | 20083324090ML07L000509 | 0313912007 | 10891970K |
| SANCHEZ ARTIME ALEJANDRO | 20083324089ML07L000508 | 0304782007 | 10891970K |
| SANCHEZ DEL RIO CRISTINA | 20083324089ML07L000507 20083324089ML07L000506 | 0264722007 | 10891970K |
| | ZUU833Z4U89MI 07I 000506 | 0280202007 | 71438761W |
| SANCHEZ FERNANDEZ RIENVENIDO JEGLIS | 200022240624 | OZGOZGZGG | 7113070171 |
| SANCHEZ FERNANDEZ BIENVENIDO JESUS SANCHEZ MONEDERO OLIVER | 20083324089ML07L000514 20083324089ML07L000519 | 0260672007 | 9703324S |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fisca |
|--|--|-------------|---------------------|
| SANCHEZ RODRIGUEZ J ISMAEL | 20083324089ML07L000520 | 0270632007 | 22685309H |
| ANCHEZ SERRANO JOSE JAVIER | 20083324089ML07L000522 | 0270322007 | 9762437H |
| ANCHEZVALLE JOAQUIN | 20083324089ML07L000523 | 0252032007 | 71429024V |
| ANTAMARTA LOZANO MARTIN | 20083324089ML07L000531 | 0310242007 | 9589119M |
| ANTOS VICENTE ERNESTO | 20083324089ML08L000396 | 0418902007 | 9808078G |
| ERRANO SANCHEZ CONSUELO | 20083324089ML07L000540 | 0294762007 | 31773449F |
| IMON CALVETE MANUEL JOSE | 20083324089ML07L000546 | 0306152007 | 9706887J |
| IMON CALVETE MANUEL JOSE | 20083324089ML08L000399 | 0376902007 | 9706887J |
| IMON TOMAS JUAN CARLOS | 20083324089ML08L000401 | 0332402007 | 10196908L |
| INDE MARTINEZ URBANO GIL | 20083324089ML07L000547 | 0265942007 | 10203926E |
| SINDE MARTINEZ URBANO GIL | 20083324089ML07L000548 | 0283882007 | 10203926E |
| SOTO CARRIZO MAXIMINO LUIS | 20083324089ML08L000402 | 0364412007 | 9746751H |
| SOTO SOTO JAVIER | 20083324089ML07L000551 | 0303592007 | 71450838G |
| TABOADA ARRIZABALAGA FRANCISCO J | 20083324089ML07L000557 | 0300912007 | 10596666Z |
| FASCON GARCIA JOSE LUIS | 20083324089ML08L000406 | 0348762007 | 9752694G |
| ELLECHEA LARRALDE JOSE IGNACIO | 20083324089ML08L000410 | 0344772007 | 71456675E |
| TBURCIO DE LUCENA FRANCISCA | 20083324089ML08L000414 | 0373272007 | X03911376L |
| TIRADO JIMENEZ JUAN MANUEL | 20083324089ML07L000567 | 0293342007 | 9386963L |
| RILLA MARTINEZ MA DOLORES | 20083324089ML08L000417 | 0367382007 | 71008614R |
| JRBAN ASOCIADOS NEOS SL | 20083324089ML07L000570 | 0269102007 | B 97166490 |
| /ALBUENA OLMOS MIGUEL ANGEL | 20083324089ML07L000571 | 0274902007 | 71426483Y |
| ALLE MIGUEL ANGEL DEL | 20083324089ML07L000578 | 0249832007 | 50074006Q |
| /ALLEJO ANTOÑANZAS NICOLAS JOAQUIN | 20083324089ML07L000580 | 0255112007 | 9600217V |
| /ALLEJO FERREIRA ANGEL JESUS | 20083324089ML07L000581 | 0266722007 | 12358267E |
| /ALLES ALONSO RICARDO | 20083324089ML08L000423 | 0364162007 | 71415624A |
| /ARELA CUESTA JOSE MANUEL | 20083324089ML08L000424 | 0352842007 | 9729167Y |
| /ARELA CUESTA JOSE MANUEL | 20083324089ML08L000425 | 0368222007 | 9729167Y |
| /AZQUEZ CAO RAUL | 20083324089ML07L000585 | 0263632007 | 33158951N |
| | 20083324089ML08L000429 | 0356542007 | 34927755R |
| VAZQUEZ DOPAZO TERESA | 20083324089ML07L000586 | 0313302007 | 44829756L |
| VEGA ECHEVARRIA MANUEL | | | 9739848S |
| /ELAZQUEZ GONZALEZVICTOR | 20083324089ML07L000589 | 0267812007 | |
| VELAZQUEZ GONZALEZVICTOR | 20083324089ML07L000588 | 0273192007 | 97398485 |
| VELLISCA GUTIERREZ ANA MARIA | 20083324089ML07L000590 | 0263132007 | 71930048D |
| VERA DIAZ MARIA DOLORES | 20083324089ML08L000437 | 0336742007 | 9794911Q |
| VIDAL PEREIRA JOSE ABELARDO | 20083324089ML07L000594 | 0269142007 | 10824702M |
| VIDAL PEREIRA JOSE ABELARDO | 20083324089ML07L000593 | 0265572007 | 10824702M |
| VILLABRILLE RODRIGUEZ MANUEL | 20083324089ML07L000601 | 0291422007 | 11425136R |
| YOUSSEF SADOUQ | 20083324089ML07L000607 | 0277642007 | X05395724Q |
| YUGUEROS VALDES FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML08L000445 | 0367882007 | 9782292R |
| YUGUEROS VALDES FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML07L000608 | 0292082007 | 9782292R |
| YUGUEROS VALDES FRANCISCO JAVIER | 20083324089ML08L000444 | 0338442007 | 9782292R |
| YUSTOS GALINDO JORGE | 20083324089ML08L000446 | 0353222007 | 5342989C |
| ZAMBRANO DEMERA LEONARDO DANIEL | 20083324089ML08L000447 | 0346602007 | X 04907381 |
| ZAPATA VILLOTA LEONARDO | 20083324089ML08L000448 | 0342112007 | 4783360G |
| CONCEPTO | OCUPACIÓN SUBSUELO/SUELO/ | /UELO | |
| ALVAREZ MAURIZ MARIA DEL PILAR | 20083324089OV05L000002 | 42007 | 10065135J |
| GONZALEZ RAMOS ANGEL PABLO | 20083324089OV05L000001 | 12008 | 10204734W |
| LEGIO FINANGEST SL | 20083324089OV05L000012 | 2262007 | B 24525180 |
| | CONCEPTO: QUIOSCOS | | |
| GARCIA RODRIGUEZ AMOR | 20083324089QU02R000003 | 830T | 96149125 |
| | NCEPTO: RECOGIDA DE PERROS | 0301 | |
| | | | |
| FLORES FERNANDEZ MIGUEL ALEJANDRO | 20083324089RE03L000005 | 122008 | 71418640Y |
| SORIANO BALLESTEROS MARIA DEL PILAR | 20083324089RE03L000007 | 332007 | 48950024K |
| CON | CEPTO: TASA ELIMINACIÓN R.S.U. | | |
| GALERIA SARDON SL | 20083324089RS02L000001 | 12008 | B 24295362 |
| CONCEPT | O: TASA POR RECOGIDA DE BASU | RAS | |
| ARIAS FERNANDEZ JUAN EMILIO | 20083324089ER04L000009 | 1752007 | 10869872A |
| ASOCIACION RECREATIVA CULT SON DE LEON | 20083324089ER04L000040 | 3762008 | G 24521759 |
| AUTOFERIA LEON SL | 20083324089ER04L000040 | 4762008 | B 24534224 |
| CABRERA YAQUICH GONZALO NICOLAS | 20083324089ER04L000011 | 1812007 | X04779326H |
| COFRADIA NTRA SRA ANGUSTIAS Y SOLEDAD | 20083324089ER04L000032 | 3402008 | G 24061343 |
| CONZEPTO 2004 SL | 20083324089ER04L000032 20083324089ER04L000010 | 1762007 | B 47544192 |
| DUARTE HUESO MONICA | 20083324089ER04L000010 20083324089ER04L000005 | | 44615956G |
| | | 512008 | |
| ENTRECOSTAS XXI SL | 20083324089ER04L000026 | 3202008 | B 24543357 |
| ESPECTACULOS TDC SERV INTEGRAL FIESTA SL | 20083324089ER04L000019 | 2812008 | B 24490161 |
| GAGO CAZON OSCAR MARCIAL | 20083324089ER04L000039 | 3712008 | 9778610E |
| GALERIA SARDON SL | 20083324089ER04L000002 | 242008 | B 24295362 |
| GIRALDEZ RODRIGUEZ JAVIER | 20083324089ER04L000046 | 4082008 | 36052182G |
| HALIMSKYY OLEKSANDR | 20083324089ER04L000037 | 3662008 | X03044402F |
| KANBAR CHAFIQUE | 20083324089ER04L000013 | 1842007 | X02830154G |
| LLAMAZARES BOYANO NICANOR | 20083324089ER04L000048 | 4192008 | 9779908D |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|--|--|----------------------|----------------------|
| MARTINEZ DEL BARRIO JOSE ANGEL | 20083324089ER04L000018 | 2802008 | 9785726P |
| MARTINEZ FUENTES ANA ISABEL | 20083324089ER04L000047 | 4092008 | 76414698G |
| MARTINEZ MATA ALEIANDRO | 20083324089ER04L000003 | 312008 | 71418008H |
| MONTAÑA DE LEON CB | 20083324089ER04L000016 | 2492008 | E 24547101 |
| NAT LIVE S R L | 20083324089ER04L000018 | 4642008 | B 24386393 |
| RABANAL LOPEZ MARIA LUISA | 20083324089ER04L000032 | | |
| | | 2192007 | 9719529M |
| REURCASA ASISTENCIA Y MANT ENIM | 20083324089ER04L000022 | 2992008 | B 24528127 |
| RIESCO ALONSO SANDRA | 20083324089ER04L000055 | 4872008 | 9810420T |
| rodriguez villacorta sonia | 20083324089ER04L000034 | 3452008 | 9771899G |
| RUIZ MARTIN MARIA PILAR | 20083324089ER04L000008 | 992008 | 177160415 |
| SERV INMOB REPUBLICA ARGENTINA CB | 20083324089ER04L000020 | 2912008 | E 24532525 |
| CONCEP | TO: TASA SERV.EXTINCIÓN INCEN | DIOS | |
| CP PADRE ISLA 40-42 | 20083324089SE05L000005 | 1672007 | E 24042145 |
| ZURICH ESPAÑA CIA DE SEGUROS Y REASEGURO | 20083324089SE05L000009 | 1892007 | A 28360527 |
| ZURICH ESPAÑA CIA DE SEGUROS Y REASEGURO | 20083324089SE05L000007 | 1802007 | A 28360527 |
| ZURICH ESPAÑA CIA DE SEGUROS Y REASEGURO | 20083324089SE05L000002 | 1592007 | A 28360527 |
| CONCEP | TO: TASAS SERV. AGUA/ALCANT/I | BAS. | |
| BC HOGARY COMPLEMENTOS CONTEMP SL | 20083324089AP02R024884 | 99908177 | B 24506198 |
| A A VALLE PASTRANA SL | 20083324089AP02R023641 | 12501114 | B 24429284 |
| ABADIA RAMIRO II SL | 20083324089AP02R000187 | 8800463 | |
| ACEVEDO BRAVO VICTOR MANUEL | | | B 24384869 |
| ACHONDO DE LA FUENTE CARLOS PATRICIO | 20083324089AP02R042947 | 2400646 | 5914673Q |
| | 20083324089AP02R025281 | 9300515 | X00841256P |
| ADASCALULUI FLORENTIN CLAUDIU | 20083324089AP02R023753 | 99907579 | X03422226X |
| ADASCALULUI FLORENTIN CLAUDIU | 20083324089AP02R011323 | 8000844 | X03422226X |
| ADEVA DOMINGUEZ ANGEL | 20083324089AP02R018106 | 5400082 | 9692053Z |
| AGUADO GARCIA JUDITH | 20083324089AP02R032500 | 11800399 | 71422502G |
| AHMET SEYIT AKINCI | 20083324089AP02R033361 | 10201079 | X04656663Z |
| JENJO ANDRES URBANO | 20083324089AP02R005538 | 7600271 | 9464947X |
| JENJO REDONDO JOSE MARIA | 20083324089AP02R033299 | 10200981 | 9782513S |
| JENJO REDONDO JOSE MARIA | 20083324089AP02R022763 | 99907109 | 97825135 |
| JENJO REDONDO JOSE MARIA | 20083324089AP02R033310 | 10201003 | |
| JENJO REDONDO JOSE MARIA | 20083324089AP02R002520 | | 9782513S |
| KROUCH MOHSSINE | | . 5800930 | 9782513S |
| | 20083324089AP02R035818 | 12100762 | X04093393Z |
| LAIZ PRIETO FIDELA | 20083324089AP02R019438 | 5500098 | 9658176Q |
| LDEANO GONZALEZ VALENTIN | 20083324089AP02R003110 | 9100402 | 71409359V |
| LFAGEME COQUE LUZDIVINA ELDIA | 20083324089AP02R039148 | 2000331 | 9495490D |
| ALFOMBRAS ALNORTE SL | 20083324089AP02R037366 | 99905634 | B 15391535 |
| LIJA ALONSO MARIA ANTONIA | 20083324089AP02R029101 | 11400648 | 9693596Q |
| ALLER CABERO ALIPIO | 20083324089AP02R024828 | 99908106 | 9766358Y |
| LLER ESCUDERO JULIO | 20083324089AP02R012386 | 4901020 | 9716123A |
| LLER ESCUDERO MARIA BLANCA | 20083324089AP02R012344 | 4900969 | |
| LONSO ALONSO MELCHOR | 20083324089AP02R008106 | | 9740020A |
| LONSO ALVAREZ ANA | | 6200166 | 000000000 |
| LONSO ALVAREZ MIGUEL | 20083324089AP02R044839 | 200685 | 71447347D |
| LONSO ANTON MARTA | 20083324089AP02R015120 | 5000767 | 9709404T |
| | 20083324089AP02R02I5I4 | 7200437 | 71551487M |
| LONSO CANON LUISA | 20083324089AP02R030823 | 13100121 | 71389521M |
| LONSO CENTENO JOSE MANUEL | 20083324089AP02R003591 | 4200494 | 9699695C |
| LONSO FERNANDEZ CARLOS ALBERTO | 20083324089AP02R023640 | 12501113 | 9776641P |
| LONSO FERNANDEZ JESUS | 20083324089AP02R011183 | 6400638 | 9746531M |
| LONSO FERNANDEZ JULIO CESAR | 20083324089AP02R006411 | 4400633 | 9791481] |
| LONSO GARCIA JOSE | 20083324089AP02R044094 | 100815 | 9473343B |
| ONSO GOMEZ MIREYA | 20083324089AP02R024520 | 12501328 | 71447728E |
| LONSO INFANTE ROSA MARIA | 20083324089AP02R017902 | 5200394 | |
| LONSO INFANTE ROSA MARIA | 20083324089AP02R017902 20083324089AP02R025122 | | 9801342F |
| LONSO LANGA MIGUEL | | 99908487 | 9801342F |
| LONSO LLAMAZARES BENJAMIN | 20083324089AP02R005710 | 7600761 | 9799336W |
| LONSO LLAMAZARES MAXIMINO | 20083324089AP02R005719 | 7600771 | 10190409Y |
| | 20083324089AP02R011348 | 8000878 | 9746319T |
| LONSO MANSO JOSE ROBERTO | 20083324089AP02R004297 | 7500396 | 9766849Z |
| LONSO MARTINEZ MELCHOR | 20083324089AP02R026757 | 9600048 | 9657008K |
| LONSO RODRIGUEZ PATRICIA | 20083324089AP02R009219 | 4700376 | 9804177] |
| LONSO VEGA MARIA CARMEN | 20083324089AP02R013622 | 4901182 | 97739810 |
| LONSO VIDALES LAURENTINA | 20083324089AP02R037326 | 99905509 | |
| LOUANEABDELLAH | 20083324089AP02R012358 | 4900988 | 9746703Q |
| LTEX SL | 20083324089AP02R023833 | | X03517303M |
| LVA SOLUCIONES GLOBALES SL | | 99907687 | B 24395870 |
| LVAREZ ALVAREZ SORAYA | 20083324089AP02R026440 | 99908722 | B 24472888 |
| | 20083324089AP02R036842 | 12200419 | 71148665M |
| LVAREZ BLANCO JOSE LUIS | 20083324089AP02R016449 | 5100402 | 9636522M |
| LVAREZ COLIN RAUL | 20083324089AP02R033379 | 10201098 | 9797795W |
| LVAREZ CUETO ANIBAL | 20083324089AP02R037803 | 10700287 | 10130898L |
| LVAREZ DIEZ GEMA | 20083324089AP02R012171 | 4900677 | |
| LVAREZ DIEZ INES | 20083324089AP02R025292 | | 9718196Y |
| LVAREZ DIEZ JORGE | | 9300534 | 71433928E |
| | 20083324089AP02R013042 | 8200474 | 9804099G |
| VAREZ FERNANDEZ CANTOC | 2000225 (000) 500 | | |
| LVAREZ FERNANDEZ SANTOS LVAREZ FUEYO M FLOR | 20083324089AP02R022472 20083324089AP02R035591 | 12500201 10500075 | 9494249X |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fisc |
|------------------------------------|--|-------------|--------------------|
| ALVAREZ GARCIA EDUARDO | 20083324089AP02R041949 | 2200608 | 71439115B |
| LVAREZ GARCIA FIDEL | 20083324089AP02R033288 | 10200963 | 71442701D |
| LVAREZ GONZALEZ MARIA CRISTINA | 20083324089AP02R028401 | 12900899 | 9751152A |
| LVAREZ GUTIERREZ PABLO | 20083324089AP02R002475 | 5800871 | 71421693T |
| LIVAREZ IGLESIAS MANUEL BAUTISTA | 20083324089AP02R045128 | 300551 | 9800242B |
| | 20083324089AP02R032160 | 10100516 | 9786874Y |
| LVAREZ ISCAR CARMEN CORAL | | 4900932 | 71433659Y |
| LVAREZ LLERA NURIA | 20083324089AP02R012323 | | |
| LVAREZ MARTINEZ FRANCISCO | 20083324089AP02R000529 | 3900259 | 4138536P |
| LVAREZ SARIEGO ROBERTO | 20083324089AP02R014152 | 6700456 | 9600187X |
| LVES DOMINGUEZ MATILDE | 20083324089AP02R027028 | 11300138 | 24926895R |
| LVES JOAQUIN ARMANDO | 20083324089AP02R037577 | 10600577 | X00351573H |
| MBAR CB | 20083324089AP02R024048 | 99908035 | E 24498537 |
| mbulancias leonesas sl | 20083324089AP02R012071 | 4900463 | B 24266512 |
| MEZ GARCIA ANGEL | 20083324089AP02R028586 | 12901442 | 10872348H |
| MEZ GARCIA JUAN MANUEL | 20083324089AP02R028653 | 12901546 | 10872347V |
| MOUHOUN RACHIDA | 20083324089AP02R021157 | 5600547 | X 06314756 |
| NCRISA LEON SL | 20083324089AP02R024957 | 99908274 | B 24485880 |
| NEL MARTIN-GRANIZO ISAAC | 20083324089AP02R026375 | 99908656 | 9800004A |
| NEL MARTIN-GRANIZO ISAAC | 20083324089AP02R006650 | 6000958 | 9800004A |
| | | 99908178 | B 24204059 |
| NETOCEM SL | 20083324089AP02R024885 20083324089AP02R022651 | | |
| NETOCEM SL | | 99906874 | B 24204059 |
| NKARA CONSULTING INMOBILIARIO SL | 20083324089AP02R017318 | 8401138 | B 24511941 |
| NSUREZ CB | 20083324089AP02R032112 | 10100379 | E 24253171 |
| nton carreño jose carlos | 20083324089AP02R006207 | 4400265 | 9758798J |
| NTON GARCIA HUGO | 20083324089AP02R016046 | 8400872 | 71430031N |
| ntonova albena hristova | 20083324089AP02R034634 | 12000637 | X05723690W |
| RADA GUERRA GAUTHIER DE LA | 20083324089AP02R000258 | 8800555 | X01917581W |
| RIAS ALCOBA RICARDO | 20083324089AP02R019054 | 3600327 | 9766720T |
| RIAS ALONSO JUAN MANUEL | 20083324089AP02R003944 | 5900634 | 9789127M |
| RIAS DIEZ GREGORIO | 20083324089AP02R009578 | 6300280 | 000000000 |
| RIAS ROBLES JULIO | 20083324089AP02R028116 | 11400198 | 9690065G |
| RROYO Y FERNANDEZ CB | 20083324089AP02R021800 | 9200702 | E 24563629 |
| ENSIO MARTINEZ MARIA DEL VILLAR | 20083324089AP02R021533 | 7200463 | 9807103H |
| | | | |
| ESORIA DE INVERSIONES SA | 20083324089AP02R034083 | 99900663 | B 24011421 |
| OCIACION GARAPATIS | 20083324089AP02R026487 | 99908770 | G 24301632 |
| TIARRAGA GARCIA GUILLERMO | 20083324089AP02R029191 | 11400758 | 9781383N |
| rmani assaid | 20083324089AP02R026439 | 99908721 | X01171558F |
| JRAL CENTRO AUDITORES LEONES SL | 20083324089AP02R026333 | 99908613 | B 62768346 |
| JTOMOVILES ISIDRO PEÑA SL | 20083324089AP02R015040 | 5000663 | B 24383853 |
| YADIAHMED | 20083324089AP02R013613 | 4901172 | X06451835J |
| ZUR MULTIRRAMOS SA | 20083324089AP02R006598 | 6000904 | A 28036390 |
| AJO FERNANDEZ JOSE LUIS | 20083324089AP02R011929 | 3000581 | 22747024R |
| ALADRON FERNANDEZ MAXIMO | 20083324089AP02R008598 | 7900065 | 10144962F |
| ANCIU AURORA IOANA | 20083324089AP02R011364 | 8000899 | 9537224K |
| ANCO DE FOMENTO SA | 20083324089AP02R008039 | 6200005 | A 28122570 |
| | | | B 24485021 |
| NEZANA DE PROD AGROALIMENTARIOS SL | 20083324089AP02R004967 | 4300419 | |
| RATA BARATA CONSTANTINO | 20083324089AP02R016496 | 5100479 | 9674717C |
| rata sastre monica | 20083324089AP02R007366 | 2700617 | 71418905H |
| RDON FUERTES SEGISFREDO | 20083324089AP02R005806 | 7700121 | 36818059G |
| RRENADA REDONDO MARCIANA | 20083324089AP02R003045 | 9100226 | 9471468E |
| RRIENTOS LOZANO BOZENA MARIA | 20083324089AP02R022300 | 12400633 | 71438192P |
| RROSO MORALEDA MARTA | 20083324089AP02R026472 | 99908755 | 51679887Z |
| RRUL JIMENEZ AQUILINO | 20083324089AP02R047287 | 2500563 | 9771612Q |
| SANTA ALBARES FRANCISCO JAVIER | 20083324089AP02R022330 | 12400664 | 43513889M |
| YON ALONSO JULIO | 20083324089AP02R022802 | 99907196 | 9791101R |
| YON BAYON PURIFICACION | 20083324089AP02R002278 | 5800466 | 9510832X |
| YON BAYON PURIFICACION | 20083324089AP02R002277 | 5800464 | 9510832X |
| | | | |
| NAVIDES BANOS ROSA | 20083324089AP02R016455 | 5100416 | 9678064D |
| NYAHYA HAKIM | 20083324089AP02R025945 | 12600736 | X05028233L |
| RAZA ANTOLIN ANTONIO | 20083324089AP02R046282 | 500362 | 9464455R |
| rnardo lopez sandra | 20083324089AP02R044376 | 200546 | 53230978P |
| TANCOURT ABAD SANDRA JEANETH | 20083324089AP02R014559 | 8300776 | X06913627B |
| TANCURT AGUDELO FABIAN ALONSO | 20083324089AP02R025311 | 9300560 | X05786137G |
| YTIA PIAZZE ROSARIO JOSEFINA | 20083324089AP02R025183 | 99908556 | X04994578J |
| ANCO GALLEGO ANTÓNIO | 20083324089AP02R035022 | 99901512 | 9479910T |
| ANCO GARCIA FLORENTINO | 20083324089AP02R032I30 | 10100427 | 9731320C |
| ANCO GARCIA FLORENTINO | 20083324089AP02R037226 | 99905148 | 9731320C |
| ANCO GARCIA LUISA DEL | 20083324089AP02R037226 | 10200321 | 000000000 |
| | | | |
| ANCO PEREZ MARIA CARMEN | 20083324089AP02R013197 | 3100050 | 14199961Z |
| ANCO RODRIGUEZ RAFAEL | 20083324089AP02R026259 | 12800126 | 9469580C |
| ANCO VALLE JUAN MANUEL | 20083324089AP02R030303 | 11500564 | 9777568S |
| DJ-SOCIEDAD COOPERATIVA | 20083324089AP02R023846 | 99907706 | F 24491326 |
| DLAÑO BERMEJO MANUEL | 20083324089AP02R044860 | 300033 | - 9558773L |
| DÑAR NICOLASTANIA | 20083324089AP02R029065 | 9800518 | 71433249X |
| ORJA BARRUL LUIS | 20083324089AP02R005610 | 7600565 | 71018729L |
| ORIA ESCUDERO RAMON | 20083324089AP02R035600 | 10500101 | 9507266D |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiso |
|--|-------------------------|-------------|--------------------|
| ORJA GABARRI JESUS | 20083324089AP02R032502 | 11800402 | 71425690H |
| OUIBRIDEN HICHAM | 20083324089AP02R031571 | 11700472 | X05469438S |
| P ENERTICA SA | | | |
| | 20083324089AP02R038560 | 99906807 | A 58634858 |
| AÑA RABANO JOSE LUIS | 20083324089AP02R031994 | 13101066 | 71884039T |
| AVO MARTINEZ MARTA ANA | 20083324089AP02R003844 | 5900467 | 9755387Y |
| EA LUENGO AMELIA | 20083324089AP02R031022 | 10000315 | 9746720X |
| ENO BARRIO MONTSERRAT | 20083324089AP02R035456 | 10400587 | 9775132V |
| IENO BOUHA JOSE ANTONIO | 20083324089AP02R016487 | 5100466 | 9749210Q |
| GALLO ORTIZ MARIA CARMEN | | | |
| | 20083324089AP02R036846 | 12200423 | 10864452B |
| iza fernandez agustin | 20083324089AP02R031509 | 11700400 | 9800034X |
| LNES GONZALO ARMIN FERNANDO | 20083324089AP02R032710 | 11900208 | 12188071A |
| RBA SA | 20083324089AP02R040650 | 2100373 | A 24082661 |
| RGO VILLADANGOS PLACIDIA TOMASA | 20083324089AP02R029666 | 13000203 | 9587401N |
| RON PEREZ LUCIANO | 20083324089AP02R029250 | 11500061 | 000000000 |
| TE FACTORY SISTEMS SL | | | |
| | 20083324089AP02R022868 | 99907308 | B 62023049 |
| BALLERO GALLEGO AMADOR | 20083324089AP02R010574 | 2900492 | 9719638E |
| BEZAS FERNANDEZ MARIA DEL CARMEN | 20083324089AP02R001778 | 9000426 | 10189902M |
| BRERA RODRIGUEZ MARIA DOLORES | 20083324089AP02R032998 | 13200812 | 9796009X |
| BRERA YAQUICH GONZALO NICOLAS | 20083324089AP02R025119 | 99908483 | X04779326H |
| DENAS PRIETO MARIA LOURDES TERESA | 20083324089AP02R027766 | | |
| | | 9600540 | 12218170H |
| FETERIA EL DERBY SL | 20083324089AP02R030567 | 13000985 | B 24011967 |
| LEROS SIMONGOMEZ SL | 20083324089AP02R023977 | 99907932 | B 24489189 |
| LVO RIERA JORGE | 20083324089AP02R016857 | 6900442 | 9740691F |
| ZADO MUÑIZ JOSE ALBERTO | 20083324089AP02R028724 | 9700390 | 9775045E |
| LZON FERNANDEZ DEMELZA | 20083324089AP02R029490 | 12901684 | |
| | | | 71433748A |
| MPANO SOTO SANTOS | 20083324089AP02R001349 | 7300399 | 32131636S |
| MPO BERNARDO OLVIDO | 20083324089AP02R019226 | 3700150 | 9628025H |
| MPOAMOR ALLER ANA OLGA | 20083324089AP02R038445 | 99906559 | 9789728P |
| MPOS GARMILLA FRANCISCO JOSE | 20083324089AP02R020800 | 3800518 | 9755348] |
| NO DIEZ GEMINIANO | 20083324089AP02R002703 | 7300783 | 9718298Q |
| NO NICOLAS CARLOS | | | |
| | 20083324089AP02R014961 | 3300343 | 71434580F |
| NON SANCHEZ ROGELIO | 20083324089AP02R042581 | 1200148 | 9472800C |
| NTO PEREZ FRANCISCO ADOLFO DEL | 20083324089AP02R006857 | 6100624 | 10199324C |
| RBAJAL ECHAVE MARIA LUISA | 20083324089AP02R032270 | 10200004 | 9775168F |
| RBAJAL VALLEJO MARIA ANTONIA | 20083324089AP02R032842 | 13200229 | 9674143K |
| RBALLEDA FERNANDEZ FELICIDAD | 20083324089AP02R014029 | 6700200 | |
| | | | 9474242J |
| RBALLO VALES LUIS | 20083324089AP02R027307 | 12800287 | 9796937H |
| RDONA GOMEZ RODOLFO RAMON | 20083324089AP02R013059 | 8200499 | X03298962A |
| ARDOSO FEDERICO RAFAEL | 20083324089AP02R006394 | 4400614 | 12884863X |
| ARNICAS LA VILLALONA SL | 20083324089AP02R038761 | 10700747 | B 24434003 |
| RNICAS LA VILLALONA SL | 20083324089AP02R008746 | 7900426 | |
| ARPE DIEM GIRONA SL | | | B 24434003 |
| | 20083324089AP02R004352 | 7500488 | B 17745357 |
| RRACEDO GOMEZ CARLOS ANTONIO | 20083324089AP02R010183 | 8000768 | 9768227N |
| RRALY BOCOY SL | 20083324089AP02R011090 | 6400510 | 24426017V |
| RRERA MARTINEZVICTOR MANUEL | 20083324089AP02R026925 | 11200550 | 9804710V |
| RRO SANZ ANGEL | 20083324089AP02R032095 | 10100329 | 9460991X |
| RVALHO AFILHADO JOAO PAULO | 20083324089AP02R040289 | | |
| | | 700994 | X02680621V |
| SADO RAMOS PRIMITIVA | 20083324089AP02R032586 | 11800543 | 14350484W |
| SADO SOTO BALBINA | 20083324089AP02R024617 | 12600204 | 9513409B |
| SAS RESTAURACIONES ED INVERSIONES SL | 20083324089AP02R009684 | 6300531 | B 41726829 |
| SCALLANA AZCONA EUSTAQUIO | 20083324089AP02R011530 | 8100302 | 9617813H |
| STAÑO MONES ARMANDO | 20083324089AP02R0333388 | | |
| STAÑO PARDAL JOSE | | 10201108 | 53539678W |
| | 20083324089AP02R045330 | 1600580 | 10165855Q |
| STELLANOS SERRANO INES | 20083324089AP02R040383 | 701134 | 9744209Y |
| STILLO HERNANDEZ YOLANDA ALTAGRACIA | 20083324089AP02R025336 | 9300591 | X06543838Q |
| STRILLO FELIPE GRACILIANO | 20083324089AP02R009533 | 6300120 | 13039410C |
| STRO BLANCO ANA ISABEL | 20083324089AP02R041838 | 1000543 | 9738838V |
| STRO BLANCO ANA ISABEL | | | |
| | 20083324089AP02R046389 | 500553 | 9738838V |
| ASTRO CORTES GERMAN | 20083324089AP02R036198 | 99903654 | 40348582G |
| FORMACION ABIERTA | 20083324089AP02R025004 | 99908337 | E 24491243 |
| DEÑO REASCO JOHNNY EDISON | 20083324089AP02R005707 | 7600758 | X06328325 |
| MBRANOS GARRIDO OSCAR | 20083324089AP02R018405 | 7000980 | 9785047L |
| NTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS LEONES | 20083324089AP02R038473 | | |
| REZAL CARMENES JOSE LUIS | | 99906627 | B 24368086 |
| | 20083324089AP02R013882 | 6600606 | 9665307V |
| AR PABLOS RAUL | 20083324089AP02R000390 | 3800563 | 71442358B |
| VALLOS BRAVO FAUSTO UBALDO | 20083324089AP02R017896 | 5200388 | X05335726W |
| ACON GUTIERREZ FLORENTINO | 20083324089AP02R025065 | 99908418 | 9806842X |
| AUDHRY HUSSAIN QAISAR AZAD | 20083324089AP02R005714 | | |
| IIMENO ARIAS TIMOTEO ISIDRO | | 7600766 | X02804242J |
| | 20083324089AP02R012966 | 8200306 | 14954608P |
| D ZARATE ANGELES | 20083324089AP02R017025 | 7000021 | 9579865C |
| EZAR VILLANUEVA RUBEN | 20083324089AP02R037636 | 10600666 | 9803249M |
| AVIS SL — | 20083324089AP02R046008 | 1700339 | |
| IMANOR MSM SL | | | B 24375933 |
| | 20083324089AP02R008906 | 2800652 | B 24437006 |
| OMERCIALIZADORA LEONESA DE GASES SL | 20083324089AP02R012770 | 6600588 | B 24464497 |
| DMLEON SL | 20083324089AP02R025045 | 99908393 | B 24512618 |
| OMPLEMENTOS LEONESES SERPE SL | 20083324089AP02R022820 | 99907230 | |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|---|-------------------------|-------------|----------------------|
| COMUNICACIONES GIJON SL | 20083324089AP02R026403 | 99908685 | B 33876962 |
| CONSENTINO GARCIA MODESTA | 20083324089AP02R011519 | 8100255 | 1143561R |
| CONSTRUCCIONES ESPESO NUÑEZ SL | 20083324089AP02R025073 | 99908429 | B 24501579 |
| CONSTRUCCIONES FERNANDEZ FUERTES SL | 20083324089AP02R018583 | 7001327 | B 24301202 |
| CONSTRUCCIONES LOIS SA | 20083324089AP02R005348 | 6000425 | A 24033276 |
| CONSTRUCCIONES MUÑIZ VAZQUEZ SL | 20083324089AP02R028712 | 12901623 | B 24516080 |
| CONSTRUCCIONES TABARILLA SL | 20083324089AP02R024004 | 99907969 | B 24476038 |
| CONSTRUCCIONESY CONTRATAS ZABALGANA SL | 20083324089AP02R020882 | 5500836 | B 24505307 |
| CONSTRUCCIONES Y PROM FDEZPALOMO SL | 20083324089AP02R013526 | 4901074 | B 24454001 |
| CONSTRUCTORA CANESCAN SL | 20083324089AP02R022968 | 99907486 | B 24460594 |
| CONTABILIDADES LEON SL | 20083324089AP02R008348 | 6200648 | B 24211203 |
| | 20083324089AP02R013898 | 6600623 | B 47544192 |
| CONZEPTO 2004 SL | 20083324089AP02R00102 | 8800233 | 32422986R |
| CORRAL PEREZ JOSEANTONIO DEL | | 5800964 | 9770193T |
| CORRALIZA ALVAREZ MONICA | 20083324089AP02R002551 | | |
| CORREA MENDES MARQUES ANA ZULEIKA | -20083324089AP02R004739 | 2600733 | X00573725J |
| CORTES SAEZ MARIA ANGELES | 20083324089AP02R013153 | 3000793 | 9730017M |
| COTERILLO VALDESOGO RUBEN | 20083324089AP02R004057 | 7400457 | 20206364J |
| CP ALVARO LOPEZ NUÑEZ 50 | 20083324089AP02R000530 | 3900260 | E 24053316 |
| CPANCHA 6 | 20083324089AP02R031129 | 10000514 | H 24420150 |
| CPANTONIO PEREIRA 7-17 Y VEGAMIAN I | 20083324089AP02R010247 | 2800942 | H 24531386 |
| CPASTORGA -VCAMINO- 14 | 20083324089AP02R030664 | 13001121 | H 24534737 |
| CP BENITO ARIAS MONTANO I | 20083324089AP02R019640 | 5500636 | H 24397648 |
| CP CIPRIANO DE LA HUERGA 18 | 20083324089AP02R026849 | 9600198 | E 24012965 |
| CP CRUZ ROJA DE LEON I | 20083324089AP02R018555 | 7001296 | H 24541310 |
| CP DIECINUEVE OCTUBRE 11/MARQUES FONTI3 | 20083324089AP02R003600 | 4200504 | H 24480535 |
| CP DOCE DE OCTUBRE 3 | 20083324089AP02R002595 | 7300627 | H 24375362 |
| CP DOCE DE OCTUBRE 5 | 20083324089AP02R001456 | 7300558 | H 24322364 |
| CP DOCE DE OCTUBRE 5 | 20083324089AP02R001457 | 7300559 | H 24322364 |
| CP DOCE DE OCTUBRE 7 | 20083324089AP02R002577 | 7300602 | H 24366544 |
| CP GABRIELA MISTRAL I | 20083324089AP02R025997 | 12700011 | E 24065823 |
| CP GRANVIA SAN MARCOS 10-JOAQUINA VETT | 20083324089AP02R008102 | 6200161 | E 24012882 |
| | | | H 24025421 |
| CP MAESTRO NICOLAS 40 Y FRAY LUIS L 2-4 | 20083324089AP02R029404 | 11500281 | |
| CP MAXIMO CAYON WALDALISO 1-3-5-7 | 20083324089AP02R038585 | 10700437 | H 24279721 |
| CP PADRE ISLA 81 | 20083324089AP02R021045 | 5600370 | H 24299638 |
| CP SUERO DE QUIÑONES 14-LUIS CARM 9-11 | 20083324089AP02R017147 | 7000429 | H 24282311 |
| CREGO RODRIGUEZ JOSE ANGEL | 20083324089AP02R030151 | 9900696 | 9776922J |
| CREGO RODRIGUEZ JOSE ANGEL | 20083324089AP02R038465 | 99906601 | 9776922J |
| CRESPO RODRIGUEZ MARIA PILAR | 20083324089AP02R011935 | 3000593 | 9794822L |
| CRUZ-ALVAREZ CADIERNO ROBERTO | 20083324089AP02R031325 | 11600355 | 71450692L |
| CUERVO PEREZ GUMERSINDO | 20083324089AP02R032222 | 10100628 | 10161897Z |
| CUESTA SALAZAR LORENA | 20083324089AP02R001992 | 4000362 | 71443834S |
| CYAM MAGENTA YELLOW BLACK MODA SL | 20083324089AP02R023847 | 99907711 | B 24472045 |
| CYBERCOM 2001 SLL | 20083324089AP02R005133 | 6000738 | B 24430456 |
| DANESCU MARIUS | 20083324089AP02R013626 | 4901186 | X08178000M |
| DECORACION VERONICA SL | 20083324089AP02R038419 | 99906487 | B 24470148 |
| DECORACIONY PINTURA PINDECOR SL | 20083324089AP02R042432 | 1100379 | B 24283855 |
| DELGADO BLANCO ELSA LIZETTE | 20083324089AP02R030197 | 11500412 | X00505657W |
| DELGADO GIRON CESAREO | 20083324089AP02R034132 | 99900856 | 9472571K |
| | 20083324089AP02R030631 | | |
| DELGADO MONTILLA MANUEL BENITO | | 13001084 | 21623742Q |
| DIAS MARTINS SANDRA DE PAULA | 20083324089AP02R023671 | 12501172 | X 02364236 |
| DIAZ FERNANDEZ UBALDINO | 20083324089AP02R039247 | 2000541 | 28334245Q |
| DIAZ MORO M PILAR | 20083324089AP02R033375 | 10201094 | 71428943M |
| DIEZ BARREÑADA MARIA ESTIBALIZ | 20083324089AP02R033892 | 13201063 | 9803902Z |
| DIEZ DE LA ROSA ANTOLIN | 20083324089AP02R001178 | 7300104 | 9711728R |
| DIEZ FERNANDEZ MIGUELANGEL | 20083324089AP02R000669 | 3900587 | 71415506T |
| DIEZ GARCIA ANIANA | 20083324089AP02R015241 | 5100149 | 9624315B |
| DIEZ GARCIA AUDELINA | 20083324089AP02R044998 | 300269 | 10506015Y |
| DIEZ GONZALEZ FRANCISCO | 20083324089AP02R034065 | 99900577 | 9587221Q |
| DIEZ GONZALEZ FRANCISCO | 20083324089AP02R017430 | 8500161 | 95872210 |
| DIEZ PUENTE DACIANO | 20083324089AP02R046747 | 1900144 | 9478694A |
| DIEZ RIESCO LEONARDO | 20083324089AP02R022324 | 12400658 | 97945200 |
| DIEZ RODRIGUEZ ROSA ANA | 20083324089AP02R024977 | 99908302 | 9805236Z |
| DIEZ RODRIGUEZ SANTIAGO | 20083324089AP02R026689 | 9500444 | 71426146Z |
| DIEZ TORRE MIGUEL ANGEL | 20083324089AP02R025076 | | 9776115B |
| | | 9300506 | |
| DIEZ URTEAGA MONICA | 20083324089AP02R010092 | 8000607 | 830558M |
| DIOP MODOU | 20083324089AP02R000714 | 3900647 | X07195667W |
| DISCO FIESTA BEDUNIA SA | 20083324089AP02R023872 | 99907756 | B 24352882 |
| DITEC MEDIOAMBIENTAL SL | 20083324089AP02R022976 | 99907504 | B 24459778 |
| DOMINGUEZ DIEZ M LOURDES | 20083324089AP02R033483 | 11900345 | 9731790F |
| DOMINGUEZ GARZON FRANCISCO | 20083324089AP02R013992 | 6700117 | 000000000 |
| OOMINGUEZ SUAREZ GABRIEL | 20083324089AP02R009528 | 6300106 | 9910395V |
| DOMINGUEZ VIDAL JAIME RAFAEL | 20083324089AP02R014194 | 6700510 | 9739984] |
| DOMUTEL SERVICIOS INMOBILIARIOS SA | 20083324089AP02R005748 | 7600806 | A 24429938 |
| DOMUTEL SERVICIOS INMOBILIARIOS SA | 20083324089AP02R005749 | 7600807 | A 24429938 |
| | 20083324089AP02R005747 | 7600805 | A 24429938 |
| DOMUTEL SERVICIOS INMOBILIARIOS SA | | | |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fis |
|-------------------------------------|------------------------|-------------|-------------------|
| ONCEL ORDAS AZUCENA | 20083324089AP02R013048 | 8200481 | 9787321Q |
| UAL DUAL NOEMI | 20083324089AP02R005724 | 7600778 | 71442852E |
| UARTE HUESO MONICA | 20083324089AP02R008366 | 6200670 | 44615956G |
| CH CHABBA RACHIDA | 20083324089AP02R026326 | 99908605 | X01850641S |
| ATTAOUI FOUAD | 20083324089AP02R023709 | 12501232 | X 03827545 |
| GANDALI RACHID | 20083324089AP02R013053 | 8200488 | X03458657D |
| | | | |
| GANDALI RACHID | 20083324089AP02R025167 | 99908537 | X03458657D |
| GHANDOUR SOUAD | 20083324089AP02R013176 | 3000816 | X07240066B |
| HAMRI LAID | 20083324089AP02R017225 | 8401011 | X02092200M |
| MEDIEVO CB | 20083324089AP02R025070 | 99908424 | E 24503955 |
| OUFAIRI ABDERRAZZAK | 20083324089AP02R000705 | 3900638 | X04311993E |
| PATIO DETRASTAMARA SL | 20083324089AP02R030109 | 9900652 | B 24463770 |
| RINCON DEL PALADAR SL | 20083324089AP02R018511 | 7001241 | B 24479313 |
| RINCON DEL PALADAR SL | 20083324089AP02R023782 | 99907615 | B 24479313 |
| CTRICIDAD EDGARD RIEGO GONZALEZ SL | 20083324089AP02R009112 | 2800895 | B 24503518 |
| CTRONICA COLON CB | 20083324089AP02R023735 | 99907550 | E 24481459 |
| LIA TEXTIL SL | 20083324089AP02R022768 | 99907119 | B 24333767 |
| | | | |
| RMITEC | 20083324089AP02R046212 | 1800307 | G 24234023 |
| NAJI MOHAMED | 20083324089AP02R026294 | 99908573 | X03110964F |
| TRECOSTAS XXI SL | 20083324089AP02R026408 | 99908690 | B 24543357 |
| ABIAS MARTINEZ VICENTE | 20083324089AP02R020166 | 8600631 | 9809652Z |
| AMILLA PRIETO EVA MARIA | 20083324089AP02R001957 | 4000318 | 46599691N |
| UDERO DELVALLE CB | 20083324089AP02R022737 | 99907061 | E 24423006 |
| UDERO GONZALEZ SATURNINO | 20083324089AP02R045764 | 500086 | 9584839A |
| UDERO ZURRON MARCELINO | 20083324089AP02R036439 | 10500519 | 11974556C |
| EBANEZ CUENCA JUAN JOSE | 20083324089AP02R037742 | 10700180 | |
| | | | 9740557B |
| IPUBLIC SL | 20083324089AP02R022815 | 99907222 | B 24452831 |
| RAVIZ LOPEZ OLGA | 20083324089AP02R019415 | 5500045 | 9459373W |
| UDIO AVENIDA PORTUGAL SL | 20083324089AP02R025013 | 99908349 | B 24524415 |
| UDIOS MACARA VINTAGE SL | 20083324089AP02R002667 | 7300732 | B 24443764 |
| UDIOSY PROYECTOS DESARROLLOY GESTIO | 20083324089AP02R040194 | 700805 | A 24247256 |
| DLUCIONA MEDIA SL | 20083324089AP02R025115 | 99908478 | B 24510489 |
| ARDO LOZANO JOSE LUIS | 20083324089AP02R032674 | 11900129 | 9663976C |
| TO ALONSO M PILAR | 20083324089AP02R028971 | 9800356 | 9755012E |
| E MOUHAMADOU MOUSTAPHA | 20083324089AP02R008490 | 7800551 | X01955818] |
| KOVA MARTINA | 20083324089AP02R017770 | 3500528 | X04778916E |
| RKOVA MARTINA | 20083324089AP02R024959 | 99908276 | |
| RNANDEZ ABAD SANTIAGO | 20083324089AP02R037904 | | X04778916E |
| | | 12300659 | 9706968W |
| RNANDEZ ALAMO JOAMA MARIA | 20083324089AP02R007966 | 4600445 | 53542820Q |
| RNANDEZ ALVAREZ ULPIANO MANUEL | 20083324089AP02R016175 | 3400219 | 11697285Z |
| RNANDEZ ARAUJO FRANCISCO | 20083324089AP02R037025 | 12300345 | 9741342Z |
| RNANDEZ BARRIO SALVADOR | 20083324089AP02R025176 | 99908547 | 9627462F |
| RNANDEZ CASTANY JOSE RAMON | 20083324089AP02R003291 | 4100453 | 21995818K |
| RNANDEZ CELADA MARIA DOLORES | 20083324089AP02R020372 | 8700319 | 10181347Y |
| NANDEZ COSTERO ALVARO | 20083324089AP02R011077 | 6400483 | 9779189A |
| NANDEZ DIEZ JORGE | 20083324089AP02R023865 | 99907745 | 71419991T |
| NANDEZ FELIPE HORTENSIA | 20083324089AP02R013366 | 3100408 | 9762615N |
| NANDEZ FERNANDEZ AMALIA | | | |
| NANDEZ FERNANDEZ ANTONIO | 20083324089AP02R044559 | 1500514 | 9671109T |
| | 20083324089AP02R027517 | 12900358 | 000000000 |
| NANDEZ FERNANDEZ ARGENTINA | 20083324089AP02R001708 | 9000070 | 9673785P |
| NANDEZ FERNANDEZ MARTINIANO | 20083324089AP02R009540 | 6300131 | 000000000 |
| NANDEZ FERNANDEZ SANTIAGO | 20083324089AP02R00363! | 4200543 | 32887661F |
| NANDEZ GARCIA TELESFORO DAVID | 20083324089AP02R006918 | 6100722 | 71460226P |
| NANDEZ GARCIA TOBIAS | 20083324089AP02R031773 | 13100672 | 9725374P |
| NANDEZ GONZALEZ JOSE MARIA | 20083324089AP02R023803 | 99907649 | 9793643] |
| NANDEZ GONZALEZ OROSIO | 20083324089AP02R025739 | 11200013 | 9464643M |
| NANDEZ GUZMAN MARIA NIEVES | 20083324089AP02R044582 | 1500562 | 9754996Y |
| NANDEZ HUERTES FRANCISCO | 20083324089AP02R011572 | 8100389 | |
| NANDEZ JIMENEZ ANTONIO | 20083324089AP02R007866 | | 9744877F |
| NANDEZ LOPEZ ALBERTO | | 4600293 | 28609336G |
| | 20083324089AP02R004998 | 4300463 | 9796222Q |
| NANDEZ LOPEZ MARIA ANGELA | 20083324089AP02R008295 | 6200575 | 9785104F |
| NANDEZ LORENZANA MARIA CARMEN | 20083324089AP02R038179 | 12400553 | 9780519E |
| NANDEZ MAGDALENO VICENTE | 20083324089AP02R029258 | 11500071 | 10377818B |
| NANDEZ MARTINEZ ARGIMIRO | 20083324089AP02R024563 | 12600047 | 9473858C |
| NANDEZ MATEOS MARIA CARMEN | 20083324089AP02R014204 | 6700524 | 9767909Q |
| NANDEZ MINAYO MARCIANO | 20083324089AP02R044024 | 1500154 | 9565298N |
| NANDEZ MORENO VICTORINO | 20083324089AP02R023631 | 12501085 | 9695110N |
| RNANDEZ NICOLAS ALBERTO | 20083324089AP02R030327 | | |
| RNANDEZ OBLANCA INES | | 11500591 | 9802673G |
| | 20083324089AP02R011310 | 6500270 | 9664095R |
| NANDEZ PEREZ FRANCISCO JUAN | 20083324089AP02R032953 | 13200636 | 9729993G |
| RNANDEZ REYES DAVID | 20083324089AP02R032214 | 10100612 | 11442980C |
| RNANDEZ RODRIGUEZ FRANCISCO JAVIER | 20083324089AP02R015515 | 6800402 | 9751251X |
| RNANDEZ RODRIGUEZ MARIA SOCORRO | 20083324089AP02R001399 | 7300473 | 000000000 |
| RNANDEZ ROSINO ROCIO | 20083324089AP02R026189 | 12700395 | 71436277W |
| NANDEZ SILVA MARGARITA | 20083324089AP02R045516 | 300578 | 9779256R |
| | | | |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fisca |
|----------------------------------|------------------------|-------------|---------------------|
| ERNANDEZ VALLE MVICTORINA | 20083324089AP02R012695 | 6600426 | 9764783H |
| RNANDEZVALLEJO RUFINA | 20083324089AP02R045622 | 400117 | 9591675P |
| RNANDEZ VEGA JOSEFA | 20083324089AP02R003543 | 4200416 | 71394790F |
| RNANDEZ VEGA MANUEL | 20083324089AP02R041518 | 900272 | 9680255S |
| ERREIRA CARDOSO WANDERSON KLEBER | 20083324089AP02R030671 | 13001128 | X07551283S |
| ERREIRA PINTO CUSTODIA | 20083324089AP02R019472 | 5500185 | 71433962X |
| ERRERAS BLANCO AQUILINA | 20083324089AP02R046426 | 500607 | 9700365T |
| ERRERAS CELADA MARIA DEL MAR | 20083324089AP02R042690 | 2400238 | 9756462T |
| | 20083324089AP02R030654 | 13001111 | 9785203Z |
| ERRERAS VILLARES RAFAEL | 20083324089AP02R030634 | 7101266 | 9802753S |
| ERRERO BADALLO MARIA ANGELES | | 10700450 | 9776437B |
| ERRERO GARCIA RAUL | 20083324089AP02R038590 | | |
| ERRERO MARTINEZ LEONCIO | 20083324089AP02R014933 | 3300303 | 10182702G |
| ERRERO RAMOS MARIA | 20083324089AP02R040789 | 701180 | 50045760Z |
| IDALGO FIDALGO ISMAEL | 20083324089AP02R018960 | 8600409 | 9466977Q |
| DALGO RODRIGUEZ ROBERTO | 20083324089AP02R007173 | 7700697 | 71425191W |
| IHRI HAFIDA | 20083324089AP02R005007 | 4300473 | X02832326Z |
| ILIUS 21 SL | 20083324089AP02R026382 | 99908663 | B 24351413 |
| LAM'S CB | 20083324089AP02R022912 | 99907391 | E 24438350 |
| LOREZ ALVAREZ LUIS | 20083324089AP02R032121 | 10100401 | 9778913A |
| OGEDO SL | 20083324089AP02R024856 | 99908141 | B 24508491 |
| RANCO DE LA IGLESIA INES | 20083324089AP02R041406 | 2200358 | 10184107Y |
| RANCO FERNANDEZ ANGEL | 20083324089AP02R010859 | 4900181 | 9655507S |
| REIJIDO HERNANDEZ JOSE MANUEL | 20083324089AP02R020868 | 5500822 | 72475322E |
| UENTE ORTIZ CONCEPCION DE LA | 20083324089AP02R010797 | 4900052 | 10090957Y |
| JENTE TORRES MARIA CAMINO DE LA | 20083324089AP02R015573 | 6800507 | 14682247] |
| JENTES FERNANDEZ RAIMUNDO | 20083324089AP02R002119 | 4100255 | 9502813H |
| JERTES ROLDAN MIGUEL | 20083324089AP02R021101 | 5600471 | 9768428Y |
| JERTES VIÑUELA MIGUEL JOSE | 20083324089AP02R021101 | 5500546 | 9464383K |
| JEYO ANTOLIN FLORA | 20083324089AP02R035577 | 10500007 | 9682159X |
| | 20083324089AP02R008513 | 7800604 | 9742567C |
| JEYO FERNANDEZ LUIS | 20083324089AP02R003313 | 4100457 | 71431336Y |
| ABARRE JIMENEZ PASCUAL | | 6200070 | 9515587G |
| AGO NUNEZ BLANCA | 20083324089AP02R008071 | | |
| AITERO MARTINEZ AMPARO | 20083324089AP02R008550 | 7800664 | 10013673W |
| ALLEGO RAMOS JOSE LUIS | 20083324089AP02R007997 | 4700062 | 9710717VV |
| ALVAN COVARRUBIAS JOSE MARIA | 20083324089AP02R047279 | 2500553 | 15395142T |
| ANCEDO FERNANDEZ ELENA | 20083324089AP02R044936 | 300165 | 9633719P |
| ARBO CB | 20083324089AP02R026300 | 99908579 | E 24542599 |
| ARCIA ABAD ISABEL | 20083324089AP02R014221 | 6700551 | 9767452L |
| ARCIA AGUADO VICENTE | 20083324089AP02R000387 | 3800559 | 14917317T |
| ARCIA AMO CARMEN PILAR DORA | 20083324089AP02R043892 | 1400356 | 9643259A |
| ARCIA ANDERSON FRANCISCA ANTONIA | 20083324089AP02R000716 | 3900649 | X07804805P |
| ARCIA BARDON MARIA ROSARIO | 20083324089AP02R032468 | 11800338 | 71414892F |
| ARCIA BLANCA BLAS/DPAN | 20083324089AP02R036088 | 99903211 | 000000000 |
| ARCIA CAMPILLO GODOFREDO | 20083324089AP02R026880 | 9600255 | 9468642W |
| ARCIA CARRASCO FRANCISCO JAVIER | 20083324089AP02R021509 | 7200426 | 9771379] |
| ARCIA CASTELLANOS SOLEDAD | 20083324089AP02R024268 | 11000533 | 71403875F |
| ARCIA CERVERA TAMARA | 20083324089AP02R026673 | 9500418 | 71421039] |
| ARCIA CRESPO ANA MARIA | 20083324089AP02R017681 | 3500394 | 71413341C |
| | 20083324089AP02R042439 | 1100389 | 9738903] |
| ARCIA DEVADILLO MARIA ANTONIA | 20083324089AP02R042439 | | 71444875K |
| ARCIA DOMINGUEZ RAMIRO | | 10300592 | 9680623S |
| ARCIA FERNANDEZ MARIA JESUS | 20083324089AP02R017774 | 3500533 | |
| ARCIA FERNANDEZ RODRIGO | 20083324089AP02R035551 | 10400735 | 9791073L |
| ARCIA FERRERO MIGUEL | 20083324089AP02R034633 | 12000636 | 10875080J |
| ARCIA FIGUEIREDO-LOPEZ OSCAR | 20083324089AP02R017720 | 3500464 | 9795337M |
| ARCIA GARCIA AMABLE | 20083324089AP02R046092 | 1800076 | 9643147Y |
| ARCIA GARCIA FELICIANO | 20083324089AP02R009887 | 8000007 | 000000000 |
| ARCIA GARCIA HUGO | 20083324089AP02R002008 | 4000383 | 71426913E |
| ARCIA GARCIA INOCENCIO | 20083324089AP02R012809 | 8100652 | 9497892L |
| ARCIA GARCIA JESUS DONALDINO | 20083324089AP02R044209 | 200221 | 10936418X |
| ARCIA GARCIA JUAN | 20083324089AP02R026390 | 99908672 | 9776407G |
| ARCIA GIL FRANCISCO | 20083324089AP02R038200 | 12400585 | 71442537Y |
| ARCIA GONZALEZ FREDESVINDO | 20083324089AP02R003357 | 4200014 | 9611610W |
| ARCIA GONZALEZ HONORATO | 20083324089AP02R023960 | 99907907 | 71545302F |
| ARCIA GONZALEZ ROMAN | 20083324089AP02R044321 | 200459 | 9725200H |
| ARCIA GONZALLE ROTIANA | 20083324089AP02R028152 | 11400254 | 9599513A |
| ARCIA MARQUEZ ALBINA | 20083324089AP02R017541 | 3500100 | 9568280G |
| ARCIA MATA MARIA DOLORES | 20083324089AP02R017341 | 8401008 | 9721298A |
| | | | |
| ARCIA MORILLA VICENTE | 20083324089AP02R028796 | 9700503 | 71419222J |
| ARCIA NAVARRO FRUCTUOSO | 20083324089AP02R004752 | 4300010 | 9465974W |
| ARCIA NICOLAS CARMEN | 20083324089AP02R033450 | 10300021 | 9678726G |
| ARCIA PARRADO ALEJANDRO JOSE | 20083324089AP02R003598 | 4200502 | 71439619D |
| ARCIA PELAEZ MARIA LORENA | 20083324089AP02R016501 | 5100485 | 71422656C |
| ARCIA ROBLES IVAN | 20083324089AP02R006416 | 4400638 | 71438802C |
| ARCIA RODRIGUEZ MANUEL | 20083324089AP02R036115 | 99903411 | 9484960 |
| ARCIA RODRIGUEZ RAQUEL | 20083324089AP02R013418 | 3100478 | 53230748P |
| | | | |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|---|--|-------------|----------------------|
| GARCIA SOTO MARGARITA | 20083324089AP02R024730 | 12600491 | 9706684V |
| GARCIA SUAREZ MIGUEL ANGEL | 20083324089AP02R023921 | 99907849 | 9736224W |
| GARCIA TOMAS VALENTIN | 20083324089AP02R034638 | 12000643 | 10180474F |
| GARCIA VALLADARES CARLOS | 20083324089AP02R011096 | 6400524 | 9754610B |
| GARCIA VALVERDE MARIA ANGELES | 20083324089AP02R037907 | 12300662 | 9785439C |
| GASTO FORMOSO OLGA | 20083324089AP02R029000 | 9800419 | 9758380D |
| GESTION DE SERVICIOS ARAQUE SL | 20083324089AP02R018533 | 7001271 | B 24489403 |
| GETINO DIEZ MARI LUZ | 20083324089AP02R002606 | 7300643 | 9669139P |
| GETINO HUERGA OSCAR | 20083324089AP02R034368 | 10300485 | 9800746D |
| GHAZALI BADIA | 20083324089AP02R005672 | 7600713 | X03989429X |
| GIGANTO GARCIA EMILIA | 20083324089AP02R001003 | 5700646 | 71413645VV |
| GLOBAL SYSTEM HISPANA SL | 20083324089AP02R023780 | 99907612 | B 24484578 |
| GODOS Y FRANCISCO SL | 20083324089AP02R022889 | 99907346 | B 24454167 |
| GOMEZ FERNANDEZ EMILIO | 20083324089AP02R009593 | 6300308 | 9483839L |
| GOMEZ PALOMO ANA MARIA | 20083324089AP02R038329 | 99906272 | 9766221F |
| GOMEZ RAMOS M PILAR | 20083324089AP02R006714 | 6100137 | 15116572Y |
| GOMEZ RAMOS MARIA DEL PILAR MATERNIDAD | 20083324089AP02R038127 | 12400480 | 12756813R |
| GONZALEZ ALVAREZ MANUEL | 20083324089AP02R044733 | 1600121 | 9580133N |
| GONZALEZ BARO VICTOR | 20083324089AP02R035086 | 99901772 | 9681948Y |
| GONZALEZ BERMEJO M ANTONIA | 20083324089AP02R039958 | 2001076 | 45683931C |
| GONZALEZ BERMEJO MANTONIA | 20083324089AP02R044822 | 200666 | 45683931C |
| GONZALEZ CALLEJA JULIAN | 20083324089AP02R005790 | 7700067 | 9749491K |
| GONZALEZ CARRERA JOSE LUIS | 20083324089AP02R036552 | 10500667 | 10200911C |
| GONZALEZ CLAUSIN MARIA CRUZ | 20083324089AP02R017722 | 3500470 | 9768070Q |
| GONZALEZ CONDE ANTONIO | 20083324089AP02R033601 | 11900593 | 71429289Y |
| GONZALEZ DIEZ ANTONIA | 20083324089AP02R038516 | 99906722 | 9786392F |
| GONZALEZ DIEZ BENIGNA | 20083324089AP02R011582 | 8100410 | 71392287B |
| GONZALEZ DIEZ PATRICIA | 20083324089AP02R026378 | 99908659 | 71420082E |
| GONZALEZ FERNANDEZ FRANCISC | 20083324089AP02R020926 | 5600092 | 000000000 |
| GONZALEZ FERNANDEZ GERARDO | 20083324089AP02R010541 | 2900454 | 11078103S |
| GONZALEZ FERNANDEZ JOSE | 20083324089AP02R034480 | 10400028 | 00000000 |
| GONZALEZ FUENTES MARIA BEGOÑA | 20083324089AP02R037648 | 10600681 | 9736632L |
| GONZALEZ GARCIA GONZALO | 20083324089AP02R026523 | 9400514 | 9732490V |
| GONZALEZ GARCIA JESUS ANGEL | 20083324089AP02R024969 | 99908292 | 44913933Q |
| GONZALEZ GARCIA JUAN ANGEL | 20083324089AP02R006897 | 6100692 | 10914140L |
| GONZALEZ GARCIA MARIA | 20083324089AP02R041209 | 2100633 | 71428920M |
| GONZALEZ GARCIA ROBERTO | 20083324089AP02R005689 | 7600736 | 9797339Y |
| GONZALEZ GONZALEZ ANGELA | 20083324089AP02R004307 | 7500422 | 9999667A |
| GONZALEZ GUTIERREZ FABIAN | 20083324089AP02R028410 | 12900955 | 9473737Z |
| GONZALEZ JUAN MIGUEL | 20083324089AP02R009848 | 6400182 | 9587938C |
| GONZALEZ LAIZ MARIA ISABEL | 20083324089AP02R021061 | 5600398 | 9788774C |
| GONZALEZ LLAMAS SILVIA | 20083324089AP02R036551 | 10500666 | 71501098D |
| GONZALEZ LLAMAZARES MARIA LUISA | 20083324089AP02R021475 | 7200372 | 71411753L |
| GONZALEZ MARTINEZ ANGEL | 20083324089AP02R013413 | 3100473 | 9610118M |
| GONZALEZ MARTINEZ ANGELA MILAGROS | 20083324089AP02R033132 | 10200532 | 9530851L |
| GONZALEZ MARTINEZ MARTA | 20083324089AP02R005852 | 2600761 | 9779802H |
| GONZALEZ MAYORAL MANUEL | 20083324089AP02R027011 | 11300103 | 9492948C |
| GONZALEZ MAYORAL MANUEL | 20083324089AP02R027010 | 11300102 | 9492948C |
| GONZALEZ MAZA LUIS | 20083324089AP02R005030 | 4400040 | 9681125B |
| GONZALEZ MORAN JOSE | 20083324089AP02R021815 | 9300033 | 9460564C |
| GONZALEZ MORAN MATILDE ESPERANZA | 20083324089AP02R010725 | 4800661 | 9656453H |
| GONZALEZ MORLA FRANCISCO JAVIER | 20083324089AP02R036033 | 99902968 | 9724007K |
| GONZALEZ PEREZ DANIEL | 20083324089AP02R020829 | 5500774 | 9715463X |
| GONZALEZ PEREZ FELICITAS | 20083324089AP02R018085 | 5300430 | 9688707A |
| GONZALEZ PRIETO ANTONIO | 20083324089AP02R011235 | 6500115 | 34501207B |
| GONZALEZ RIVERA HENDRIK WILLIAMS | 20083324089AP02R007181 | 7700705 | X07421389VV |
| GONZALEZ RUBIO ANGEL MANUEL | 20083324089AP02R037569 | 10600564 | 44429569D |
| GONZALEZ SAEZ CARMEN | 20083324089AP02R014098 | 6700371 | 8712211H |
| GONZALEZ SAGRERA IBAN CESAR | 20083324089AP02R025290 | 9300531 | X03673849J |
| GONZALEZ SAN MARTIN SEGUNDA | 20083324089AP02R017860 | 3600169 | 1968919G |
| GONZALEZ SEDANO ELEUTERIA ANTONIA | 20083324089AP02R023627 | 12501077 | 9775312J |
| GONZALEZ SERRANO MIGUEL ANGEL | 20083324089AP02R037867 | 12300607 | 71555715R |
| GONZALEZ SOTO JUAN CARLOS | 20083324089AP02R035678 | 12100568 | 9750668VV |
| GONZALEZVALLADOLID MARIA PILAR | 20083324089AP02R003622 | 4200532 | 7469818Q |
| GORDON DIEZTERESA | 20083324089AP02R035185 | 99902320 | 000000000 |
| GORDON DIEZ TERESA | 20083324089AP02R028917 | 9800204 | 9470476L |
| GORDON VILLARES MANUEL | 20083324089AP02R031005 | 10000241 | 9495712R |
| GRAJAL RODRIGUEZ PEDRO | 20083324089AP02R043963 | 1500044 | 9645936N |
| GRUPO FES TELECOM SL GUARPASITO SL | 20083324089AP02R002666 | 7300730 | B 49165723 |
| | 20083324089AP02R021199 | 7101301 | B 24494908 |
| GUERRERO ALEJANDRE M GLORIA | 20083324089AP02R011134 | 6400582 | 9692407T |
| GUIJARRO HERMIDA AGUSTIN | 20083324089AP02R029546 | 12901746 | 50830326G |
| GUTIERREZ ALARMA MAXIMO HERMENEGILDO | 20083324089AP02R023437 | 12500722 | 9569096S |
| GUTIERREZ IBAN CAROLINA | 20083324089AP02R021957 | 10800356 | 9744747S |
| Gutierrez llorente juan jose Gutierrez lopez luis fernando | 20083324089AP02R028240 20083324089AP02R009802 | 11400437 | 9785446G |
| | | 6400049 | |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|--|--|---------------------|--------------------------|
| GUTIERREZ LOPEZ VIRGINIA | 20083324089AP02R009433 | 4800231 | 9461693E |
| UTIERREZ LORENZO CILINIA SAGRARIO | 20083324089AP02R007285 | 7800264 | 9713992B |
| UTIERREZ MUÑIZ RAIMUNDO JOSE | 20083324089AP02R009902 | 8000053 | 97854091 |
| UTIERREZ PRIETO ALEJANDRO | 20083324089AP02R004383 | 2600124 | 9687824V |
| HADARI MOHAMMED | 20083324089AP02R012847 | 8100710 | X05920715D |
| ialimskyy oleksandr | 20083324089AP02R011400 | 8000938 | X03044402F |
| HASSINE SAADIA | 20083324089AP02R024531 | 12501339 | X05915157V |
| FERNANDEZ ALDERETE CARLOS ERNESTO | 20083324089AP02R043677 | 100758 | X03874130X |
| HERNANDEZ BORJA JOSE | 20083324089AP02R037958 | 12400083 | 000000000 |
| HERNANDEZ GABARRI MARIA | 20083324089AP02R024811 | 12600689 | 9811317T |
| HERNANDEZ GARCIA JOSE | 20083324089AP02R020878 | 5500832 | 71426378Q |
| HERNANDEZ GIMENEZ JESUS | 20063324089AP06R007773 | 5200333 | 9717051B |
| HERNANDEZ GIMENEZ JESUS | 20063324089AP05R020488 | 5200333 | 9717051B |
| HERNANDEZ LEON ADOLFO | 20083324089AP02R016519 | 5100506 | 71436065C |
| HERNANDEZ PERELLO SILVIA | 20083324089AP02R025169 | 99908539 | 43122332T |
| HERNANDEZ RUBIO FLORENCIO | 20083324089AP02R012026 | 3000755 | 7937265B |
| HERNANDEZ RUBIO FLORENCIO | 20083324089AP02R019125 | 3600419 | 7937265B |
| HERRERAS MAROTO JOSE ANTONIO | 20083324089AP02R035006 | 99901413 | 9702150Z |
| HIDALGO CHAMORRO MATIAS | 20083324089AP02R034295 | 10300308 | 9682878Q |
| HIDALGO CHAMORRO MATIAS , | 20083324089AP02R023226 | 10900660 | 9682878Q |
| HIDALGO LEONES SLL | 20083324089AP02R026289 | 99908568 | B 24535171 |
| HIGUERAS CASTAÑEDA PEDRO MARIA | 20083324089AP02R003324 | 4100495 | 4594958H |
| HIJOS DE ANTONIO PORRERO SL | 20083324089AP02R024668 | 12600315 | B 24017600 |
| HOLGUIN ARREDONDO MARTHA JANETH | 20083324089AP02R017363 | 8401190 | C 42792140 |
| HOSTELERIA LA LEGUA SL | 20083324089AP02R038313 | 99906229 | B 24496192 |
| HOSTELESA SL | 20083324089AP02R033267 | 10200924 | B 24435778 |
| HOSTELESA SL | 20083324089AP02R033255 | 10200905 | B 24435778 |
| HRISTOVA HRISTOVA MAYA | 20083324089AP02R031954 | 13101021 | X03425257M |
| HRISTOVA HRISTOVA MAYA | 20083324089AP02R026515 | 99908798 | X03425257M |
| HUYUN FENG | 20083324089AP02R030321 | 11500584 | X02122127D |
| HUERTA ALVAREZ JOSE MARIA | 20083324089AP02R035627 | 10500174 | 9635428S |
| HUERTA LORENZO DAVID BENITO | 20083324089AP02R021802 | 9200704 | 71439840T |
| BERCONCHA SL | 20083324089AP02R026456 | 99908739 | B 24563587 |
| CHOU FOUZIA | 20083324089AP02R029152 | 11400710 | X05455014N |
| CHOU FOUZIA | 20083324089AP02R002966 | 9000593 | X05455014N |
| GLESIA DE LA PUERTA MARINO DE LA | 20083324089AP02R031489 | 11700367 | 9727521Q |
| GLESIAS CASTRO JAVIER | 20083324089AP02R022650 | 99906872 | 9770797Y |
| GLESIAS RIESGO EVANGELINA | 20083324089AP02R011110 | 6400548 | 9748685C |
| NFIESTO FEIJOO MANUEL | 20083324089AP02R005740 | 7600797 | 34583886M |
| NIESTA RODRIGUEZ MANUEL NLEYZA 2005 SL | 20083324089AP02R029578 20083324089AP02R009291 | 13000015 | 9698659L |
| NLEYZA 2003 SL | | 4700512 | B 24514465 |
| NLEYZA 2003 SL NLEYZA 2005 SL | 20083324089AP02R009289 | 4700510 | B 24514465 |
| NMO XXI SERVICIOS INMOBILIARIOS SL | 20083324089AP02R009290 | 4700511 | B 24514465 |
| NMO XXI SERVICIOS INMOBILIARIOS SL | 20083324089AP02R022972 20083324089AP02R003163 | 99907495 | B 24393530 |
| NMOBILIARIA BERROCALL SL | 20083324089AP02R003163 20083324089AP02R025047 | 9100505 99908395 | B 24393530 B 24407801 |
| NSTALACIONES Y MONTAJES JORGEMAR SL | 20083324089AP02R02S047 | | |
| NTERCASA SL | 20083324089AP02R010842 20083324089AP02R037385 | 4800539 | B 24396731 |
| ORDANOV TODOROV IVAN | 20083324089AP02R040367 | 99905699 701112 | B 24321994 X04113484A |
| ORDANOV TODOROV IVAN | 20083324089AP02R023712 | 12501235 | X04113484A |
| AMA CARDENAS ANGELICA CECILIA | 20083324089AP02R007163 | 7700686 | X06044027H |
| AÑEZ OUINTANILLA MARIA CONCEPCION | 20083324089AP02R044799 | 200634 | 71418660A |
| ESUS MENDEZ BIENVENIDA ZUNILDA DE | 20083324089AP02R012833 | 8100689 | 71434607B |
| ESUS OGANDE EIFRIN ESMIL DE | 20083324089AP02R017011 | 6900661 | X08182295E |
| MENEZ CERREDUELA GUADALUPE | 20083324089AP02R005764 | 7600822 | 9730295F |
| MENEZ HERNANDEZ BENIGNO | 20083324089AP02R047291 | 2500567 | 71439122H |
| MENEZ JIMENEZ DIEGO | 20083324089AP02R017777 | 3500536 | 11972337D |
| MENEZ JIMENEZ JOSE LUIS | 20083324089AP02R024809 | 12600686 | 71435714Z |
| MENEZ MOTOS ANTONIO | 20083324089AP02R026919 | 11200539 | 71432891C |
| MENEZ ROMERO MARITZA | 20083324089AP02R042219 | 1000567 | X57554622E |
| MENEZ ROSILLO CASIMIRA | 20083324089AP02R013152 | 3000792 | 72513945M |
| MENEZVILORIA DANIEL | 20083324089AP02R012852 | 8100717 | 71457621W |
| DAO EMANUEL TIRZEU EVANGELISTA | 20083324089AP02R023725 | 12501250 | X06269141P |
| JAL CB | 20083324089AP02R023764 | 99907594 | E 24465478 |
| JAN JUAN ALEJANDRO | 20083324089AP02R005517 | 7600163 | 9475270Y |
| JAREZ ARIZA VERONICA | 20083324089AP02R024339 | 11000622 | 46463363M |
| JAREZ GONZALEZ ANGEL | 20083324089AP02R015940 | 8400652 | 9757664Y |
| JAREZ MARTINEZ FELIPE JOSE | 20083324089AP02R031632 | 11800085 | 9927466E |
| JAREZ SANTO TOMAS MARIA SAGRARIO | 20083324089AP02R017351 | 8401176 | 9755202M |
| ANBAR CHAFIQUE | 20083324089AP02R025133 | 99908498 | X02830154G |
| HECHACH HICHAM | 20083324089AP02R034620 | 12000615 | X05175536F |
| HECHACH MOUSTAFA | 20083324089AP02R029052 | 9800502 | X02872640D |
| URKAANDREY | 20083324089AP02R032251 | 10100666 | M02401003X |
| A REAL CERVECERA SL | 20083324089AP02R020147 | 8600604 | B 24469603 |
| ACATUS DANIELA MIA | 20083324089AP02R010713 | 4800647 | X03864493X |
| AND THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PROPE | | 1000011 | 7,0000117071 |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fisca |
|-----------------------------------|--|-------------|---------------------|
| AGO FERNANDEZ FILOMENA | 20083324089AP02R035178 | 99902280 | 9581669F |
| PEGAL ARTE LEON SL | 20083324089AP02R025053 | 99908402 | B 24515751 |
| ZO SERRA MARIA MERCEDES | 20083324089AP02R020090 | 8600505 | 9782875D |
| AÑO ZANABRIA DIEGO ALEJANDRO | 20083324089AP02R023715 | 12501240 | X02710884N |
| GIO FINANGEST SL | 20083324089AP02R024987 | 99908317 | B 24525180 |
| ON INDIANY KEBAP CB | 20083324089AP02R022932 | 99907429 | E 24516858 |
| RONES CASTELLANO DANIEL | 20083324089AP02R024917 | 99908226 | 9805353Q |
| ANES FERNANDEZ MARIA ANTONIA | 20083324089AP02R012331 | 4900945 | |
| MA RODRIGUES ELIANO | | | 9701906T |
| MPIEZAS HIDRAULICAS SL | 20083324089AP02R011161 | 6400614 | X07053711W |
| | 20083324089AP02R023831 | 99907684 | B 24426421 |
| LAMAS LASSALLE LUIS CECILIO | 20083324089AP02R015633 | 6800577 | 9725250E |
| LAMAS LASSALLE LUIS CECILIO | 20083324089AP02R025067 | 99908421 | 9725250E |
| LAMAZARES BOYANO NICANOR | 20083324089AP02R025333 | 9300587 | 9779908D |
| LORENTE MARTIN FLOREAL | 20083324089AP02R022719 | 99907029 | 9787145R |
| OMBA MORO MAXIMILIANO | 20083324089AP02R030753 | 13001214 | 7860002M |
| OPEZ ALMARZA TOMAS | 20083324089AP02R012543 | 6500502 | 27824162G |
| OPEZ ARGUELLES M LUISA | 20083324089AP02R023646 | 12501123 | 9712529C |
| OPEZ BAÑOS CRISTINA | 20083324089AP02R045526 | 300592 | 71458485S |
| OPEZ CALVO FRANCISCO | 20083324089AP02R013726 | 5000233 | 9676507Q |
| OPEZ ESPINOSA DOLORES | 20083324089AP02R024364 | 11100014 | 9466869T |
| OPEZ GONZALEZ ANA BELEN | 20083324089AP02R018502 | 7001232 | 9796899A |
| OPEZ GONZALEZ ANA BELEN | 20083324089AP02R023729 | 99907539 | 9796899A |
| OPEZ GONZALEZ JESUS | 20083324089AP02R025181 | 99908553 | 9613957A |
| OPEZ HAG LORENA | 20083324089AP02R025980 | 12600776 | 53557257D |
| OPEZ LOPEZ MLUISA | 20083324089AP02R036389 | 10500358 | 9640720V |
| OPEZ MARTINEZ MANUEL | 20083324089AP02R033110 | 10200391 | |
| OPEZ SALSO MANUEL | 20083324089AP02R041604 | | 9508100S |
| OPEZ SANZO JUAN CARLOS | | 1000138 | 9469715V |
| OPEZ VALBUENA MARIA MERCEDES | 20083324089AP02R002700 | 7300778 | 9732683A |
| | 20083324089AP02R037400 | 99905740 | 9757244T |
| OPEZVALBUENA MARIA MERCEDES | 20083324089AP02R046010 | 1700341 | 9757244T |
| OPEZVILLA FERNANDO TIRSO | 20083324089AP02R009759 | 6300658 | 9722531V |
| ORENZANA DOMINGUEZ LEON | 20083324089AP02R026879 | 9600254 | 000000000 |
| OSADA FERREIRO MTERESA | 20083324089AP02R034137 | 99900867 | 9709537H |
| OZANO LLAMAS JOSE LUIS | 20083324089AP02R016405 | 3400645 | 9756967E |
| UENGO FERNANDEZ FELICIDAD | 20083324089AP02R014042 | 6700228 | 9459368C |
| UENGOS SALASTEOFILO | 20083324089AP02R024850 | 99908134 | 9678520M |
| UISVICENTE JAVIER DE | 20083324089AP02R016527 | 5100515 | 9707945] |
| UJAN RENGIFO DIEGO ARMANDO | 20083324089AP02R033613 | 11900608 | X04331460P |
| 17 SOCIEDAD CIVIL | 20083324089AP02R038510 | 99906702 | E 24418998 |
| 1ACIAS MARTINEZ PEDRO | 20083324089AP02R026426 | 99908708 | 9808592N |
| 1ALLADA DE LA CALLE MARIA | 20083324089AP02R031842 | 13100793 | 9793186Q |
| 1ALLO GONZALEZ FRANCISCO | 20083324089AP02R010917 | 4900331 | 000000000 |
| 1ANCEBO GARCIA MIRIAM | 20083324089AP02R024481 | 12501281 | |
| 1ANZANO ROBLES SECUNDINO | 20083324089AP02R017992 | | 12714376E |
| 1ARAÑA PACHO ANA BELEN | | 5300260 | 9722873Z |
| TARCOS FERNANDEZ CRISTINA | 20083324089AP02R016905 | 6900534 | 9785688Q |
| | 20083324089AP02R025959 | 12600752 | 71449174L |
| 1ARCOS RODRIGUEZ MARIA LUISA | 20083324089AP02R046365 | 500517 | 9729733C |
| 1ARIN PATIÑO JAMER | 20083324089AP02R044640 | 1500655 | X04124030S |
| IARKVINCK SA | 20083324089AP02R036252 | 99903958 | A 33635582 |
| IARTIN CASQUERO JUAN MANUEL | 20083324089AP02R009451 | 4800266 | 8098714T |
| IARTIN FERRERAS MARCELO | 20083324089AP02R031980 | 13101049 | 9792221V |
| 1ARTINEZ ALMANSA FIDEL ENRIQUE | 20083324089AP02R038795 | 10700788 | 74514379Z |
| 1ARTINEZ ALVAREZ MONTSERRAT | 20083324089AP02R001606 | 8900582 | 9620803H |
| 1ARTINEZ CALVO AMBROSIO | 20083324089AP02R027811 | 9700009 | 9472487Y |
| 1ARTINEZ CALVO AMBROSIO | 20083324089AP02R026573 | 9500108 | 9472487Y |
| 1ARTINEZ COLADO JULIO | 20083324089AP02R034851 | 12100382 | 9772052L |
| IARTINEZ FERRER EDUARDO JAVIER | 20083324089AP02R002360 | 5800678 | |
| 1ARTINEZ FUENTES FERNANDO JAVIER | 20083324089AP02R027788 | 9600566 | 9785815M |
| 1ARTINEZ GONZALEZ HONORIO | 20083324089AP02R046557 | 600144 | 71428666G |
| 1ARTINEZ HONRADO ISAAC | 20083324089AP02R034784 | | 9509785K |
| ARTINEZ HONRADO ISAAC | 20083324089AP02R034784 20083324089AP02R034832 | 12100220 | 9487643M |
| ARTINEZ LAEZ MARIA DOLORES | | 12100326 | 9487643M |
| 1ARTINEZ MARTINEZ ANGELA | 20083324089AP02R013265 | 3100204 | 9639394W |
| | 20083324089AP02R039041 | 2000095 | 9472717Y |
| 1ARTINEZ MATA ALEJANDRO | 20083324089AP02R026307 | 99908586 | 71418008H |
| 1ARTINEZ MONGE M PILAR | 20083324089AP02R036736 | 10600329 | 9708765M |
| ARTINEZ MORALA PASCUA | 20083324089AP02R040866 | 800114 | 9485720Z |
| 1ARTINEZ PEREZ LEANDRO | 20083324089AP02R032830 | 13200202 | 9716701Y |
| 1ARTINEZ POITEAU FRANCISCO JAVIER | 20083324089AP02R008433 | 7800383 | 9757471C |
| IARTINEZ POZA MARIA TERESA | 20083324089AP02R015038 | 5000661 | 9692271W |
| IARTINEZ POZA MARIA TERESA | 20083324089AP02R037151 | 99904865 | 9692271W |
| IARTINEZ POZA MARIA TERESA | 20083324089AP02R013854 | 5000524 | 9692271W |
| IARTINEZ TEJERO ARSENIO | 20083324089AP02R021472 | 7200368 | |
| ARTINEZ TORRES ALEJANDRO | 20083324089AP02R015163 | | 000000000 |
| 1ATA SARMIENTO ELENA | 20083324089AP02R015163 | 5000816 | 9769084H |
| TATEO BORJABAD VICTORIA | 20083324089AP02R027685 20083324089AP02R027352 | 9600386 | 12046742D |
| | 20083324089AP02R027352 20083324089AP02R018056 | 12800394 | 16414768J |
| 1ATEO GONZALEZ JOSE MARIA | | 5300389 | 9703714Z |

| AYOR HERRAN CARLOS AZOTTI SA | Identificación valor | Número fijo | Identificador fi |
|--|--|--------------------------------|-----------------------------------|
| AZOTTISA | 20083324089AP02R008266 | 6200536 | 15883570T |
| AZUTTSA | 20083324089AP02R024900 | 99908203 | A 35244839 |
| BAYEYEUBBOU | 20083324089AP02R007071 | 7700565 | X01493044E |
| EDINA CAÑON JUAN CARLOS | 20083324089AP02R006890 | 6100684 | 71447748L |
| EDINA MADRID ANA BELEN | 20083324089AP02R001109 | 7200480 | 30651780VV |
| | | | |
| enderraz sl | 20083324089AP02R040311 | 701031 | B 24390759 |
| ERINO RODRIGUEZ M CARMEN | 20083324089AP02R036860 | 12300007 | 9681170X |
| ERINO RODRIGUEZ MARIA SOLEDAD | 20083324089AP02R003915 | 5900599 | 9742241Q |
| ERINO RODRIGUEZ PURA | 20083324089AP02R036861 | 12300008 | 9689672W |
| ERKAFOTO 2002 SL | 20083324089AP02R038426 | 99906500 | B 24426207 |
| ETODO ROSSANO FERRETTI LEON SL | 20083324089AP02R022826 | 99907238 | B 24511180 |
| | | | |
| ERES GARCIA DOLORES | 20083324089AP02R004382 | 2600122 | 9488193A |
| JARES SANTAMARTA LUIS ANTONIO | 20083324089AP02R037361 | 99905619 | 9770204B |
| ARES SERRANO CARLOS | 20083324089AP02R003239 | 9200043 | 9461182V |
| ENOV BORISOV GEORGI | 20083324089AP02R013616 | 4901176 | X08367227B |
| LAN DEL VALLE PAULINO | 20083324089AP02R039183 | 2000413 | 9661066P |
| | | | |
| LAN GONZALEZ JOSE | 20083324089AP02R032357 | 10200316 | 9672898H |
| randa pisa nieves | 20083324089AP02R023697 | 12501213 | 71437434D |
| STER DOG SL | 20083324089AP02R022783 | 99907148 | B 24365264 |
| DLANO CRUZ FLOR ELENA | 20083324089AP02R000717 | 3900650 | X04787208B |
| DLDOVAN MARIA COSMINA | 20083324089AP02R013628 | 4901188 | X08655779M |
| DLINO ARIAS LUIS ARIEL DEL | 20083324089AP02R008887 | 2800624 | 34102426G |
| | | | |
| DLLEDA MARIANO VDA | 20083324089AP02R030959 | 10000052 | 000000000 |
| ntaño diaz edinson | 20083324089AP02R033275 | 10200941 | X03536498H |
| NTES MENDEZ ELENA | 20083324089AP02R007452 | 2700713 | 71440023E |
| DRA LOPEZ PEDRO MARIA | 20083324089AP02R037871 | 12300614 | 9738866E |
| | | | |
| DRALA SALAN FELIX JAVIER | 20083324089AP02R019427 | 5500079 | 9713098Z |
| DRAN ALONSO RICARDO | 20083324089AP02R040243 | 700908 | 9764959X |
| DRAN ALONSO RICARDO | 20083324089AP02R043654 | 100718 | 9764959X |
| DRAN FERNANDEZ CLEMENTE | 20083324089AP02R046291 | 500379 | 9649560W |
| DRAN GARCIA ALFREDO | 20083324089AP02R017234 | 8401024 | 9669147Q |
| RAN GUTIERREZ ARSENIO | 20083324089AP02R018839 | 8600075 | 9482481H |
| | | | |
| PRAN PELLITERO FRUCTUOSO | 20083324089AP02R032398 | 11800156 | 9705638Y |
| DRAN SASTRE MARIA ANGELES | 20083324089AP02R000197 | 8800481 | 71428122N |
| DRENO PASCUAL JOAQUIN | 20083324089AP02R009341 | 4800048 | 9579644Y |
| DRENO RAMIREZ LUIS MANUEL | 20083324089AP02R030624 | 13001070 | X03300526A |
| DYANO FERNANDEZ MIGUEL ANGEL | 20083324089AP02R031532 | 11700426 | 9791157B |
| | | | |
| JEBLES FUERTES SA | 20083324089AP02R021640 | 9200397 | A 24203366 |
| ILTIMARCAS JARAUTO SL | 20083324089AP02R024931 | 99908241 | B 24511677 |
| NIZ ALVAREZ MARIA CARMEN | 20083324089AP02R004339 | 7500473 | 9641682] |
| ITUA MONTAÑESA (PATN°7) | 20083324089AP02R018389 | 7000951 | G 39008321 |
| SSERALLAH RACHID | 20083324089AP02R032579 | 11800536 | X05575378V |
| LLY 2002 SL | 20083324089AP02R025280 | 9300512 | B 24464257 |
| COLAS FERNANDEZ MARIA PILAR VICTORINA | 20083324089AP02R029175 | 11400741 | |
| | | | 9746061H |
| TO HERREROS MARTA | 20083324089AP02R037839 | 12300563 | 6255673H |
| OLOV PENEV PLAMEN | 20083324089AP02R046430 | 500611 | X03131080K |
| VANA NET CENTER CB | 20083324089AP02R038490 | 99906663 | E 24427015 |
| ER ABDELGHANI | 20083324089AP02R037918 | 12300675 | X07780714K |
| ÑEZ COBO ANSELMO | | | |
| | 20083324089AP02R018498 | 7001225 | 38468078A |
| NEZ PINEIRO SERAFIN | 20083324089AP02R022435 | 12500102 | 9999292L |
| ra social cultural sopeña | 20083324089AP02R002244 | 5800400 | G 28368735 |
| DIS LEON SL | 20083324089AP02R000395 | 3800570 | B 24457517 |
| ARU CONSTANTIN | 20083324089AP02R012859 | 8100724 | 10100606H |
| EGOY CASTRO SL | 20083324089AP02R037315 | 99905478 | B 24254146 |
| VEIRA MOURA RICARDO DE | 20083324089AP02R003107 | 9100395 | X02575735B |
| | | | |
| DIN BARRABES IGNACIO | 20083324089AP02R031726 | 13100550 | 73199490N |
| DOÑEZ MARAY ILDEFONSO | 20083324089AP02R041928 | 2200585 | 9729665K |
| GANIZACION JUVENIL ESPAÑOLA | 20083324089AP02R009726 | 6300608 | G 28556728 |
| TEGA ESCUDERO MARIA CANDELAS | 20083324089AP02R018628 | 8500428 | 9735635B |
| TEGA GORRITA FERNANDO RICARDO | 20083324089AP02R022274 | 12400599 | 71429639B |
| | 20083324089AP02R029492 | | |
| TIZ FERNANDEZ PACIENTE MANUEL | | 12901686 | 10447793C |
| EIZA ZUBIMENDI MARIA CARMEN | 20083324089AP02R036346 | 99904478 | 15887664T |
| ANIT FATIHA | 20083324089AP02R007109 | 7700631 | X01634602S |
| THAMI SALAH | 20083324089AP02R012851 | 8100716 | X05055562R |
| ZAID YOUSSEF | 20083324089AP02R025152 | 99908518 | X02594001S |
| | 20083324089AP02R027405 | | 71420130R |
| DIEDNIA COMEZ ANICEI | | 12800482 | |
| | 20083324089AP02R026174 | 12700375 | X02803501P |
| ANGA JUNIOR | 20083324089AP02R020175 | 8600644 | B 24516353 |
| ANGA JUNIOR | | 6000896 | B 24507287 |
| ANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL | 20083324089AP02R006590 | 0000070 | |
| ANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL | 20083324089AP02R006590 | 9100571 | |
| ANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL RRADO ALVAREZ MARIA MONSERRAT | 20083324089AP02R003209 | 9100571 | 11070163X |
| ANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL RRADO ALVAREZ MARIA MONSERRAT STOR PASTOR ROSARIO | 20083324089AP02R003209 20083324089AP02R040829 | 800046 | 9581807F |
| LANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL RRADO ALVAREZ MARIA MONSERRAT STOR PASTOR ROSARIO | 20083324089AP02R003209 | | |
| LANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL RRADO ALVAREZ MARIA MONSERRAT STOR PASTOR ROSARIO FO MILLAN MANUEL | 20083324089AP02R003209 20083324089AP02R040829 | 800046 | 9581807F |
| LANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL RRADO ALVAREZ MARIA MONSERRAT STOR PASTOR ROSARIO FO MILLAN MANUEL Z RIVEIRO DANIEL | 20083324089AP02R003209 20083324089AP02R040829 20083324089AP02R038164 20083324089AP02R025054 | 800046 12400535 99908403 | 9581807F 9718055A 52935488E |
| DIERNA GOMEZANGEL LANGA JUNIOR PELOPOLIS LEON SL RAPHARMACIA PATRICIA SLL RRADO ALVAREZ MARIA MONSERRAT STOR PASTOR ROSARIO TO MILLAN MANUEL Z RIVEIRO DANIEL Z RIVEIRO DANIEL DROSA LOPEZ MARIA SOCORRO | 20083324089AP02R003209 20083324089AP02R040829 20083324089AP02R038164 | 800046 12400535 | 9581807F 9718055A |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fisca |
|---|--|-------------|---------------------|
| erea aristizabal francia ibonne | 20083324089AP02R011389 | 8000927 | X07447924H |
| EREIRA ESTEVES LUIS MANUEL | 20083324089AP02R036853 | 12200430 | 97053708X |
| EREZ AMIL DANIEL | 20083324089AP02R019075 | 3600358 | 9808129D |
| EREZ FERNANDEZ DEMETRIO | 20083324089AP02R034921 | 99901112 | 9565156P |
| EREZ FERNANDEZ DEMETRIO | 20083324089AP02R012726 | 6600514 | 9565156P |
| | 20083324089AP02R034923 | 99901127 | 9565156P |
| EREZ FERNANDEZ DEMETRIO | 20083324089AP02R046180 | 1800243 | 9694211X |
| REZ FLOREZ ANGEL | | | |
| REZ GARCIA MARIA CARMEN | 20083324089AP02R011626 | 8100498 | 16284953X |
| REZ GARCIA PABLO | 20083324089AP02R031306 | 11600334 | 9773408H |
| REZ HERRERO MARCELINA | 20083324089AP02R047096 | 2500249 | 9481831N |
| REZ JIMENEZ JOSE | 20083324089AP02R005622 | 7600599 | 9918564K |
| REZ LAVANDEIRA MARCELO | 20083324089AP02R010255 | 2800950 | 32700120P |
| REZ PABLO JOSE ANTONIO | 20083324089AP02R026172 | 12700373 | 9777561P |
| REZ PARRA MERCEDES ENCARNACION | 20083324089AP02R030717 | 13001177 | 9807162P |
| REZ RABADAN ALFREDO | 20083324089AP02R021075 | 5600424 | 9761388G |
| RTEJO ALVAREZ MARIA INES | 20083324089AP02R016338 | 3400565 | 9777539D |
| ERYFLOR SA | 20083324089AP02R036268 | 99904069 | A 24027252 |
| ESCADERIA LA ASUNCION CB | 20083324089AP02R024859 | 99908144 | E 24504862 |
| ETROV GYOLEV VASIL | 20083324089AP02R025331 | 9300583 | X04992627V |
| | 20083324089AP02R012732 | 6600527 | B 24448656 |
| ETS DE COLON SLL | | | |
| NTO DE CARVALHO JOAO FILIPE | 20083324089AP02R036826 | 12200401 | 9639535M |
| RAMIDE INPROCONS SL | 20083324089AP02R018706 | 8500576 | B 24468761 |
| SA ESCUDERO MARIA ROSARIO | 20083324089AP02R032550 | 11800496 | 16596015C |
| LAMENOV PETROV PETAR | 20083324089AP02R035816 | 12100760 | X06684776X |
| OLO LUCAS SANTIAGO ANGEL | 20083324089AP02R005893 | 2600806 | 7969198C |
| OSADA DEL CISTER DE CARRACEDO SLU | 20083324089AP02R036518 | 10500629 | B 24462434 |
| RADO OLIVERA ALFREDO | 20083324089AP02R035814 | 12100758 | 9807744S |
| REVENNORTE CONSULTING SL | 20083324089AP02R038518 | 99906725 | B 24427338 |
| RIETO ARGUELLO ANTONIO | 20083324089AP02R046051 | 1800019 | 9598023P |
| RIETO GARCIA AVELINO | 20083324089AP02R021801 | 9200703 | 10171509N |
| | | 4900805 | 9727921W |
| RIETO MARTINEZ JOSE ANTONIO | 20083324089AP02R012243 | | |
| RIETO ORDAS MARIA AMPARO LUZ | 20083324089AP02R021710 | 9200577 | 9727008D |
| rieto rodriguez jose antonio | 20083324089AP02R045772 | 500100 | 10167873X |
| rieto rodriguez priscila noemi | 20083324089AP02R031580 | 11700484 | 71447319G |
| RINT CELULAR SL | 20083324089AP02R023900 | 99907793 | B 63458004 |
| ROMY CONSTRUCC MELENA-CELADA SL | 20083324089AP02R039963 | 2001085 | B 24509440 |
| ROMOCIONES Y REFORMAS PARFER SL | 20083324089AP02R043655 | 100719 | B 24426801 |
| PUENTE ROBLES ONESIFORO | 20083324089AP02R000128 | 8800313 | 9476707V |
| UERTA LOPEZ TOMAS | 20083324089AP02R012337 | 4900958 | 9610011] |
| UERTO QUINTERO LUZ MARY | 20083324089AP02R027242 | 11300499 | X05234276M |
| UERTO QUINTERO LUZ MARY | 20083324089AP02R026957 | 11200615 | X05234276M |
| QUINTANA QUINTANA MARIA GLORIA | 20083324089AP02R017682 | 3500395 | 10192021P |
| ACHID AMIAHED | 20083324089AP02R032555 | 11800505 | X02651011P |
| ADUTANTICA | 20083324089AP02R009318 | | X08395941K |
| | | 4700547 | |
| AMIREZ DEVERGER ESCUDERO GLORIA | 20083324089AP02R027687 | 9600395 | 9705839T |
| AMIREZ GALIANA MARIA ANGELES | 20083324089AP02R032604 | 11800563 | 9653476P |
| AMIREZ JIMENEZ ANGEL | 20083324089AP02R008486 | 7800537 | 9268034T |
| AMOS ALVAREZ AGUSTIN | 20083324089AP02R036203 | 99903696 | 10097045E |
| AMOS MARTINEZ JULIO LUIS | 20083324089AP02R013421 | 3100484 | 9725234Y |
| AMOS NEVESVANESSA | 20083324089AP02R003956 | 5900649 | 4889665A |
| AMOSVEGA MIGUEL ANGEL | 20083324089AP02R016146 | 3400153 | 9721411R |
| EBOLLO CASTELLANOS JULIO MAXIMO | 20083324089AP02R036684 | 10600225 | 9728063Y |
| ECIO SANCHEZ JUAN CARLOS | 20083324089AP02R010665 | 4800580 | 9284901P |
| ED ELECTRICA TELECOMUNICACIONES SA | 20083324089AP02R023972 | 99907926 | A 82806399 |
| ED ELITE DE ELECTRODOMESTICOS SA | 20083324089AP02R021954 | 10800352 | A 58861121 |
| EDONDO REDONDO TEODORO | 20083324089AP02R021934 20083324089AP02R010827 | 4900111 | |
| | | | 9504472K |
| EGUERA GARCIA MARCOS | 20083324089AP02R013884 | 6600609 | 71422456G |
| EPRESAS RODRIGUEZ INES | 20083324089AP02R006332 | 4400529 | 34966652M |
| estauradores astorganos sl | 20083324089AP02R025101 | 99908459 | B 24385965 |
| ETUERTO RAZOLA VICTOR | 20083324089AP02R020209 | 8600680 | 9760261G |
| EYES DELGADO PILAR DE LOS | 20083324089AP02R031921 | 13100986 | 10205403G |
| EYES LEONESES RESTAURACION SL | 20083324089AP02R018451 | 7001140 | B 24427569 |
| EYNA LEON SL | 20083324089AP02R002725 | 7300810 | B 24347080 |
| IBEIRO DE SOUSA PAULO ANTONIO | 20083324089AP02R035836 | 12100781 | 10079340G |
| ICO JOSE GERMAN | 20083324089AP02R025339 | 9300594 | X04145354H |
| IEGO GORDON GUILLERMO DEL | 20083324089AP02R016882 | 6900491 | 9722820F |
| IO BERNESGA PROMOCIONES SL | 20083324089AP02R027246 | 11300503 | |
| | | | B 24479891 |
| IO FERNANDEZ MARIA DEL ROSARIO DEL | 20083324089AP02R021147 | 5600535 | 9737904A |
| IO GALINDO GABRIEL DEL | 20083324089AP02R011242 | 6500140 | 9473863W |
| IOVIDAL DAVID DEL | 20083324089AP02R023860 | 99907739 | 71420833Z |
| IO VIDAL DAVID DEL | 20083324089AP02R042928 | 2400622 | 71420833Z |
| IVA CASTELLANOS ESTEBAN LUCIO DE LA | 20083324089AP02R015294 | 5100251 | 9741935D |
| IVAS ALVAREZ JESUS | 20083324089AP02R031584 | 11700488 | 36163604Z |
| | | | 71440833G |
| IVAS MIGUEL JUAN | 20083324089AP02R024301 | 11000001 | |
| RIVAS MIGUEL JÜAN RIVERA LORENZO CRISTIAN RIQUERME | 20083324089AP02R024301 20083324089AP02R038199 | 11000581 | 4947447D |

| ujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fis |
|--|--------------------------|-------------|-------------------|
| OBLA GUARNE RICARDO | 20083324089AP02R032441 | 11800256 | 9618929F |
| obla rozas susana | 20083324089AP02R009778 | 6300680 | 9804314N |
| OBLES FLOREZ HERMINIO | 20083324089AP02R007901 | 4600353 | 9655130Y |
| | 20083324089AP02R040802 | 800008 | 9458329Q |
| OBLES GIL RESTITUTO | | 99908666 | |
| DBLES GONZALEZ DAVID | 20083324089AP02R026385 | | 9777735K |
| BLES ROBLES ANGEL | 20083324089AP02R015198 | 5100045 | 9525343P |
| BLES RODRIGUEZ ANA BELEN | 20083324089AP02R041849 | 1000559 | 71416428VV |
| DRIGUEZ ALVAREZ DEMETRIO | 20083324089AP02R025676 | 11100449 | 40410237L |
| DRIGUEZ BOMBIN ALVARO | 20083324089AP02R025080 | 99908438 | 9774854S |
| DRIGUEZ CARRERA MERCEDES PAOLA | 20083324089AP02R014545 | 8300761 | X06562771C |
| DRIGUEZ CASAVIEJA MARIA MILAGROS | 20083324089AP02R010759 | 4800698 | 10811170C |
| 이 없는 사람들은 사람들이 아니는 | | | 9768149A |
| DRIGUEZ CASQUETE MARIA MAGDALENA | 20083324089AP02R003347 | 4100520 | |
| DRIGUEZ CASTRO FRANCISCO | 20083324089AP02R034088 | 99900681 | 000000000 |
| DRIGUEZ CORDERO OSCAR | 20083324089AP02R015837 | 8400451 | 000000000 |
| DRIGUEZ DE PAZ EMILIO | 20083324089AP02R033670 | 12000076 | 9624524] |
| DRIGUEZ FERNANDEZ CARLOS ANGEL | 20083324089AP02R027313 | 12800305 | 9742822E |
| | 20083324089AP02R009709 | 6300576 | 9510368Y |
| DRIGUEZ FERNANDEZ PRUDENCIA | | | |
| DRIGUEZ FERNANDEZ ROBERTO | 20083324089AP02R038086 | 12400381 | 9759208D |
| DRIGUEZ FERNANDEZ TRINIDAD | 20083324089AP02R041496 | 900245 | 9776020P |
| DRIGUEZ GARMON CRISTINA | 20083324089AP02R035870 | 12100817 | 9777339Q |
| DRIGUEZ GONZALEZ ISRAEL | 20083324089AP02R026397 | 99908679 | 17448727F |
| DRIGUEZ GONZALEZ MARIO | 20083324089AP02R032191 | 10100573 | 10196727E |
| | 20083324089AP02R040375 | 701123 | 10085200E |
| DRIGUEZ GONZALEZ PABLO | | 5900080 | 9669753R |
| DRIGUEZ GONZALEZ PAZ CONCEPCION | 20083324089AP02R003684 | | |
| DRIGUEZ GONZALEZ-PALACIOS Mª JOSEFINA | 20083324089AP02R005426 | 6000620 | 9746544H |
| DRIGUEZ MALLO DIEGO | 20083324089AP02R029489 | 12901683 | 70048724Q |
| DRIGUEZ MARTINEZ LUZDIVINA | 20083324089AP02R030434 | 11600112 | 9659822Y |
| DRIGUEZ ORTEGA LUISA | 20083324089AP02R020074 | 7101263 | 689670S |
| DRIGUEZ PUGA MARIA AZUCENA | 20083324089AP02R025099 | 99908457 | 9689075A |
| | | | 9689075A |
| DRIGUEZ PUGA MARIA AZUCENA | 20083324089AP02R032246 | 10100661 | |
| DRIGUEZ ROBLES JAIRO | 20083324089AP02R044776 | 200598 | 9798099F |
| DRIGUEZ RODRIGUEZ ALBERTO | 20083324089AP02R024929 | 99908239 | 71428907S |
| DRIGUEZ RUIDO MARIA MERCEDES | 20083324089AP02R028622 | 12901503 | 9785723M |
| DRIGUEZ RUIZ LAURA | 20083324089AP02R039377 | 600377 | 9808074T |
| DRIGUEZ SIERRA MARIA LUZ | 20083324089AP02R029561 | 12901762 | 9744192N |
| | | 4900714 | 9791428Y |
| DRIGUEZ SUAREZ MARIA TERESA | 20083324089AP02R012189 | | |
| DRIGUEZ VELAS QUEZ AMPARO | 20083324089AP02R016532 | 5100520 | 71468342M |
| DRIGUEZ VELAS QUEZ AMPARO | 20083324089AP02R023814 | 99907665 | 71468342M |
| DRIGUEZ VERDURAS FLORENTINA | 20083324089AP02R013997 | 6700132 | 9611486Q |
| JAS LOPEZ JOAQUIN | 20083324089AP02R033316 | 10201014 | 8868293E |
| MA SOTANO SL | 20083324089AP02R008313 | 6200600 | B 24440943 |
| MAR CB | 20083324089AP02R026498 | 99908781 | E 24532301 |
| | 20083324089AP02R041474 | 2200449 | 9765781G |
| MERO FERNANDEZ MARIA ENCARNACION | | | |
| MERO GONZALEZ CECILIA CECIBEL | 20083324089AP02R014469 | 8300654 | X05029185M |
| SSI KHALID | 20083324089AP02R032582 | 11800539 | X04075106N |
| ANO GARRIDO JUVENTINA | 20083324089AP02R034992 | 99901355 | 9481993] |
| ANO RODRIGUEZ ANGEL | 20083324089AP02R033399 | 10201122 | 71434444D |
| ANO RODRIGUEZ ANGEL | 20083324089AP02R018060 | 5300393 | 71434444D |
| | | | B 24504516 |
| BEN CIEZAR SL | 20083324089AP02R008357 | 6200660 | |
| BIO ALVAREZ MANUEL SEGISMUNDO | 20083324089AP02R008014 | 4700094 | 10435133X |
| BIO CHACON JOSE JAVIER | 20083324089AP02R038402 | 99906442 | 45475651M |
| BIO DEL POZOTOMAS FRANCISCO JOSE | 20083324089AP02R038663 | 10700588 | 9715980K |
| BIO FERNANDEZ MARIA TERESA | 20083324089AP02R017751 | 3500506 | 71514770L |
| DA CAÑADA JESUS | 20083324089AP02R023664 | 12501159 | 5643378Y |
| | 20083324089AP02R012802 | 8100640 | 9740037C |
| EDA VEGAS MIGUEL ANGEL | | | |
| Z DIEZYOLANDA | 20083324089AP02R038514 | 99906717 | 9748592L |
| Z MARTIN MARIA PILAR | 20083324089AP02R026313 | 99908592 | 177160415 |
| Z PEÑAVALERIANA | 20083324089AP02R026937 | 11200567 | 71450465E |
| Z SAINZ PEDRO MARIA | 20083324089AP02R024994 | 99908325 | 14927791D |
| ZVELASCO JUAN JOSE | 20083324089AP02R011560 | 8100355 | 9675980H |
| ENZ DE MIERA ALVAREZ ANTONIO SANTIAGO | 20083324089AP02R002235 | 5800387 | 9693870Z |
| | | | |
| Z GARCIA CONCEPCION | 20083324089AP02R003059 | 9100262 | 9476729Q |
| MERON PAPAY ARTURO | 20083324089AP02R011159 | 6400610 | 9721546K |
| 1AKE BOUBACAR | 20083324089AP02R037903 | 12300658 | X02997321F |
| N JOSE DIAZ M MAR | 20083324089AP02R020072 | 7101261 | 9796078X |
| N JULIAN GUTIERREZ JOAQUIN | 20083324089AP02R016361 | 3400595 | 9757715B |
| N MARTIN MARTINEZ RAFAEL | 20083324089AP02R027658 | 9600333 | 9466386T |
| | | | |
| NCHEZ BELERDA JULIA | 20083324089AP02R043660 | 100726 | 9770230Z |
| NCHEZ CASILLAS LUIS | 20083324089AP02R001721 | 9000131 | 165537Y |
| NCHEZ DE LA FUENTE ROSALIA | 20083324089AP02R011980 | 3000679 | 71429456N |
| NCHEZ GONZALEZ FERNANDO | 20083324089AP02R022522 | 12500317 | 9462476T |
| | 20083324089AP02R028508 | 12901262 | 1622320S |
| NCHEZ RODERO RAMON MARCOS | | | |
| NCHEZ RODRIGUEZ ANTONIO | 20083324089AP02R027987 | 11300515 | 9971928W |
| NCHEZ RODRIGUEZ MARIA TERESA | 20083324089AP02R003874 | 5900525 | 9695717K |
| NICHEZ COTO FERNIANIDO | 20083324089AP02R020404 | 8700366 | 9696003P |
| anchez soto fernando | 1000331 1007A1 011010101 | | |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fisca |
|-----------------------------------|--|-------------|------------------------|
| SANJURJO MARCOS MARIA DEL CAMINO | 20083324089AP02R044561 | 1500517 | 9748374P |
| SANTAMARIA GONZALEZ GABINO | 20083324089AP02R025304 | 9300549 | 9737062N |
| SANTAMARTA LUENGOS LUIS JAVIER | 20083324089AP02R002071 | 4100105 | 9708287X |
| SANTOS ALMIRANTE JUAN JOSE | 20083324089AP02R024827 | 99908103 | 9738040R |
| SANTOS FERNANDEZ JOSE LUIS | 20083324089AP02R037461 | 99905935 | 9629261N |
| SANTOS FERNANDEZ JOSE LUIS | 20083324089AP02R031093 | 10000466 | 9629261N |
| SANTOS GARCIA JACINTO ANDRES | 20083324089AP02R002507 | 5800916 | 9713809N |
| SANTOS MORAL ALBERTO | 20083324089AP02R025043 | 99908388 | 71435222M |
| SANTOS MORAL ALBERTO | 20083324089AP02R010267 | 2800963 | 71435222M |
| SANTOS REYERO JULIO CESAR | 20083324089AP02R044815 | 200658 | 71697262Y |
| SANTOS SANCHEZ ANGEL | 20083324089AP02R027955 | 9700312 | 9704509G |
| ANTOS VALLEJO IRIS | 20083324089AP02R026302 | 99908581 | 71950630Y |
| SARMIENTO FRANCISCO JOSE ANTONIO | 20083324089AP02R027632 | 9600291 | 9619623B |
| | 20083324089AP02R045389 | 1600660 | 20985173L |
| AVICKAS NERIJUS | | 12600771 | X07498338Q |
| AVUT GHEORGHE OVIDIU | 20083324089AP02R025976 | 99908378 | E 24516882 |
| AYGON CB | 20083324089AP02R025033 | | |
| EGOVIA ROSALES GUADALUPE | 20083324089AP02R021695 | 9200551 | 9464750C |
| EGURSIS SL | 20083324089AP02R000227 | 8800522 | B 24502809 |
| ELA LOPEZ JOSEFA | 20083324089AP02R023163 | 10900575 | 9706190Y |
| EPULVEDA BLANCO ALBERTO | 20083324089AP02R014384 | 8300482 | 9745127G |
| SEPULVEDA BLANCO MARIA LOURDES | 20083324089AP02R014411 | 8300525 | 9758903A |
| ERIMAF SL | 20083324089AP02R020109 | 8600543 | B 24401531 |
| ERRA CARVALHEIRO MIGUEL NUNO | 20083324089AP02R001775 | 9000418 | X00532060R |
| ERRABONA DOMINGUEZ DIEGO VALENTIN | 20083324089AP02R029445 | 12901626 | 52257236V |
| ERRALHA ALVES LUIS FILIPE | 20083324089AP02R020889 | 5500843 | X08222151L |
| ERTECLE SL | 20083324089AP02R025112 | 99908472 | B 24460883 |
| ERVICIOS INMOBTERRIT DE CASAS SL | 20083324089AP02R005215 | 6000847 | B 24443871 |
| IERRA CALERO ABEL | 20083324089AP02R031957 | 13101025 | 9765304X |
| ILVA SILVA GONZALO | 20083324089AP02R016987 | 6900636 | C 01747270 |
| ILVANO GUTIERREZ M CARMEN | 20083324089AP02R044623 | 1500635 | 9811803A |
| ILVER HAWK SL | 20083324089AP02R024887 | 99908180 | B 24459380 |
| MON BELLO JESUS VICENTE | 20083324089AP02R017265 | 8401068 | 9755567W |
| OARES PABLO LEONARDO | 20083324089AP02R022358 | 12400697 | X07645466] |
| OBRIN CABERO CAMINO | 20083324089AP02R038534 | 99906760 | 9751228X |
| OCIEDAD COOPERATIVA SPECUM | 20083324089AP02R025093 | 99908451 | F 24422990 |
| OLLA TORRON MARIA LUISA | 20083324089AP02R017766 | 3500524 | 71422072B |
| OLUCION SOLAR BIOCLIMATICA SL | 20083324089AP02R025307 | 9300553 | B 24505372 |
| ORIANO CARRERA NIURKA MERCEDES | 20083324089AP02R012820 | 8100672 | X04992540E |
| OTO GARCIA DIEGO | 20083324089AP02R012995 | 8200369 | 9797154M |
| TOYANOVA RODRIGES GANKA | 20083324089AP02R023699 | 12501215 | X04145388Y |
| UAREZ ALVAREZ AURORA | 20083324089AP02R000543 | 3900296 | 9604478T |
| UAREZ ESCUDERO JAVIER | 20083324089AP02R016495 | 5100477 | |
| UAREZ FERNANDEZ JOSE LUIS | 20083324089AP02R016473 | | 45709895V 10576579Y |
| UAREZ FLECHA AUREO | | 2100381 | |
| UAREZ GARCIA JOSE ANTONIO | 20083324089AP02R000972 | 5700610 | 9757688F |
| UAREZ GUTIERREZ MARIA CARMEN | 20083324089AP02R000573 20083324089AP02R044052 | 3900356 | 9746437A |
| UAREZ LOPEZ MARIA ELENA | | 100768 | 9728140Z |
| | 20083324089AP02R009267 | 4700480 | 71420605Q |
| UAREZ LOPEZ MARIA ELENA | 20083324089AP02R009292 | 4700513 | 71420605Q |
| UAREZ OBLANCA EVA MARIA | 20083324089AP02R033328 | 10201036 | 9810364J |
| UPER UOMO TEXTIL SL | 20083324089AP02R027241 | 11300496 | B 24512378 |
| YED UL HASSAN | 20083324089AP02R000959 | 5700594 | X03426844M |
| ALLERES CIMA SA | 20083324089AP02R036140 | 99903477 | 000000000 |
| ALLERES PROPIOS SL | 20083324089AP02R040300 | 701015 | B 24403016 |
| ARANILLA FERNANDEZ JOSE LUIS | 20083324089AP02R034329 | 10300415 | 46554494X |
| AYEBI MOSTAFA | 20083324089AP02R008560 | 7800676 | X02731560B |
| ECNUALCOM SL | 20083324089AP02R005890 | 2600803 | B 24541435 |
| EIXEIRA BENAVIDES SONIA CELESTE | 20083324089AP02R007122 | 7700645 | 71418594Y |
| EIXEIRA BENAVIDES SONIA CELESTE | 20083324089AP02R002410 | 5800776 | 71418594Y |
| EIXEIRA JIMENEZ MANGELES | 20083324089AP02R036824 | 12200399 | 71428302P |
| EJERINA CABALLERO PEDRO | 20083324089AP02R020376 | 8700324 | 9729084S |
| EJERO PRADA JOSE | 20083324089AP02R031552 | 11700452 | 10023606E |
| ELEFONICA LEONESA SL | 20083324089AP02R022848 | 99907277 | B 15479934 |
| EZZA COURTEAU MARCELO JULIAN | 20083324089AP02R004045 | 7400441 | 71449145] |
| OLEDANO FERNANDEZ JUAN PABLO | 20083324089AP02R016907 | 6900536 | X04621483R |
| ORNERO ALVAREZ OSCAR | 20083324089AP02R032965 | 13200657 | , 9803301B |
| ORNERO RODRIGUEZ OLGA | 20083324089AP02R004726 | 2600711 | 9810340N |
| OSTON CARBALLO HECTOR | 20083324089AP02R020222 | 8600694 | |
| RANSLODI SL | 20083324089AP02R020222 20083324089AP02R037049 | | 71555055P |
| TRICOTS ALTEX SL | 20083324089AP02R037049 20083324089AP02R028803 | 12300410 | B 24255424 |
| | | 9700512 | B 24392870 |
| FRIGAL CANTON JESUS | 20083324089AP02R035538 | 10400720 | 71426164D |
| FRIGOUB NINA IVANOVNA | 20083324089AP02R015066 | 5000696 | 578191V |
| TUBILLA GARCIA MARIANO | 20083324089AP02R012935 | 8200141 | 9587784G |
| TUDOR GABRIEL LEONARD | 20083324089AP02R045402 | 1600673 | 1790422211 |
| TUÑON BARREDO CONCEPCION | 20083324089AP02R038553 | 99906791 | 9703500F |
| JCOES SL | 20083324089AP02R022807 | 99907205 | B 24405102 |
| UNIVERBIT SL | 20083324089AP02R022636 | | |

| Sujeto pasivo | Identificación valor | Número fijo | Identificador fiscal |
|---------------------------------------|--|-------------|----------------------|
| JRDIALES SANTOS ANTONIO | 20083324089AP02R013031 | 8200450 | 71440303A |
| /ACA MARCOS ANGEL | 20083324089AP02R042563 | 1200119 | 000000000 |
| ALBUENA IZQUIERDO JESUS | 20083324089AP02R025463 | 9400322 | 71921495N |
| ALCARCEL GONZALEZ MARIA ISABEL | 20083324089AP02R002619 | 7300662 | 9778037R |
| ALDES BALBUENA CAMILO RAMIRO | 20083324089AP02R043715 | 1300278 | 9701728Y |
| ALDES FERNANDEZ AMABLE | 20083324089AP02R031440 | 11700251 | 9480335B |
| ALDEZ MARTINEZ MALTA | 20083324089AP02R024863 | 99908148 | X03026151H |
| ALLE PEREZVICTOR DEL | 20083324089AP02R030605 | 13001046 | 71429649K |
| | 20083324089AP02R033290 | 10200968 | 9801674V |
| ALLE SANCHO JOSE | 20083324089AP02R035270 | 6800288 | B 24211757 |
| ALLEY DIAZ SL | 20083324089AP02R032092 | 10100308 | 9538808H |
| AQUERO DE PAZ FELIX | | 12800476 | 71433649L |
| ARGA ARIAS MIGUEL ANGEL DE LA | 20083324089AP02R027400 | 2200376 | 72018692B |
| ARGAS JIMENEZ CARMEN | 20083324089AP02R041422 | | |
| ARGAS VARGAS LUCIA | 20083324089AP02R016526 | 5100514 | 9809585Q |
| AZQUEZ GARCIA MARIA PILAR | 20083324089AP02R034586 | 12000550 | 71421810W |
| 'EGA ALCOBA ANA | 20083324089AP02R033075 | 13200966 | 71553772J |
| ELAZQUEZ CALLEJA PABLO JOSE | 20083324089AP02R009731 | 6300614 | 9803007Q |
| ERDURA LIMIA ANIBAL | 20083324089AP02R004355 | 7500491 | 16063953V |
| ICENTE GARCIA JOSE LUIS | 20083324089AP02R023877 | 99907762 | 9713686G |
| ICENTE PELLITERO ANGEL | 20083324089AP02R026788 | 9600099 | 9670820X |
| IDAL MARTINEZVICENTE | 20083324089AP02R017371 | 8500007 | 9502267R |
| IDAL PEÑA FATIMA | 20083324089AP02R012828 | 8100684 | 71456545F |
| ILLA JOSE MY REGUERA CAU | 20083324089AP02R036032 | 99902965 | 000000000 |
| ILLAFAÑE VILLAFAÑE ISMAEL | 20083324089AP02R008392 | 6300031 | 9521538K |
| ILLAR LINARES IOSE ANTONIO | 20083324089AP02R006923 | 6100729 | X06637510D |
| ILLAYANDRE JUAREZ EDUARDO | 20083324089AP02R009161 | 4700211 | 9629740P |
| ILLAYANDRE JUAREZ EDUARDO | 20083324089AP02R035104 | 99901881 | 9629740P |
| IÑUELA BUENO MANUEL | 20083324089AP02R027866 | 9700114 | 94816711 |
| ISUAL PROYECT SIGLO XXI SL | 20083324089AP02R024077 | 99908077 | B 24497513 |
| VAT LEONESA SL | 20083324089AP02R023819 | 99907670 | B 24412272 |
| ORDANOV STOYANOV PETYO | 20083324089AP02R042220 | 1000568 | X08100258A |
| | 20083324089AP02R034643 | 12000649 | X02311206M |
| AAOUATI NOUREDDINE | 20083324089AP02R023703 | 12501221 | X 04907381 |
| AMBRANO DEMERA LEONARDO DANIEL | 20083324089AP02R023703 20083324089AP02R046386 | 500550 | 71418885K |
| APICO FERNANDEZ REBECA | 20083324089AP02R001376 | 7300446 | A 47078605 |
| ENER COMUNICACIONES SA | | 99906906 | X01847671N |
| HANG CON CHUNPING | 20083324089AP02R022670 | | X03141824R |
| RADGUI OTMAN | 20083324089AP02R012813 | 8100659 | |
| RADGUI RACHIDA | 20083324089AP02R002699 | 7300777 | X02552233S |
| CONCEPTO | : VALLAS/ANDAMIOS/CONTENED | | |
| PASL | 20083324089VE03L000029 | 4762007 | B 24038473 |
| RANCISCO CORREIRA JOSE LUIS | 20083324089VE03L000002 | 42007 | X02358647C |
| UENCO SA | 20083324089VE03L000001 | 12008 | A 05019948 |
| ROMOCIONES Y CONSTRUCCIONES ADOGUA SL | 20083324089VE03L000024 | 2402007 | B 24351538 |
| ILLAR ARIAS JULIO CESAR | 20083324089VE03L000028 | 3412007 | 44428427V |
| ILLAR ARIAS JULIO CESAR | 20083324089VE03L000027 | 3402007 | 44428427V |
| /ILLAR ARIAS JULIO CESAR | 20083324089VE03L000026 | 3392007 | 44428427V |
| | 8962 | | 2.481.60 eu |

PONFERRADA

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 59.4 y 61 de la Ley 30/92 de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, según redacción dada por la Ley 4/99 de 13 de enero, que modifica la anterior, habiendo resultado infructuosas las gestiones para notificar a los ciudadanos que se citan en relación adjunta, se procede a la notificación mediante el presente edicto de la siguiente resolución:

Habiendo tenido conocimiento de que los ciudadanos que se citan en relación adjunta no residen en la dirección en la que figuran inscritos en el Padrón municipal.

Considerando que los hechos descritos incumplen los requisitos establecidos en el artículo 54 del Real Decreto 2612/1996, de 20 de diciembre, por el que se modifica el Reglamento de Población y Demarcación Territorial de las Entidades Locales (toda persona que viva en España está obligada a inscribirse en el Padrón del municipio en que resida habitualmente. Quien viva en varios municipios deberá inscribirse únicamente en el que habite durante más tiempo al año), y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 72 del mencionado Reglamento,

Resuelvo:

I.- Iniciar expediente de Baja de Oficio en el Padrón municipal por inscripción indebida.

2.- Conceder a los interesados un plazo de diez días para que manifiesten si están o no de acuerdo con la baja, debiendo en este último caso alegar y presentar los documentos y justificaciones que estimen pertinentes al objeto de acreditar que residen en el municipio de Ponferrada el mayor número de días al año.

Los interesados podrán comparecer en la Unidad de Estadística del Ayuntamiento de Ponferrada, para el conocimiento del contenido íntegro de los actos, en horario de 9 a 14 horas de lunes a viernes.

Asimismo se advierte a los interesados que de no comparecer en el citado plazo, la notificación se entenderá producida a todos los efectos.

RELACIÓN QUE SE CITA

| Nombre | Domicilio de inscripción | |
|--|--|--|
| Lucía Costa Cimadevilla Agustín Costa Cimadevilla | Calle Cuba, 10-1°B Calle Cuba, 10-1°B | |
| Jorge Mila Menéndez | Avda. El Castillo, 86-4°C | |

Ponferrada, 15 de octubre de 2008.–El Concejai Delegado de Policía, Régimen Interior y Protección Civil, P.D., Celestino Morán Arias. En este Ayuntamiento de Ponferrada se ha solicitado licencia ambiental para el ejercicio de las siguientes actividades:

I) Talleres Autobierzo, S.L., para autoservicio de lavado de vehículos, con emplazamiento en la Avda. de Bierzo, 203, Dehesas, perteneciente al municipio de Ponferrada.

Por lo que a tenor de lo establecido en el artículo 27.1 de la Ley 11/2003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental en Castilla y León, se hace público para que todo aquél que pudiera resultar afectado de algún modo por diversas actividades, pueda formular las alegaciones y observaciones que considere oportunas en el plazo de veinte días a contar desde la publicación del presente anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

Ponferrada, 10 de octubre de 2008.—El Concejal Delegado de Policía, Régimen Interior y Protección Civil, P.D., Celestino Morán Arias.

2222

12,80 euros

GORDALIZA DEL PINO

El Ayuntamiento Pleno, en sesión ordinaria de fecha 2 de octubre de 2008, aprobó la adjudicación provisional del contrato de obras de "Pavimentación de calles de Las Bodegas. Tramo norte, en Gordaliza del Pino (León)", lo que se publica a los efectos previstos en el artículo 135.3 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público.

- 1. Entidad adjudicadora:
- A) Organismo: Ayuntamiento de Gordaliza del Pino (León).
- B) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría.
- C) Número expediente: O-NSP 1/2008.
- 2. Objeto del contrato:
- A) Tipo de contrato: Obras.
- B) Descripción del objeto: Pavimentación calles en zona Las Bodegas, de Gordaliza del Pino-Tramo norte.
 - C) Perfil del contratante: www.aytogordaliza.es.
 - 3. Tramitación, procedimiento:
 - A) Tramitación: Ordinaria.
 - B) Procedimiento: Negociado sin publicidad.
 - 4. Precio del contrato:
 - A) Precio: 75.351,75 y 12.056,28 I.V.A.
 - 5. Adjudicación provisional:
 - A) Fecha: 2 de octubre de 2008.
 - B) Contratista: Construcciones Sequillo, S.L.
 - C) Nacionalidad: española.
- D) Importe de adjudicación. 75.351,75 euros y 12.056,28 de V.A.

Gordaliza del Pino, 7 de octubre de 2008.—El Alcalde en funciones, José I. Álvarez de Prado.

8997

24,00 euros

POBLADURA DE PELAYO GARCÍA

Aprobado por el Ayuntamiento Pleno en sesión ordinaria del día 3 de octubre de 2008, el proyecto técnico que a continuación se relaciona para llevar a efecto la realización de la obra correspondiente, confeccionado por el Arquitecto D. Pablo Santamaría Domínguez, queda expuesto al público en la Secretaría Municipal por espacio de quince días, junto con los acuerdos, expedientes y demás documentos, a fin de que pueda ser examinado y formular reclamaciones:

"Recuperación espacio público para potenciar asentamiento población" Obra N°. 29 incluida en el Plan de Zona Sur Provincia de León", cuyo presupuesto de ejecución por contrata es de 49.000,00 euros.

Pobladura de Pelayo García, 7 de octubre de 2008.—El Alcalde, Salvador Rebollo Ferrero.

8974

6,00 euros

SAN ANDRÉS DEL RABANEDO

De conformidad con lo establecido en el Art. 138.2 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se informa de la siguiente adjudicación de contrato:

- 1. Entidad adjudicadora.
- a) Organismo: Ayuntamiento de San Andrés del Rabanedo (León).
- b) Dependencia que tramita el expediente: Oficialía Mayor. Contratación.
 - c) Número de expediente: 51/08.
 - 2. Objeto del contrato.
 - a) Tipo de contrato: Contrato administrativo de suministros.
- b) Descripción del objeto: "Suministro e instalación del alumbrado en el parque de La Iglesia de Trobajo del Camino y en el parque del Centro de Salud de Pinilla".
- c) Boletín y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN de 18 de junio de 2008, núm. 114.
 - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
 - 4. Adjudicación provisional.
 - a) Fecha: 4 de septiembre de 2008. Resolución de Alcaldía.
 - b) Contratista: Indra Sistemas, S.A.
 - c) Nacionalidad: Española.
 - d) Importe adjudicación: 109.278,66 € (IVA incluido).
 - 5. Adjudicación definitiva.
 - a) Fecha: 26 de septiembre de 2008. Resolución de Alcaldía.
 - b) Contratista: Indra Sistemas, S.A.
 - c) Importe adjudicación: 109.278,66 € (IVA incluido).

San Andrés del Rabanedo, 8 de octubre de 2008,–La Alcaldesa, María Eugenia Gancedo García.

8867

25,60 euros

* * *

De conformidad con lo establecido en el Art. 138.2 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, se informa de la siguiente adjudicación de contrato:

- 1. Entidad adjudicadora.
- a) Organismo: Ayuntamiento de San Andrés del Rabanedo (León).
- b) Dependencia que tramita el expediente: Oficialía Mayor. Contratación.
 - c) Número de expediente: 43/08.
 - 2. Objeto del contrato.
 - a) Tipo de contrato: Contrato administrativo de suministros.
- b) Descripción del objeto: "Suministro y sustitución de arcos de alumbrado ornamental por equipos con tecnología LED" en el Ayuntamiento de San Andrés del Rabanedo.
- c) Boletín y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN de 18 de junio de 2008, núm. 114.
 - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
 - 4. Adjudicación.
 - a) Fecha: I I de agosto de 2008. Acuerdo de Junta de Gobierno Local.
 - b) Contratista: Electricidad Cefiro, S.L.
 - c) Nacionalidad: Española
 - d) Importe adjudicación: I2I.220,00 € (IVA incluido).
- San Andrés del Rabanedo, 8 de octubre de 2008.-La Alcaldesa, María Eugenia Gancedo García.

8868

22,40 euros

* * *

De conformidad con lo establecido en el Art. 93.2 del Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, se informa de la siguiente adjudicación de contrato:

99.492,80

- I. Entidad adjudicadora.
- a) Organismo: Ayuntamiento de San Andrés del Rabanedo (León).
- b) Dependencia que tramita el expediente: Oficialía Mayor. Contratación.
 - c) Número de expediente: 17/08.
 - 2. Objeto del contrato.
 - a) Tipo de contrato: Contrato administrativo de suministros.
- b) Descripción del objeto: "Suministro de furgón cerrado para la Brigada Municipal de Obras, mediante leasing".
- c) Boletín y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN de 10 de abril de 2008, núm. 69.
 - 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Urgente.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
 - 4. Adjudicación.
- a) Fecha: 16 de junio de 2008. Acuerdo de Junta de Gobierno Local.
 - b) Contratista: Martinauto, S.L.
 - c) Nacionalidad: Española.
 - d) Importe adjudicación: 33.988,00 € (IVA incluido).

San Andrés del Rabanedo, 8 de octubre de 2008.—La Alcaldesa, María Eugenia Gancedo García.

8869 23,20 euros

VALDESAMARIO

Por acuerdo del Pleno de este Ayuntamiento adoptado en sesión celebrada el día 25 de septiembre de 2008, ha sido aprobado el expediente 1/2008 de modificación de créditos en el presupuesto vigente, de los que son de su competencia.

En virtud de lo dispuesto en los artículos 169 y 177 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y 20 y 38 del R.D. 500/1990, de 20 de abril, dicho expediente se hallará expuesto al público en las oficinas municipales por plazo de quince días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, a efectos de que los interesados puedan presentar las reclamaciones y sugerencias que consideren oportunas, que habrán de dirigirse al Pleno de esta Corporación.

Si al finalizar este periodo de exposición no se hubieran presentado reclamaciones, el expediente se considerará definitivamente aprobado.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Valdesamario, 30 de septiembre de 2008.—El Alcalde, José Díez Pérez. 8812

GRADEFES

Conforme a lo acordado por el Ayuntamiento en sesión celebrada el día 5 de septiembre de 2008, y no habiéndose presentado reclamaciones, ha quedado definitivamente aprobado el Expediente de Modificaciones y concesión de créditos numero 2 del Presupuesto de 2008, por lo que se hace público según se detalla:

MODIFICACIÓN PRESUPUESTO 2/2008 SUPLEMENTOS DE CRÉDITOS

| Partida | Denominación | Crto. inicial Presupuesto | Suplemento | Crto. definitivo |
|-----------|---|------------------------------|------------|------------------|
| 45-60101 | Alumbrado ornamental en S. Miguel Escalac | da 0 | 29512,80 | 29512,80 |
| 45-61101 | Rehabilitación Pista Polideportiva (P.Esp, Di | p.) 0 | 48680,00 | 48680,00 |
| 45-61102 | Mobiliario y Equipamiento Aula del Río | 0 | 6000,00 | 6000,00 |
| 12-22100 | Energía Eléctrica | 1.200,00 | 100,00 | 1.300,00 |
| 43-22100 | Energía Eléctrica | 23.600,00 | 1.000,00 | 24.600,00 |
| 441-22100 | Energía Eléctrica | 4.000,00 | 100,00 | 4.100,00 |

| Partida | Denominación | Crto. inicial Presupuesto | Suplemento | Crto. definitivo |
|---------------------------------------|--|------------------------------|------------|------------------|
| 451-22100 | Energía Eléctrica | 800,00 | 100,00 | 900,00 |
| 452-22100 | Energía Eléctrica | 4.000,00 | 200,00 | 4.200,00 |
| 12-22103 | Combustibles y Carburantes | 2.500,00 | 900,00 | 3.400,00 |
| 441-22103 | Combustibles y Carburantes | 0 | 300,00 | 300,00 |
| 41-22107 | Productos farmacéuticos | 2.600,00 | 1.900,00 | 4500,00 |
| 45-22602 | Publicidad y Propaganda | 2.500,00 | 4.000,00 | 6.500,00 |
| 51-22706 | Estudios y Trabajos técnicos | 0 | 3.900,00 | 3.900,00 |
| 44-223 | Transportes | 1.200,00 | 500,00 | 1.700,00 |
| 45-224 | Primas de Seguros | 10,00 | 400,00 | 410,00 |
| 44-22600 | Cánones | 1.000,00 | 700,00 | 1.700,00 |
| 12-23101 | Dietas del Personal | 1.300,00 | 1.200,00 | 2.500,00 |
| Totales (aur | mento en créditos de estado de gastos) | 44.710,00 | 99.492,80 | 144.202,80 |
| Fina | nciación con cargo a: | | | |
| | | | | Euros |
| Modifica | aciones en estado de Gastos | | 9 | 9.492,80 |
| | s ingresos: | | | |
| | vención JCyL alumbrado mon | | 2 | 3.241,33 |
| Subvención Diputación Plan Espc. 41.3 | | 1.378,00 | | |
| Total mayores ingresos | | | 6 | 4.619,33 |
| Remane | nte de tesorería | | 34.873,4 | |
| Total rei | manente de tesorería | | 34.873,47 | |

Los interesados podrán interponer directamente contra esta aprobación recurso contencioso-administrativo ante el Juzgado de lo contencioso administrativo de León, en la forma y plazos que establecen las normas reguladoras de esa jurisdicción, conforme a lo dispuesto en el art. 171.1, en relación con el 177.2 del RD Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Total financiación

Gradefes, 6 de octubre de 2008.—La Alcaldesa, Ana Isabel Ferreras Díez. 8873

BENAVIDES DE ÓRBIGO

En consonancia con el acuerdo de aprobación del expediente que luego se dirá, alcanzado por el Pleno Municipal en la sesión ordinaria de fecha 8 de septiembre de 2008 (BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA núm.179 de 19 de septiembre de 2008), y no habiéndose presentado reclamación alguna durante la fase de información pública abierta al efecto, queda el siguiente elevado a definitivo:

- Expte. núm.03/080908 del Presupuesto General Municipal 2008.

De conformidad con lo dispuesto en los arts. 169.1, 170 y 171 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado mediante R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de marzo (*BOE* núm. 59, de 9 de marzo de 2004), se hace pública su aprobación definitiva con el siguiente resumen (expresado en €):

GASTOS

| | Euros |
|--------------------------------------|------------------------|
| Capítulo IGastos de personal | 540.056,00 (27,609%) |
| Capítulo 2Gastos B. Corr.y servicios | 598.876,14 (30,616%) |
| Capítulo 3Gastos financieros | 28.970,00 (1,481%) |
| Capítulo 4Transferencias corrientes | 53.795,00 (2,750%) |
| Operaciones corrientes | 1.221.697,14 (62,456%) |
| Capítulo 6Inversiones reales | 556.400,83 (28,444%) |
| Capítulo 7Transferencias de capital | 108.682,17 (5,556%) |
| Capítulo 8Activos financieros | 00 (0,00%) |
| Capítulo 9Pasivos financieros | 69.316,00 (3,544%) |
| Operaciones de capital | 734.399,00 (37,544%) |
| Total de gastos | 1.956.096,14 (100,00%) |
| | |

INGRESOS

| | Luios |
|-------------------------------------|------------------------|
| Capítulo 1Impuestos directos | 633.260,81 (32,374%) |
| Capítulo 2Impuestos indirectos | 50.000,00 (2,556%) |
| Capítulo 3Tasas y otros ingresos | 363.689,55 (18,593%) |
| Capítulo 4Transferencias corrientes | 651.311,45 (33,296%) |
| Capítulo 5Ingresos patrimoniales | 9.764,00 (0,499%) |
| Operaciones corrientes | 1.708.025,81 (87,318%) |
| Capítulo 7Transferencias de capital | 248.070,33 (12,682%) |
| Operaciones de capital | 248.070,33 (12,682%) |
| Total de ingresos | 1.956.096,14 (100,00%) |

Asimismo y de conformidad con lo dispuesto en el art. 127 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de marzo (BOE núm. 96 y 97, de 22 y 23 de marzo; rect. BOE núm. 165, de 11 de julio, y 282, de 25 de noviembre), se publica la relación de puestos de trabajo de este Áyuntamiento, que es la que a continuación se indica:

- 1.- Funcionarios.
- 1.1 Secretaria Interventora, F.H.N.; Nivel 26; Grupo B; Trienios: 4
- 1.2 Admvo. Admón. General; Grupo: C; Trienios: 7
- 1.3 Oficial Servicios Múltiples; Grupo: D; Trienios:
- 1.4 Policía Municipal; Grupo: D; Situación: Vacante.
- 2.- Personal Laboral Fijo:
- 2.1 Encargado de obras: I cubierta.
- 2.2 Oficiales de obras: 2 cubierta.
- 2.3 Admvo. Biblioteca: I cubierta.
- 3.- Personal Laboral Temporal:
- 3. I Aux. Administrativo: I cubierta.
- 3.2 Prof. Música a tiempo parcial: 6
- 3.3 Peones obras: 6
- 3.4 Barrendero: I a tiempo parcial
- 3.5 Socorristas: 2
- 3.6 Personal piscinas: 3
- 3.7 Peones mantenimiento piscina: 2
- 3.8 Recepcionista camping: I
- 3.9 Ayudante recepción: 2
- 3.10 Vigilantes nocturnos: 2
- 3.11 Monitores ludoteca y deportes: I a tiempo parcial
- 3.12 Limpiadora: 2, 1 a tiempo parcial.

Esta aprobación podrá ser impugnada ante la jurisdicción contencioso administrativa en la forma y plazos que se establecen en las normas reguladoras de aquella jurisdicción, sin perjuicio de cualquier otra impugnación que se estime pertinente.

Benavides de Órbigo, 8 de octubre de 2008.—La Alcaldesa-Presidenta, Ana Rosa Sopeña Ballina. 8877

BOÑAR

Por Resolución de esta Alcaldía, adoptada en fecha 19 de octubre de 2007, han sido aprobados los siguientes Padrones:

- I.- Padrón por los conceptos de Suministro de Agua y Recogida de Basuras de la localidad de Boñar, correspondiente al 1º semestre de 2008, por un importe total de 67.330,61 euros.
- 2.- Padrón por los conceptos de Suministro de Agua, Recogida de Basuras y Servicio de Alcantarillado, correspondiente al 1º semestre de 2008, relativo a las distintas localidades del término excepto Boñar, por un importe total de 22.871,01 euros.
- 3.- Padrón por los conceptos de Tránsito de ganados, Ocupación de Vía pública y Autorizaciones, correspondiente al ejercicio 2008, por un importe total de 4.296,62 euros.
- 4.- Padrón por los conceptos de Vados permanentes, Servicio de Alcantarillado (Boñar) y Letreros, Anuncios y Rótulos, correspondiente al ejercicio 2008, por un importe total de 33.782,23 euros.

Estos Padrones se encuentran de manifiesto al público en la Secretaría General del Ayuntamiento por espacio de quince días hábiles, contados desde el siguiente a la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, al objeto de oír reclamaciones.

Esta aprobación provisional se elevará a definitiva si, transcurrido el plazo de exposición, no se hubieran presentado reclamaciones o reparos contra dichos padrones.

Boñar, 2 de octubre de 2008.—El Alcalde, P.D. el Primer Teniente Alcalde, José I. Fuertes Caballero.

5,20 euros

SAHAGÚN

El Pleno del Ayuntamiento, en sesión ordinaria celebrada el día 24 de septiembre de 2008, adoptó el acuerdo de aprobación provisional del reglamento orgánico del Ilmo. Ayuntamiento de Sahagún.

El expediente se somete a información pública por periodo de treinta días, contados a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, permaneciendo de manifiesto, durante dicho plazo, en la Secretaría Municipal al objeto de poder ser examinado e interponer, por escrito, cuantas reclamaciones se consideren convenientes por los interesados legítimos, entendiendo que, de no producirse, el acuerdo se elevará a definitivo.

Sahagún, 7 de octubre de 2008.—El Alcalde, Emilio Redondo Callado. 9095

VILLAQUILAMBRE

Resolución de Alcaldía de 15 de octubre de 2008, del Ayuntamiento de Villaquilambre (León), referente a la lista definitiva de admitidos y excluidos para participar el proceso para la provisión de tres plazas de agente de la policía local, concurso oposición, Turno de Movilidad, así como nombramiento de Tribunal Calificador y fecha de constitución del mismo, que se transcribe en extracto a continuación.

Publicada la lista provisional de admitidos y excluidos para participar en las pruebas selectivas de tres plazas de Agente de la Policía Local, turno movilidad (BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA núm. 161, de fecha de 26 de agosto de 2008) y habiendo transcurrido el plazo legal para subsanación de omisiones, errores y mejora de la solicitud inicial, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, procede conforme a la base quinta de la convocatoria que rige el proceso selectivo, aprobar definitivamente las listas de participantes excluidos y admitidos, el nombramiento del correspondiente Tribunal, y la designación del lugar día y hora de su constitución.

En su virtud, y en ejercicio de las competencias que me confiere el art. 23 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, he resuelto:

Primero – Aprobar la lista definitiva de admitidos y excluidos para participar en el proceso de selección de tres plazas de Agente de la Policía Local, turno movilidad.

LISTA DEFINITIVA DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS PARA LA PROVISIÓN DE TRES PLAZAS DE AGENTE DE LA POLICÍA LOCAL, CONCURSO OPOSICIÓN, TURNO DE MOVILIDAD.

Admitidos:

| Apellidos y nombre | DNI | Turno |
|---------------------------|---------------|-----------|
| Atienza Carreño Fernando | 09.788.230- M | Movilidad |
| Diez Ramirez Jose Maria | 71.419.473- B | Movilidad |
| Flecha Ferreras Alberto | 09.802309-P | Movilidad |
| Ga Calvo Jose Ramon | 09.806.807-K | Movilidad |
| Gª Ferreiras Mª del Pilar | 71.414.203-P | Movilidad |
| Garcia Hompanera David | 09.799.144-V | Movilidad |
| Lobato Leal Fco. Javier | 11.944.555-B | Movilidad |
| Lamazares Gonzalez Marina | 0.9802.603-A | Movilidad |
| | | |

| Apellidos y nombre Valladares Marinas Jose Antonio Yudego Alba Fernando | | DNI 09795840-W 09.786.426-H | | Turno Movilidad Movilidad | |
|--|--------------|-----------------------------------|--------------------|---------------------------------|--|
| | | | | | |
| Apellidos y nombre DNI | | Turno | Causas de exclusió | | |
| Vilches Ríos, Jesús | 02.623.959-G | Movilidad | 2, 3, | 4,5 y 6 | |
| Causas de exc | usión: | | | | |
| Núm. Causa de es | kclusión | | | | |
| I Instancia presentada fuera | | do plazo | | | |

Instancia presentada fuera de plazo

2 Falta fotocopia de los carnés de conducir A, B y BTP

3 Falta certificado médico oficial para poder participar en las pruebas físicas

Falta resguardo acreditativo del pago de los derechos de examen dentro del plazo de presentación de solicitudes

Falta fotocopia del Documento Nacional de Identidad en

Falta relación de méritos que el aspirante alegue para la fase de concurso, con el mismo orden que se cita en el Anexo III, acompañando los documentos que acrediten tales méritos. Cuando el interesado no hubiera podido obtener algún certificado por causa no imputable a él mismo, podrá aportar provisionalmente la solicitud del mismo, debidamente registrada de entrada en el organismo competente. En todo caso, el certificado del mérito correspondiente deberá estar a disposición del Tribunal en su primera sesión

Segundo: Nombrar Tribunal Calificador, titular y suplente, de la oposición para acceso a tres plazas de Agente de la Policía Local, turno movilidad. El Tribunal suplente actuará conjuntamente con el Tribunal titular cuando se estime necesario para el buen desarrollo de la realización de las pruebas. El Tribunal, titular y suplente, se constituirá el próximo día 22 de octubre 17:00 horas en la sede de la Casa Consistorial. Para la actuación válida del Tribunal se requerirá la presencia del Presidente y del Secretario, además de más de la mitad de sus miembros titulares o suplentes, indistintamente. El régimen jurídico del Tribunal Calificador será el que determinan las disposiciones contenidas en la base sexta de la convocatoria de estas pruebas.

Tribunal titular

Presidente: D. Jesús de la Vega de la Red

Vocal: D. Gorgonio Gutiérrez Gutiérrez

Vocal: D. José Carlos Mencía Portugués

Vocal: D. Agripino Díez Bayón

Vocal: D. Luis Fernández García

Secretaria: D. Jorge Lozano Aller

Tribunal Suplente

Presidente: D. Jesús de Celis de Celis

Vocal: D. José Carlos Calvo Blanco

Vocal: D. Francisco Domínguez Barbero

Vocal: D. Rafael Alegre Sutil

Vocal: D. Mariano de la Riva Campelo

Secretaria: D. Miguel Ángel García Valderrey

Villaquilambre, 15 de octubre de 2008.-El Alcalde, Lázaro García Bayón.

9099

72.80 euros

Mancomunidades de Municipios

CABRERA BAJA

Una vez definitivo y no habiéndose formulado reclamaciones durante el periodo de exposición al público del expediente de Presupuesto de la Mancomunidad Cabrera Baja para 2006, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 169.3 del R.D. 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se publica a nivel de capítulos resumen del

INGRESOS

| | Euros |
|---------------------------------------|------------|
| Capítulo IIITasas y otros ingresos | 7.934,46 |
| Capítulo IVTransferencias corrientes | 62.895,23 |
| Capítulo VIITransferencias de capital | 113.003,20 |
| Total presupuesto de ingresos | 183.832,89 |

GASTOS

| | Euros |
|--|---------------------|
| Capítulo IIGastos en bienes corrientes y servicios Capítulo IIIGastos financieros | 183.798,41 34,48 |
| Total presupuesto de gastos | 183.832,89 |
| | 0002 |

* * *

Una vez definitivo y no habiéndose formulado reclamaciones durante el periodo de exposición al público del expediente de Presupuesto de la Mancomunidad Cabrera Baja para 2007, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 169.3 del R.D. 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se publica a nivel de capítulos resumen del

INGRESOS

| | Luius |
|--|------------|
| Capítulo IVTransferencias corrientes | 103.415,35 |
| Total presupuesto de ingresos | 103.415,35 |
| GASTOS | |
| | Euros |
| Capítulo IGastos de personal | 1.500,00 |
| Capítulo IIGastos en bienes corrientes y servicios | 48.075,13 |
| Capitulo III - Gastos financieros | 195.00 |

Total presupuesto de gastos

Capítulo VI.-Inversiones reales

8882

53.645,22

103.415,35

Subdelegación del Gobierno en León

ANUNCIOS

Conforme a lo previsto en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, modificada por Ley 4/1999 de 13 de enero, y tras resultar infructuosos los intentos de notificación realizados en el último domicilio conocido de las personas relacionadas a continuación, se notifica a las mismas que se concede un plazo de veinte días hábiles para proceder al pago de la sanción impuesta por el Delegado del Gobierno en Castilla y León, ya que estas sanciones son firmes a todos los efectos, plazo que comienza a contar a partir del día siguiente a la publicación del presente edicto.

| N° Expte. | Nombre | Domicilio | Fecha resolución | Sanción impuesta |
|--------------|---------------------------------|---|---------------------|------------------|
| LE-2382/2007 | Juan Alberto Marín Sánchez | C/ Buen Suceso, n° 37-4° B. León | 06/05/08 | 350,00 € |
| LE-2421/2007 | Iván Boñar Nicolás | C/Templarios, n° 11-2°. León | 06/05/08 | 350,00 € |
| LE-2481/2007 | Enrique José Rivas Alonso | Camiño a Cortiñas, nº 7. Vigo (Pontevedra) | 06/05/08 | 300,52 € |
| LE-2522/2007 | José María Expósito Jurado | C/ Peña Nueva, nº 41, Bajo C. Madrid | 13/05/08 | 350,00 € |
| LE-2716/2007 | Eduardo Fernández Alba | Ctra. Madrid, n° 115-2° D. La Bañeza | 20/05/08 | 300,52 € |
| LE-2735/2007 | Gilberto Martínez Yebra | C/ Costanilla, nº 10. Salas de los Barrios | 03/06/08 | 350,00 € |
| Los respecti | vos expedientes se encuentran e | n esta Subdelegación del Gobierno a disposición o | le los interesados. | |
| | | del Gobierno, Francisco Álvarez Martínez. | | 8832 |
| | 0 | | | |

4 4 4

Conforme a lo previsto en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, modificada por Ley 4/1999 de 13 de enero, y tras resultar infructuosos los intentos de notificación realizados en el último domicilio conocido de las personas relacionadas a continuación, se notifica a las mismas que se concede un plazo de veinte dias hábiles para proceder al pago de la sanción impuesta por el Delegado del Gobierno en Castilla y León, ya que estas sanciones son firmes a todos los efectos, plazo que comienza a contar a partir del día siguiente a la publicación del presente edicto.

| N° Expte. | Nombre | Domicilio | Fecha resolución | Sanción impuesta |
|--------------|---|---|------------------|------------------|
| LE-15/2007 | Compañía de Protección y Vigilancia Galaica, S.A. | Vía Edison, n° 3-2° Oficina 5. Santiago Compostela (A Coruña) | 17/07/07 | 150,00 € |
| LE-1276/2007 | Compañía de Protección y Vigilancia Galaica, S.A. | Vía Edison, n° 3-2° Oficina 5. Santiago Compostela (A Coruña) | 16/10/07 | 200,00 € |
| Los resp | ectivos expedientes se encuentran en esta | a Subdelegación del Gobierno a disposición de los int | eresados. | |
| León, 3 c | de octubre de 2008.–El Subdelegado del G | obierno, Francisco Álvarez Martínez. | | 8831 |
| Leon, 3 c | de octubre de 2008.–El Subdelegado del G | obierno, Francisco Alvarez Martinez. | | 3 |

* * *

Conforme a lo previsto en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, modificada por Ley 4/1999, de 13 de enero, se notifica a las personas relacionadas a continuación que se ha acordado la iniciación de expediente sancionador por la presunta comisión de una infracción a la normativa que se menciona, con indicación del último domicilio conocido en el que ha resultado infructuoso el intento de notificación:

| N° Expte. | Nombre | Domicilio | Preceptos aplicados | Sanción prevista |
|--------------|----------------------------|---|--|--|
| LE-1308/2008 | Armando Álvarez Yáñez | Avda. Benito Elvira, nº 5, Bloq. P, bajo-Colmenarejo (Madrid) | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |
| | Luis Miguel Jiménez Espejo | C/ José María Fernández, n° 13-1° D León | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |
| LE-1717/2008 | Benjamín Martínez Cañibano | C/ Santa Nonia, n° 14-5° C. León | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |
| LE-1718/2008 | José Raúl Arias Reguera | C/Veintiséis de Mayo, n° 14-3° B. León | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |
| LE-1798/2008 | Rodrigo Rey Redondo | C/ Pizón, n° 9. Vega de Infanzones (León) | Art. 22.2 Ley 19/2007 del Deporte | Entre 3.000,01 y 60.000 euros y prohibición acceso |
| LE-1828/2008 | José Hernández Jiménez | C/ Colegio, n° 14 Oteruelo de la Valdoncina (León) | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € |
| | Valentín Rubial Álvarez | C/ San Claudio, n° 8-4°. León | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |
| LE-1883/2008 | Rafael Burgaz Echevarría | Avda. Ordoño II, n° 30 entresuelo. León | Art. 23.2.g) Ley 23/1992, de Seguridad Privada | Entre 300,52 y 3.005,06 € y suspensión |
| LE-1965/2008 | Michael Jordan Díaz Cruz | C/ La Monroya, n° 5. La Bañeza (León) | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |
| LE-2271/2008 | Óscar Martínez Castrillo | Avda. Antibióticos, nº 29. León | Art. 23.a) Ley Orgánica 1/1992 | 300,52 € e incautación |

El texto completo de los respectivos acuerdos de iniciación se encuentran en este Centro a disposición de los interesados. En el plazo de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del presente edicto, pueden ser aportadas cuantas alegaciones, documentos o informaciones se estimen convenientes y, en su caso, proponer prueba, concretando los medios de que pretendan valerse. De no efectuarse alegaciones en dicho plazo los acuerdos podrán ser considerados propuestas de resolución, conforme a lo establecido en el artículo 13.2 del Reglamento del Procedimiento para el ejercicio de la potestad sancionadora, aprobado por Real Decreto 1398/1993 de 4 de agosto, con los efectos previstos en los artículos 18 y 19 del mismo Texto Legal.

León, 6 de octubre de 2008.-El Subdelegado del Gobierno, Francisco Álvarez Martínez.

8945

Ministerio de Trabajo e Inmigración

Tesorería General de la Seguridad Social

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE LEÓN

ANUNCIOS

El Jefe de la Unidad competente de la Tesorería General de la Seguridad Social, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE 27-11-92), a los sujetos responsables del pago de deudas comprendidos en la relación de documentos que se acompaña, epigrafiados de acuerdo con el régimen de la Seguridad Social en el que se encuentran inscritos, ante la imposibilidad por ausencia, ignorado paradero o rehusado, de comunicarles las reclamaciones por descubiertos de cuotas a la Seguridad Social emitidos contra ellos, se les hace saber que, en aplicación de lo previsto en el artículo 30.3 de la Ley General de la Seguridad Social, de 20 de junio de 1994 (BOE 29-6-94), según la redacción dada al mismo por el artículo 5.6 de la Ley 52/2003, de disposiciones específicas en materia de Seguridad Social (BOE 11-12-03), en los plazos indicados a continuación, desde la presente notificación, podrán acreditar ante la Administración correspondiente de la Seguridad Social que han ingresado las cuotas re-

RÉG. T./IDENTIF. RAZÓN SOCIAL/NOMBRE

clamadas mediante los documentos tipo 2 y 3 (reclamaciones de deuda sin y con presentación de documentos), 9 (reclamación acumulada de deuda) y 10 (reclamación de deuda por derivación de responsabilidad):

a) Notificación entre los días I y I5 de cada mes, desde aquélla hasta el día 5 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior, en su caso.

b) Notificación entre los días 16 y último de cada mes, desde aquélla hasta el día 20 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior, en su caso. Respecto de las cuotas y otros recursos reclamados mediante documentos tipo I (actas de liquidación), 4 (reclamaciones de deuda por infracción), 6 (reclamaciones de otros recursos) y 8 (reclamaciones por prestaciones indebidas), en aplicación de lo establecido en el artículo 31 de la Ley General de la Seguridad Social y 55.2, 66 y 74 del Reglamento General de Recaudación de la Seguridad Social (Real Decreto 1415/2004, de 11 de junio, BOE 25-6-04), los sujetos responsables podrán acreditar que han ingresado la deuda reclamada hasta el último día hábil del mes siguiente a la presente notificación.

Se previene de que, en caso de no obrar así, se iniciará el procedimiento de apremio, mediante la emisión de la providencia de apremio, con aplicación de los recargos previstos en el artículo 27 de la mencionada Ley y el artículo 10 de dicho Reglamento General.

Contra el presente acto, y dentro del plazo de un mes a contar desde el día siguiente a su publicación, podrá interponerse recurso de alzada ante la Administración correspondiente; transcurridos tres meses desde su interposición, si no ha sido resuelto, podrá entenderse desestimado, de acuerdo con lo previsto en el artículo 115 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE 27-11-92), que no suspenderá el procedimiento recaudatorio, salvo que se garantice el importe de la deuda reclamada conforme a lo dispuesto en el artículo 46 del citado Reglamento General de Recaudación de la Seguridad Social.

C.P. POBLACIÓN TD NÚM. RECLAMACIÓN PERIODO IMPORTE

DIRECCIÓN

| REG. | T./IDENTIF. | RAZON SOCIAL/NOMBRE | DIRECCION | C.P. POBLACION | TD | NUM. RECLAMACION | PERIODO | IMPORTE |
|------|-----------------|---------------------------|----------------------|--------------------|----|-------------------|-----------|----------|
| RÉGI | MEN 01 RÉGIMI | EN GENERAL | | Commence And | | | | |
| 0111 | | VINHAS — MOISES AUGUST | CL REAL | 24710 SAN JUSTO DE | 04 | 24 2007 005146848 | 0607 0807 | 1.000,00 |
| 0111 | 10 24005106714 | GARCIA MACIAS MANUEL | CL CRISTO I | 24400 PONFERRADA | 02 | 24 2008 013837219 | 0508 0508 | 875,18 |
| 0111 | 10 24100119135 | GONZALEZ BARRABAN JOSE S | CL MANUEL VERDEJO 6 | 24240 SANTA MARIA | 02 | 24 2008 013527526 | 0308 0308 | 1.815,02 |
| | | COM.B.LOGAN | | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2007 005129165 | 1107 1107 | |
| 0111 | 10 24100279688 | | AV COMPOSTILLA 13 | | | | | 2.000,00 |
| 0111 | 10 24100351834 | EUROCOP, S.L. | CL CAPITAN CORTES 4 | 24004 LEON | 02 | | 0508 0508 | 1.142,18 |
| 0111 | 10 24100355369 | FERNANDEZ MAGAZVICENTE | CL LA JUNCAL 22 | 24193 VILLASINTA D | 04 | 24 2007 005078746 | 1006 0207 | 3.005,07 |
| 0111 | 10 24100911808 | BLANCO ABAJO FRANCISCO J | CL BATALLA DE LEPANT | 24750 BA EZA LA | 02 | 24 2008 013846010 | 0508 0508 | 1.048,26 |
| 0111 | 10 24101670832 | FERNANDEZ & LABANDA,S.L. | CL BURGO NUEVO 17 | 24001 LEON | 02 | 24 2008 013851969 | 0508 0508 | 1.024,86 |
| 0111 | 10 24101934550 | FERNANDEZ PEREIRA OLGA | CL PRIETO DE CASTRO | 24700 ASTORGA | 02 | 24 2008 013855609 | 0508 0508 | 465,64 |
| 0111 | 10 24102288703 | BERCIANO PSICODELICA DEL | CL EL RELOJ I | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2007 005121788 | 1007 1007 | 626,00 |
| 1110 | 10 24102288703 | BERCIANO PSICODELICA DEL | CL EL RELOJ I | 24400 PONFERRADA | 02 | 24 2008 013859851 | 0508 0508 | 732,79 |
| 0111 | 10 24102434506 | WORLD INTERCOM,S.L. | AV PRINCIPE DE ASTUR | 24007 LEON | 04 | 24 2007 005126741 | 1007 1007 | 1.000,00 |
| 0111 | 10 24102641135 | RETEJARLE, S.L. | CL DANTE I | 24007 LEON | 03 | 24 2004 020753811 | 0904 0904 | 768,00 |
| 0111 | 10 24102641135 | RETEJARLE, S.L. | CL DANTE I | 24007 LEON | 03 | 24 2005 010766325 | 1104 1104 | 727,90 |
| 0111 | 10 24102641135 | RETEJARLE, S.L. | CL DANTE I | 24007 LEON | 03 | 24 2005 010983260 | 1204 1204 | 612,89 |
| 0111 | 10 24102641135 | RETEJARLE, S.L. | CL DANTE I | 24007 LEON | 03 | 24 2005 011162611 | 0105 0105 | 752,18 |
| 0111 | 10 24102641135 | RETEJARLE, S.L. | CL DANTE I | 24007 LEON | 03 | 24 2005 012151809 | 0205 0205 | 30,48 |
| 0111 | 10 24102641135 | RETEJARLE, S.L. | CL DANTE I | 24007 LEON | 03 | 24 2005 012151910 | 0205 0205 | 761,68 |
| | | DECOINSTALACION BIERZO, | CL SAN CARLOS 69 | 24490 COLUMBRIANOS | | 24 2008 013871874 | 0508 0508 | 1.024,86 |
| 0111 | 10 24103046414 | | | | | | | |
| 0111 | 10 24103236673 | DULLARI, S.L. | CL CUCHILLO 4 | 24200 VALENCIA DE | 02 | 24 2008 013874100 | 0508 0508 | 884,46 |
| 0111 | 10 24103679338 | GALANTE REGATOS JUAN | CLARRIBA I I | 24253 VALDEFUENTES | 04 | 24 2007 005099257 | 0706 0407 | 1.300,00 |
| 0111 | 10 24103746228 | CAFETERIA EL GRECO, S.L. | CLALFONSOV 3 | 24001 LEON | 02 | 24 2008 013885113 | 0508 0508 | 2.596,37 |
| 0111 | 10 24103838780 | CLAUCOR S.L. | AV SAN IGANCIO DE LO | 24010 LEON | 04 | 24 2007 005120879 | 0407 0707 | 1.250,00 |
| 0111 | 10 24103867476 | OBRASY EXCAVACIONES ALF | PG LAS CHANAS-PARCEL | 24410 CAMPONARAYA | 04 | 24 2008 000043011 | 0307 1207 | 4.500,00 |
| 0111 | 10 24103961042 | JAVISER LEON, S.L. | CL LAS GRANJAS | 24391 RIBASECA | 02 | 24 2008 013891476 | 0508 0508 | 743,95 |
| 0111 | 10 24104039147 | GESTPROYECT_INNOVACION, | LG CAMPING EL GUADE_ | 24100 VILLABLINO | 04 | 24 2007 005125125 | 0707 0707 | 626,00 |
| 0111 | 10 24104290539 | HOMENET-MARPA 26, S.L. | CL ESCUDERO MILLAN 2 | 24400 PONFERRADA | 02 | 24 2008 013900873 | 0508 0508 | 4.538,46 |
| 0111 | 10 24104297411 | GONZALEZ FRANCO BEATRIZ | AV DE LOS ANDES 21 | 24400 PONFERRADA | 02 | 24 2008 013901075 | 0508 0508 | 928,78 |
| 0111 | 10.24104452005 | BERION, S.L. | CL CACHORRO I | 24240 SANTA MARIA | 04 | 24 2008 000008554 | 1207 1207 | 2.000,00 |
| 0111 | 10 24104478576 | CASTA O MONES ARMANDO | AV NOCEDO 39 | 24007 LEON | 04 | 24 2007 005126640 | 1007 1007 | 1.000,00 |
| 0111 | 10 24104697838 | LOPEZ VALLADARES AGUSTIN | AV ANDALUCIA 56 | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2007 005131690 | 0107 0407 | 1.500,00 |
| 0111 | 10 24104704003 | MERAYO PRADA PAOLA | CL CUENCA 14 | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2008 000046950 | 0208 0208 | 60,00 |
| 0111 | | PIMETAVAL, S.L. | CLANGEL MARTINEZ 8 | 24392 VILLADANGOS | 04 | 24 2007 005132094 | 0307 0807 | 1.500,00 |
| | 10 24104723403 | | | | | | | |
| 0111 | 10 24104852937 | BERCIANA AGRICOLA, S.L. | AV GALICIA 387 | 24411 FUENTES NUEV | | 24 2008 013916031 | 0508 0508 | 1.418,05 |
| 0111 | 10 24104945994 | DA CRUZ — MARIA TERESA | CT NACIONAL 601 KM 2 | 24293 ALBIRES | 02 | 24 2008 013920273 | 0508 0508 | 384,46 |
| 0111 | 10 24104972670 | SOTELO ROMAN DORACELY | CLADELANTO BANEZANO | 24750 BA EZA LA | 04 | 24 2008 000047758 | 0307 0807 | 2.000,00 |
| 0111 | 10 24104985303 | DE OLIVEIRA MARCOS ROBER | CL PLATERO REBOLLO 4 | 24007 LEON | 04 | 24 2007 005117849 | 0307 0507 | 626,00 |
| 0111 | 10 24105024608 | ALONSO GAZTELUMENDI AURE | CL FABERO 20 | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2008 000047657 | 0807 1107 | 1.800,00 |
| 0111 | 10 24105060879 | GONZALEZ MONTEAGUDO JONA | CL PRIMERA TRAVESIA | 24490 COLUMBRIANOS | 04 | 24 2008 000040987 | 0707 1107 | 2.500,00 |
| 0111 | 10 24105060879 | GONZALEZ MONTEAGUDO JONA | CL PRIMERA TRAVESIA | 24490 COLUMBRIANOS | 02 | 24 2008 013924620 | 0508 0508 | 396,72 |
| 0111 | 10 24105091595 | CARPINTERIA METALICA PLA | CL HAYEDO, S/N. | 24670 VID LA | 04 | 24 2008 000051802 | 1007 1207 | 626,00 |
| 0111 | 10 24105122113 | GONZALEZ MARTINEZ DAVID | CL HEROES DE FILIPIN | 24008 LEON | 02 | 24 2008 013926337 | 0508 0508 | 884,46 |
| 0111 | 10 24105129486 | MARTE RODRIGUEZ AMBIORIX | AV PORTUGAL 10 | 24400 PONFERRADA | 02 | 24 2008 013926842 | 0508 0508 | 1.839,14 |
| 0111 | 10 24105181424 | GUENVAL 2007 SL | CL FERNANDO MIRANDA | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2007 005140986 | 1107 1107 | 6.251,00 |
| 0111 | 10 24105210120 | COM.B. CAPRICHO | CL CARRO CELADA II | 24300 BEMBIBRE | | 24 2008 013931185 | 0508 0508 | 673,97 |
| 0111 | 10 24105279939 | MULTISERVICIOS MORALES, | CL SITIO DE NUMANCIA | 24400 PONFERRADA | 04 | 24 2008 000036341 | 0208 0208 | 1.000,00 |
| | | GARCIA CRUZ NOELIA | | | | | | |
| 0111 | 10 24105327227 | | CL GUZMAN EL BUENO I | 24010 TROBAJO DEL | 04 | 24 2008 000035937 | 0208 0208 | 1.000,00 |
| 0111 | 10 24105331974 | RODRIGUEZ GONZALEZ EMILI | CM DE SANTIAGO 70 | 24226 VILLARENTE | | 24 2008 013939067 | 0508 0508 | 142,64 |
| | | LESMES PRIETO JAVIER | CL CADENAS 2 | 24010 FERRAL DEL B | | 24 2008 013939572 | 0508 0508 | 684,76 |
| 0111 | | CANIA — MANJOLA | CL SUSANA GONZALEZ 2 | 24300 BEMBIBRE | | 24 2008 000019365 | 0108 0108 | 1.000,00 |
| 0111 | | RECUPERACIONES LEONESAS | CLVILLACEDRE 3 | 24391 RIBASECA | | 24,2008 013940885 | 0508 0508 | 4.174,94 |
| 0111 | | ESPA_A HONRUBIA JOSEVIC | CL SIERRA PAMBLEY 10 | 24400 PONFERRADA | | 24 2008 013945838 | 0508 0508 | 279,37 |
| 0121 | 07 241013032537 | CASALS LAGO JUAN | CL CAPELLAN URBANIZA | 24197 VILLARRODRIG | 03 | 24 2008 011479311 | 0108 0108 | 313,51 |
| néce | MENION D FORE | CIAL ACRADIO CHENTA ALTHA | | | | | | |
| | | CIAL AGRARIO CUENTA AJENA | | | | 24 2222 21271424 | | 200 |
| 0613 | | EXFOMALECAR S L | CLVALERIANO-BAUTIST | 24271 SAN ROMAN DE | | | 0907 0907 | 37,68 |
| 0613 | 10 24104421790 | EXFOMALECAR S L | CLVALERIANO-BAUTIST | 24271 SAN ROMAN DE | 03 | 24 2008 013516311 | 0607 0607 | 43,08 |

| RÉG. | T./IDENTIF. | RAZÓN SOCIAL/NOMBRE | DIRECCIÓN | C.P. POBLACIÓN | TD | NÚM. RECLAMACIÓN PERIODO IMPO | | MPORTE |
|------|-----------------|--------------------------|---------------------|--------------------|----|-------------------------------|-----------|----------|
| RÉGI | MEN 23 RECUR | SOS DIVERSOS | | | | | | |
| 2300 | 07 240005036503 | SAN JOSE LABRADOR SANTIA | CL EJIDO QUINTIN I | 24006 LEON | 08 | 24 2008 013518836 | 0108 0208 | 558,34 |
| 2300 | 07 240037244442 | ALLER PRIETO RAMON HILAR | CL LA LINERA 13 | 24350 VEGUELLINA D | 08 | 24 2008 013522977 | 0308 0408 | 784,30 |
| 2300 | 07 241008976927 | HERRERO BERROS PILAR | CL EJIDO QUINTIN I | 24006 LEON | 08 | 24 2008 013518735 | 0108 0208 | 361,92 |
| | | | DIRECCIÓN PROVINC | CIAL DE CÁDIZ | | | | |
| RÉGI | MEN OI RÉGIME | N GENERAL | | | | | | |
| 0111 | 10 11110165687 | ALVAREZ RODRIGUEZ JOSE G | CL BARAHONA 23 | 24003 LEON | 03 | 11 2008 014513737 | 0108 0108 | 407,65 |
| | | | DIRECCIÓN PROVINCIA | AL DE PALENCIA | | | | |
| RÉGI | MEN OI RÉGIME | N GENERAL | | | | | | |
| 0111 | 10 34101215926 | INGENIERIA CONSTRUCTIVA | AV ESPA_A I I | 24400 PONFERRADA | 02 | 34 2008 011315975 | 0508 0508 | 1.983,61 |
| | | | DIRECCIÓN PROVIN | CIAL DE LUGO | | | | |
| RÉGI | MEN OI RÉGIME | N GENERAL | | | | | | |
| 0111 | 10 27103892469 | BERCIANA AGRICOLA, S.L. | AV GALICIA 387 | 24411 FUENTES NUEV | 02 | 27 2008 013482970 | 0508 0508 | 6.412,62 |
| | | | | | | | | 8948 |

* * *

El Jefe de la Unidad competente de la Tesorería General de la Seguridad Social, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 59.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE 27-11-92), a los sujetos responsables del pago de deudas comprendidos en la relación de documentos que se acompaña, epigrafiados de acuerdo con el régimen de la Seguridad Social en el que se encuentran inscritos, ante la imposibilidad por ausencia, ignorado paradero o rehusado, de comunicarles las reclamaciones por descubiertos de cuotas a la Seguridad Social emitidos contra ellos, se les hace saber que, en aplicación de lo previsto en el artículo 30.3 de la Ley General de la Seguridad Social, de 20 de junio de 1994 (BOE 29-6-94), según la redacción dada al mismo por el artículo 5.6 de la Ley 52/2003, de disposiciones específicas en materia de Seguridad Social (BOE 11-12-03), en los plazos indicados a continuación, desde la presente notificación, podrán acreditar ante la Administración correspondiente de la Seguridad Social que han ingresado las cuotas reclamadas mediante los documentos tipo 2 y 3 (reclamaciones de deuda sin y con presentación de documentos), 9 (reclamación acumulada de deuda) y 10 (reclamación de deuda por derivación de responsabilidad):

- a) Notificación entre los días 1 y 15 de cada mes, desde aquélla hasta el día 5 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior, en su caso.
- b) Notificación entre los días 16 y último de cada mes, desde aquélla hasta el día 20 del mes siguiente o el inmediato hábil posterior, en su caso.

Respecto de las cuotas y otros recursos reclamados mediante documentos tipo I (actas de liquidación), 4 (reclamaciones de deuda por infracción), 6 (reclamaciones de otros recursos) y 8 (reclamaciones por prestaciones indebidas), en aplicación de lo establecido en el artículo 3 I de la Ley General de la Seguridad Social y 55.2, 66 y 74 del Reglamento General de Recaudación de la Seguridad Social (Real Decreto 1415/2004, de I I de junio, BOE 25-6-04), los sujetos responsables podrán acreditar que han ingresado la deuda reclamada hasta el último día hábil del mes siguiente a la presente notificación.

Se previene de que, en caso de no obrar así, se iniciará el procedimiento de apremio, mediante la emisión de la providencia de apremio, con aplicación de los recargos previstos en el artículo 27 de la mencionada Ley y el artículo 10 de dicho Reglamento General.

Contra el presente acto, y dentro del plazo de un mes a contar desde el día siguiente a su publicación, podrá interponerse recurso de alzada ante la Administración correspondiente; transcurridos tres meses desde su interposición, si no ha sido resuelto, podrá entenderse desestimado, de acuerdo con lo previsto en el artículo 115 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE 27-11-92), que no suspenderá el procedimiento recaudatorio, salvo que se garantice el importe de la deuda reclamada conforme a lo dispuesto en el artículo 46 del citado Reglamento General de Recaudación de la Seguridad Socíal.

León, 8 de octubre de 2008.-La Jefa de Sección, P.O., Mª Carmen Hernández Gómez.

| RÉG. | T./IDENTIF. | RAZÓN SOCIAL/NOMBRE | DIRECCIÓN | C.P. POBLACIÓN | TD | NÚM. RECLAMACIÓN PERIODO IMPO | | MPORTE | | |
|----------------------------|-------------------|--------------------------|----------------------|-------------------|-----|-------------------------------|-----------|----------|--|--|
| RÉGIMEN 01 RÉGIMEN GENERAL | | | | | | | | | | |
| 0111 | 10 24005341029 | MORAN CARRACEDO MANUELA | CL COVADONGA 5 | 24004 LEON | _04 | 24 2007 005135734 | 1107 1107 | 2.000,00 | | |
| 0111 | 10 24101455412 | ANSUREZ,COM.B. | CLANSUREZ 4 | 24005 LEON | 02 | 24 2008 013850858 | 0508 0508 | 884,46 | | |
| 0111 | 10 24101987393 | PEREZVILLORIA LUCAS | CL JACINTO BARRIO 56 | 24005 LEON | 02 | 24 2008 013856720 | 0508 0508 | 1.048.26 | | |
| 0111 | 10 24102543024 | OROZCO BUILDING,S.L. | CLASTORGA 28 | 24009 LEON | 02 | 24 2008 013862679 | 0408 0408 | 1.347,98 | | |
| 0111 | 10 24102717018 | JIMENEZ PEREZVANESA | CL LOPE DEVEGA 9 | 24001 LEON | 04 | 24 2008 000025227 | 1107 1107 | 2.000,00 | | |
| 0111 | 10 24103765325 | ESCUDERO ZURRON MARCELIN | CL LOPE DE FENAR 5 | 24003 LEON | 02 | 24 2008 013886022 | 0508 0508 | 442,24 | | |
| 0111 | 10 24104111188 | ALVAREZ GUTIERREZ PABLO | AV DE PALENCIA 2 | 24009 LEON | 04 | 24 2007 005144525 | 1007 1007 | 1.000,00 | | |
| 0111 | 10 24104203744 | E.H.AUDIO,ILUMINACIONY | PG IND.ARCAHUEJA, N | 24227 ARCAHUEJA | 04 | 24 2007 005099560 | 1106 0407 | 1.500,00 | | |
| 0111 | 10 24104247695 | TROYANO JIMENEZ FRANCISC | CL PORMA 3 | 24008 NAVATEJERA | 02 | 24 2008 013899863 | 0508 0508 | 2.096,52 | | |
| 0111 | 10 24104389559 | VELAVICARIO ANDRES | CL SAN ISIDRO 6 | 24228 VALDEFRESNO | 04 | 24 2008 000009362 | 0607 0807 | 1.500,00 | | |
| 0111 | 10 24104468674 | OLIMPO TELECO, S.L. | CL ORDO O SEGUNDO 32 | 24001 LEON | 04 | 24 2007 005140481 | 0307 0807 | 2.000,00 | | |
| 0111 | 10 24104540618 | RESTAURACIONY SERVICIOS | CL FERNANDEZ CADORNI | 24003 LEON | 02 | 24 2008 013906735 | 0508 0508 | 2.718.89 | | |
| 0111 | 10 24104551530 | MARTINYCRAIG, S.L. | CL SIERRA PAMBLEY 8 | 24003 LEON | 02 | 24 2008 013907139 | 0508 0508 | 1,978,64 | | |
| 0111 | 10 24104658432 | GARCIA GUTIERREZ JOAQUIN | CL LA HOJA 38 | 24008 NAVATEIERA | 04 | 24 2007 005121182 | 0507 0607 | 1.000,00 | | |
| 0111 | 10 24104741486 | CESAR EL LIMPIO, S.L.L. | AV JOSE AGUADO 13 | 24005 LEON | 04 | 24 2007 005107947 | 0906 0507 | 3.000,00 | | |
| 0111 | 10 24104780084 | NICUSOR — TOMA | CL SAN CARLOS 16 | 24006 LEON | 04 | 24 2008 000036543 | 0807 0907 | 1.500,00 | | |
| 0111 | 10 24104780084 | NICUSOR — TOMA | CL SAN CARLOS 16 | 24006 LEON | 02 | 24 2008 013519846 | 0807 0807 | 612,74 | | |
| 0111 | 10 24104780084 | NICUSOR — TOMA | CL SAN CARLOS 16 | 24006 LEON = | 02 | 24 2008 013519947 | 0907 0907 | 136,16 | | |
| 1110 | 10 241 048 542 50 | WENHUA JIN | CLALFONSO IX II | 24004 LEON | 04 | 24 2007 005125327 | 1206 0107 | 500,00 | | |
| 011.1 | 10 24105101905 | LUNAVERDE, S.L. | CLALCALDE MIGUEL CA | 24005 LEON | 04 | 24 2007 005089961 | 0607 0607 | 2.000,00 | | |
| 0111 | 10 24105156263 | BURALON, S.L. | CL SAHAGUN 3 | 24009 LEON | 02 | 24 2008 013928054 | 0508 0508 | 1.048,26 | | |
| | | | | | | | | | | |

| RÉG. | T./IDENTIF. | RAZÓN SOCIAL/NOMBRE PETRU — MIHAIL | DIRECCIÓN CL GOYA 2 | C.P. POBLACIÓN 24008 LEON | | NÚM. RECLAMACIÓN PERIODO IMPORTE | | |
|------|----------------|-------------------------------------|------------------------|------------------------------|----|----------------------------------|-----------|-----------|
| 0111 | | | | | | 24 2008 013931387 | 0508 0508 | 1.024,86 |
| 0111 | 10 24105316315 | METODO ROSSANO FERRETTI | CLALCAZAR DETOLEDO | 24001 LEON | 02 | 24 2008 013938461 | 0508 0508 | 681,59 |
| 0111 | 10 24105355923 | INSTALACIONES ELECTRICAS | CL CARMEN 8 | 24001 LEON | 02 | 24 2008 013941491 | 0508 0508 | 13.627,45 |
| 0111 | 10 24105395632 | FUENTES SANCHEZ VERONICA | CL LANCIA 26 | 24006 LEON | 02 | 24 2008 013943212 | 0508 0508 | 875,18 |
| | | | | | | | | 8943 |

Servicio Público de Empleo Estatal

ANUNCIO

REMISIÓN DE NOTIFICACIÓN DE PERCEPCIÓN INDEBIDA DE PRES-TACIONES DE ACUERDO CON LO DISPUESTO EN LA LEY 30/92

Por esta Dirección Provincial se ha iniciado expediente administrativo para el reintegro de prestaciones por desempleo indebidamente percibidas, contra los interesados que a continuación se citan y los motivos que así mismo se relacionan. Se ha intentado la notificación sin poderse practicar.

Lo que se notifica por medio de la presente, de conformidad con lo establecido en el artículo 59 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, advirtiéndoles que disponen de un plazo de diez días contados a partir de la fecha de la presente publicación para reintegrar dicha cantidad indebidamente percibida en la cuenta número 0049 5103 71 2516550943 del Banco Santander Central Hispano (BSCH) a nombre de este organismo, debiendo devolver copia del justificante de ingreso a su Oficina de Empleo.

De no estar conforme con lo anterior deberá formular por escrito ante el Director Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal las alegaciones que estime pertinentes en el mismo plazo de diez días de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 33.1 a) del Real Decreto 625/85, del 2 de abril.

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 61 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, los expedientes reseñados estarán de manifiesto por el mencionado plazo de diez días en la Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo Estatal.

León a 16 de octubre de 2008.—El Director Provincial, Teótimo González González.

RELACIÓN DE NOTIFICACIÓN DE PERCEPCIÓN INDEBIDA DE PRESTACIONES DE ACUERDO CON LO DISPUESTO EN LA LEY 30/92

Interesado: Farrugia, Marc.

DNI: 28023.

Domicilio: Paseo del Parque, 10- Leon.

Periodo: 25/03/2008 04/06/2008.

Motivo: Suspension por privacion de libertad.

8946

Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino

Confederación Hidrográfica del Duero

Comisaría de Aguas

ANUNCIO-INFORMACIÓN PÚBLICA

Rufino Llamazares Sánchez (09606137A), con domicilio a efectos de notificación en calle Juanillo Juglar, n° 30, 24005 León, solicita de la Confederación Hidrográfica del Duero concesión de un aprovechamiento de aguas superficiales emanadas en la parcela 85 del polígono 5, en el término municipal de Villaturiel (León).

Las obras descritas en la documentación presentada son las siguientes:

- La situación de los puntos de toma es: charca situada en la parcela 85 del polígono 5.

- La finalidad del aprovechamiento es para el siguiente uso: Doméstico de una superficie de 0,05 ha.
- El caudal medio equivalente solicitado es de 0,03 l/s, el volumen máximo anual solicitado de 300 m³, siendo el método de extracción utilizado un grupo de bombeo de 1 C.V. de potencia.

Lo que se hace público, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 105 y 109 del Reglamento del Dominio Público Hidráulico, aprobado por el R.D. 849/1986, de 11 de abril, modificado por el R.D. 606/2003 de 23 de mayo, a fin de que, en el plazo de un mes contado a partir de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN, puedan presentar reclamaciones los que se consideren afectados, en el Ayuntamiento de Villaturiel (León), o ante esta Confederación Hidrográfica del Duero, calle Muro, 5, Valladolid, donde se hallan de manifiesto las documentaciones técnicas del expediente de referencia C-2081/2008-LE (AL-BERCA-UTE).

Valladolid, 15 de septiembre 2008.-El Jefe de Área de Gestión del D.P.H., Rogelio Anta Otorel.

8769

20,80 euros

* * *

CONCESIÓN DE AGUAS SUBTERRÁNEAS

Se ha presentado en este organismo la siguiente petición de concesión: CP-3133/2008-LE (Alberca-UTE).

ANUNCIO DE COMPETENCIA DE PROYECTOS

Peticionarios: Gerardo Posado Juárez (10168305M) en representación de Embutidos Rodríguez S.L.U. (B24014300).

Domicilio: Carretera LE 420 km 2.700, 24768 - Soto de la Vega (León).

Representante: Gerardo Posado Juárez.

Destino del aprovechamiento: Industrial (Industria de productos alimenticios y bebidas-industria cárnica-fabricación de productos cárnicos).

Caudal de agua solicitado: 6 l/s.

Acuífero de donde se han de derivar las aguas: 02.03 Rañas Órbigo-Esla.

Término municipal donde radican las obras: Soto de la Vega (León).

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 105 del Reglamento del Real Decreto 849/1986 de 11 de abril, por el que se aprueba el Reglamento del Dominio Público Hidráulico, modificado por el Real Decreto 606/2003, de 23 de mayo, se abre un plazo de un mes a contar desde la publicación de esta nota en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

Durante este plazo, y en horas hábiles de oficina, el peticionario presentará su petición, por cuadruplicado, admitiéndose también otras peticiones que tengan el mismo objeto o sean incompatibles con aquella, en las condiciones y con la documentación prevista con carácter general y para los supuestos que se establecen en el artículo 106 del citado Reglamento. La presentación, mediante instancia, se hará en las oficinas de esta Confederación Hidrográfica del Duero, calle Muro, 5, de Valladolid, antes de las trece horas del último día del plazo antes señalado.

Se denegará la tramitación posterior de toda petición presentada que suponga una utilización de caudal superior al doble del que figure en la petición inicial sin perjuicio de que el peticionario que pretenda solicitar un caudal superior al límite fijado pueda acogerse a la tramitación indicada en el apartado 3 del artículo 105 antes citado.

El desprecintado de los documentos técnicos, a que se refiere el artículo 107 del mismo Reglamento, se realizará a las trece horas del primer día hábil después de los seis días de la conclusión del plazo de presentación de peticiones. Se levantará acta del resultado, que deberán firmar los interesados presentes.

Valladolid, 9 de septiembre de 2008.-El Jefe de Área de Gestión del D.P.H, Rogelio Anta Otorel.

8835

30,40 euros

Administración de Justicia

Juzgados de Primera Instancia

NÚMERO SIETE DE LEÓN

13550

NIG: 24089 | 0002998/2007.

Procedimiento: Expediente de dominio. Reanudación del tracto 293/2007.

Sobre: Otras materias.

De: María Magdalena Barreales Caballero.

Procuradora: María Soledad Taranilla Fernández.

EDICTO

El Magistrado-Juez del Juzgado de Primera Instancia número siete de León.

Hago saber: Que en este Juzgado se sigue el procedimiento expediente de dominio reanudación del tracto número 293/2007 a instancia de doña María Magdalena Barreales Caballero, expediente de dominio para la reanudación del tracto de la siguiente finca:

- Local comercial (Carbonera) en la planta de sótano de la casa sita en la calle Burgo Nuevo, número 60 (antes n° 40), con vuelta a la calle Capitán Cortés. Mide ocho metros y veinte decímetros cuadrados y linda: frente, caja de escalera y hueco de ascensor; izquierda entrando, hueco de ascensor y finca uno A; derecha, fincas uno I, uno J, y uno K; y fondo, calle Capitán Cortés.

Le corresponde una cuota de 0,308 por ciento; y está inscrita en el Registro de la Propiedad al tomo 922, libro 193, folio 7, finca 14798, inscripción 1ª.

Por el presente y en virtud de lo acordado en providencia de esta fecha se convoca a las personas ignoradas a quienes pudiera perjudicar la inscripción solicitada para que en el término de los diez días siguientes a la publicación de este edicto puedan comparecer en el expediente alegando lo que a su derecho convenga.

En León, a 3 de octubre de 2008.-El Secretario (ilegible).

8787

Juzgados de Primera Instancia e Instrucción

NÚMERO CUATRO DE PONFERRADA

52600.

Juicio de faltas 224/2008.

Número de identificación único: 24115 2 0005131/2008.

EDICTO

Don Fernando Bécares Ramos, Secretario del Juzgado de Instrucción número cuatro de Ponferrada (León).

Doy fe y testimonio:

Que en el juicio de faltas nº 224/2008 se ha acordado citar a:

CÉDULA DE CITACIÓN

El Magistrado-Juez de Instrucción número cuatro de Ponferrada ha acordado citar a quien abajo se expresa a fin de que el próximo día I de diciembre de 2008, a las 10.00 horas, asista a la celebración del juicio de faltas arriba indicado, seguido por hurto, en calidad de denunciado.

Se le hace saber que deberá comparecer al acto de juicio con todos los medios de prueba de los que intente valerse (testigos, documentos, peritos, etc.) y que podrá acudir asistido de Letrado, si bien éste no es preceptivo; apercibiéndole que, de residir en este término municipal y no comparecer ni alegar justa causa que se lo impida, podrá imponérsele una multa, parándole el perjuicio a que hubiere lugar en derecho, y que, en caso de residir fuera de este término, podrá dirigir escrito a este Juzgado en su defensa y apoderar a otra persona para que presente en dicho acto las pruebas de descargo que tuviere, conforme a lo dispuesto en el artículo 970 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal.

Teniendo en cuenta que en caso de condena el importe de la multa puede depender de su solvencia económica, deberá aportar al acto del juicio documentación acreditativa de su situación económica y cargas familiares (nómina, tarjeta del INEM en caso de desempleo, declaración de renta, hipoteca, libro de familia, etc.).

Para que conste y sirva de citación a quien abajo se expresa, expido la presente cédula. En Ponferrada, a 11 de agosto de 2008. Doy fe.

El Secretario Judicial (ilegible).

Joao Felipe Teixeira Alves con domicilio en calle Berruguete, n° 3-Ponferrada

Objeto de la denuncia: Hurto

Lugar de los hechos: Ponferrada

Fecha de los hechos: 28 de mayo de 2008

Denunciante: Miguel Ángel Ovalle Alonso.

Y para que conste y sirva de citación a Joao Felipe Teixeira Alves, actualmente en paradero desconocido, y su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN, expido el presente en Ponferrada a 9 de octubre de 2008.

El Secretario Judicial, Fernando Bécares Ramos.

8914

-

luicio de faltas 8/2008.

52600.

Número de identificación único: 24115 2 0000729 /2008.

EDICTO

Don Fernando Bécares Ramos, Secretario del Juzgado de Instrucción número cuatro de Ponferrada (León).

Doy fe y testimonio:

Que en el Juicio de faltas nº 8 /2008 se ha acordado citar a:

"CÉDULA DE CITACIÓN

El Magistrado-Juez de Instrucción número cuatro de Ponferrada ha acordado citar a quien abajo se expresa a fin de que el próximo día I de diciembre de 2008, a las 9.40 horas, asista a la celebración del juicio de faltas arriba indicado, seguido por amenazas, injurias y tentativa de hurto, en calidad de denunciado.

Se le hace saber que deberá comparecer al acto de juicio con todos los medios de prueba de los que intente valerse (testigos, documentos, peritos, etc.) y que podrá acudir asistido de Letrado, si bien éste no es preceptivo; apercibiéndole que, de residir en este término municipal y no comparecer ni alegar justa causa que se lo impida, podrá imponérsele una multa, parándole el perjuicio a que hubiere lugar en derecho y que, en caso de residir fuera de este término, podrá dirigir escrito a este Juzgado en su defensa y apoderar a otra persona para que presente en dicho acto las pruebas de descargo que tuviere, conforme a lo dispuesto en el artículo 970 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal.

Teniendo en cuenta que en caso de condena el importe de la multa puede depender de su solvencia económica, deberá aportar al acto del juicio documentación acreditativa de su situación económica y cargas familiares (nómina, tarjeta del INEM en caso de desempleo, declaración de renta, hipoteca, libro de familia, etc.).

Para que conste y sirva de citación a quien abajo se expresa, expido la presente cédula. En Ponferrada, a 11 de agosto de 2008. Doy fe

El Secretario Judicial (ilegible).

Federico Horta del Río con domicilio en calle Panaderos nº 5 - León Objeto de la denuncia:Amenazas, injurias y tentativa de hurto

Lugar de los hechos: Ponferrada

Fecha de los hechos: 10 de enero de 2008

Denunciante: Jorge González Martín

Y para que conste y sirva de citación a Federico Horta del Río, actualmente en paradero desconocido, y su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA DE LEÓN, expido el presente en Ponferrada a 9 de octubre de 2008.

El Secretario Judicial, Fernando Bécares Ramos.

9915

Juzgados de lo Social

NÚMERO UNO DE LEÓN

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Doña Carmen Ruiz Mantecón, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social número uno de León, hago saber:

Que en el procedimiento ejecución 210/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de Cristi Valentín Amariucai contra la empresa Promociones y Proyectos Idenova SL, sobre ordinario, se ha dictado la siguiente:

Dispongo:

Primero: Despachar la ejecución solicitada por Cristi Valentín Amariucai contra Promociones y Proyectos Idenova SL por un importe de 2.242,18 euros de principal más 225,00 euros para costas e intereses que se fijan provisionalmente.

Segundo: Siguiéndose en este Juzgado ejecución n° 206/08, contra la misma empresa ejecutada Promociones y Proyectos Idenova SL, estése al resultado de los informes solicitados en aquella.

Tercero: Advertir y requerir al ejecutado de las obligaciones y requerimientos que se le efectúan en los razonamientos jurídicos 4° y 5° de esta resolución y de las consecuencias de su incumplimiento que se detallan en el razonamiento 6° y que podrán dar lugar a la imposición de apremios pecuniarios en cuantía de hasta 601,01 euros por cada día de retraso.

Cuarto: Dar traslado de esta resolución y del escrito interesando la ejecución al Fondo de Garantía Salarial a los fines expresados en el razonamiento jurídico 7°.

Notifíquese la presente resolución a las partes.

Modo de impugnarla: Mediante recurso de reposición a presentar en este Juzgado dentro de los cinco días hábiles siguientes al de recibirla, cuya sola interposición no suspenderá la ejecutividad de lo que se acuerda (artículo 184.1 de la LPL y 451 y ss. de la LEC).

Lo que propongo a S.Sª para su conformidad.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Promociones y Proyectos Idenova SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En León, a 7 de octubre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento a las partes.

La Secretaria Judicial, Carmen Ruiz Mantecón.

8852

* * *

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Doña Carmen Ruiz Mantecón, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social número uno de León, hago saber:

Que en el procedimiento ejecución 212/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de Sorin-Ion Trutan contra la empresa INSSIB SLU, sobre despido, se ha dictado la siguiente:

Dispongo:

Primero: Despachar la ejecución solicitada por Sorin-Ion Trutan contra INSSIB SLU por un importe de 3.535,56 euros de principal

más 350,00 euros para costas e intereses que se fijan provisionalmente.

Segundo: Estese a los informes solicitados en la ejecución 213/08, seguida contra el mismo deudor.

Tercero: Advertir y requerir al ejecutado de las obligaciones y requerimientos que se le efectúan en los razonamientos jurídicos 4° y 5° de esta resolución y de las consecuencias de su incumplimiento que se detallan en el razonamiento 6° y que podrán dar lugar a la imposición de apremios pecuniarios en cuantía de hasta 601,01 euros por cada día de retraso.

Cuarto: Dar traslado de esta resolución y del escrito interesando la ejecución al Fondo de Garantía Salarial a los fines expresados en el razonamiento jurídico 7°.

Notifiquese la presente resolución a las partes.

Modo de impugnarla: Mediante recurso de reposición a presentar en este Juzgado dentro de los cinco días hábiles siguientes al de recibirla, cuya sola interposición no suspenderá la ejecutividad de lo que se acuerda (artículo 184.1 de la LPL y 451 y ss. de la LEC).

Lo que propongo a S.Sª para su conformidad.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a INSSIB SLU, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En León, a 7 de octubre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento a las partes.

La Secretaria Judicial, Carmen Ruiz Mantecón.

8853

* * *

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Doña Carmen Ruiz Mantecón, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social número uno de León, hago saber:

Que en el procedimiento demanda 839/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Ángel Holgado Fernández contra la empresa Carlos Barrios del Blanco ICM Sistemas de Almacenaje SL, Fondo de Garantía Salarial, sobre ordinario, se ha dictado la siguiente:

Parte dispositiva:

Se admite a trámite la demanda presentada, con la que se formará el oportuno procedimiento, regístrese en el Libro correspondiente y cítese a las partes para el acto de conciliación y en su caso juicio, en única convocatoria, señalándose el día 11 de noviembre de 2008, a las 12.40 horas de su mañana, en la Sala de Audiencias de este Juzgado. Hágase entrega a la demandada de copia de la demanda presentada y resto de los documentos y adviértase a las partes de lo dispuesto en los artículos 82.2 y 83 de la LPL. De tratarse de un proceso de seguridad social estése a lo dispuesto en el artículo 142 de la LPL.

A los otrosí como se interesa. Se requiere a la empresa demandada para que aporte la documental solicitada.

Notifíquese esta resolución a las partes, advirtiéndose que frente a la misma cabe recurso de reposición en el plazo de cinco días hábiles ante este Juzgado (art. 184-1 de la LPL y 451 y ss. de la LEC).

Así por este auto, lo pronunciamos, mandamos y firmamos. Doy fe. Y para que le sirva de notificación en legal forma a ICM Sistemas de Almacenaje SL y Carlos Barrios del Blanco, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En León, a 14 de octubre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento a las partes.

La Secretaria Judicial, Carmen Ruiz Mantecón.

9001

NÚMERO DOS DE LEÓN

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Doña María Amparo Fuentes-Lojo Lastres, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social número dos de León, hago saber:

Que en el procedimiento ejecución 63/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Mario Fernández García con-

tra la empresa J.F. Construcciones y Reformas SL, sobre ordinario, se ha dictado la siguiente:

Acuerdo: Que debo decretar y decreto la ejecución contra J.F. Construcciones y Reformas SI., por un importe en concepto de principal de 1.373,01 euros (1.347,54 € con otros 25,47 € en concepto del 10% de mora en cómputo anual), con otros 233,41 euros, calculados provisionalmente para intereses y costas, a cuyo efecto procédase al embargo de bienes propiedad de la ejecutada suficientes a cubrir las cantidades señaladas, a cuyo efecto remítanse oficios al Catastro, a la Delegación de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, y Registro de la Propiedad del domicilio del demandado, interesando informe acerca de la existencia de bienes del demandado. Requiérase al apremiado para que en término de diez días, señale bienes de su propiedad susceptibles de embargo.

El presente auto no es susceptible de recurso alguno, sin perjuicio de la oposición que, con arreglo a la Ley, pueda formular el ejecutado (artículo 551.2 de la Ley de Enjuiciamiento Civil).

Lo pronuncio, mando y firmo.

El Magistrado/a-Juez.-El Secretario Judicial.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Construcciones y Reformas SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

En León, a 6 de octubre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

La Secretaria Judicial, Ma Amparo Fuentes-Lojo Lastres. 8794

* * *

NIG: 24089 4 0002853/2008.

07410.

N° autos: Demanda 929 /2008.

Materia: Ordinario.

Demandado: Orozco Building S.L.

EDICTO

Doña Mª Amparo Fuentes-Lojo Lastres, Secretaria de lo Social número dos de León.

Hago saber: Que por resolución dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Manuel Crespo Jacome contra Orozco Building S.L., en reclamación por ordinario, registrado con el n° 929 /2008, se ha acordado citar a Orozco Building S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 21 de mayo de 2009 a las 10.00 horas de su mañana, para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número dos, sito en avenida Sáenz de Miera, 6 debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Orozco Building S.L., se expide la presente cédula pata su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León a 3 de octubre de 2008.-La Secretaria Judicial, Mª Amparo Fuentes-Lojo Lastres. 8795

* * *

NIG: 24089 4 0002552 /2008.

07410.

N° autos: Demanda 834 /2008.

Materia: Seguridad social.

Demandados: Aurora Cabezas Casado, Alto Bierzo SA, Instituto Nacional de la Seguridad Social, Tesorería General de la Seguridad Social.

EDICTO

Doña Mª Amparo Fuentes-Lojo Lastres, Secretaria de lo Social número dos de León.

Hago saber: Que por resolución dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de Mutua Gallega de Accidentes de Trabajo contra Alto Bierzo SA, en reclamación por seguridad social, registrado con el nº 834/2008, se ha acordado citar a Alto Bierzo SA, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 2 de abril de 2009 a las 9.45 horas de su mañana, para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número dos, sito en avenida Sáenz de Miera, 6, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Alto Bierzo SA, se expide la presente cédula pata su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León a 6 de octubre de 2008.-La Secretaria Judicial, Mª Amparo Fuentes-Lojo Lastres. 8796

NÚMERO TRES DE LEÓN

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Don Pedro María González Romo, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número tres de León, hago saber:

Que en el procedimiento ejecución 125/2007 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Adrián Martínez Fernández contra la empresa Balmar Electricidad SL, sobre ordinario, se ha dictado la siguiente resolución cuya parte dispositiva dice:

Parte dispositiva:

En atención a lo expuesto, se acuerda:

A) Declarar al ejecutado Balmar Electricidad SL, en situación de insolvencia total con carácter provisional por importe de 2.639,21 euros. Insolvencia que se entenderá, a todos los efectos, como provisional.

B) Archivar las actuaciones previa anotación en el libro correspondiente, y sin perjuicio de continuar la ejecución si en lo sucesivo se conocen nuevos bienes del ejecutado.

Notifíquese esta resolución a las partes y al Fondo de Garantía Salarial, advirtiéndose que frente a la misma cabe recurso de reposición en el plazo de cinco días hábiles ante este Juzgado.

Lo que propongo a S.Sa. para su conformidad.

Conforme: Ilmo. Sr. Magistrado, don Alfonso González González.-El/la Secretario Judicial.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Balmar Electricidad SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

León, a 6 de octubre de 2008.—El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 8956

* * *

NIG: 24089 4 000 I 167/2008.

07410.

N° autos: Demanda 381/2008.

Materia: Ordinario.

Dte.: Manuel Jimeno Martínez.

Demandados: Construcciones Lois SA, Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Manuel Jimeno Martínez contra Construcciones Lois SA, Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa, en reclamación por ordinario, registrado con el número 381/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 12 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.40 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 9 octubre de 2008.— El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9004

* * *

NIG: 24089 4 0001166/2008.

07410.

N° autos: Demanda 380/2008.

Materia: Ordinario.

Dte.: Joaquín Alonso García.

Demandados: Construcciones Lois SA, Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Joaquín Alonso García contra Construcciones Lois SA, Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa, en reclamación por ordinario, registrado con el n° 380/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 12 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.35 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 9 octubre de 2008.— El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9005

* * *

NIG: 24089 4 0001161/2008.

07410.

N° autos: Demanda 379/2008.

Materia: Ordinario.

Dte:Tirso Oria Domínguez.

Demandados: Construcciones Lois SA, Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Tirso Oria Domínguez contra Construcciones Lois SA, Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa, en reclamación por ordinario, registrado con el número 379/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 12 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.30 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 7 octubre de 2008.– El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9010

* * *

NIG: 24089 4 000 | 248/2008.

07410.

N° autos: Demanda 409/2008.

Materia: Ordinario.

Dte: Joaquín Alonso García.

Demandados: Construcciones Girola 2002 SL, Construcciones Lois SA, Fogasa.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Joaquín Alonso García contra Construcciones Girola 2002 SL, Construcciones Lois SA, Fogasa, en reclamación por ordinario, registrado con el nº 409/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 10 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.40 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETIN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 7 octubre de 2008.— El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9011

* * *

NIG: 24089 4 000 1 239/2008.

07410.

N° autos: Demanda 406/2008.

Materia: Ordinario.

Dte: Mariano Sánchez Valladares.

Demandados: Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa, Construcciones Lois SA.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Mariano Sánchez Valladares contra Construcciones Girola 2002 SL, Fogasa, Construcciones Lois SA, en reclamación por ordinario, registrado con el nº 406/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 10 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.25 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 7 octubre de 2008.— El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9012

* * *

NIG: 24089 4 000 1243/2008.

07410.

N° autos: Demanda 407/2008.

Materia: Ordinario.

Dte: Pedro Martínez Morán.

Demandados: Construcciones Girola 2002 SL, Construcciones Lois SA, Fogasa.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Pedro Martínez Morán contra Construcciones Girola 2002 SL, Construcciones Lois SA, Fogasa, en reclamación por ordinario, registrado con el n° 407/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 10 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.30 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 7 octubre de 2008.— El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9013

* * *

NIG: 24089 4 000 1245/2008.

07410.

N° autos: Demanda 408/2008.

Materia: Ordinario.

Dte: Manuel Jimeno Martínez.

Demandados: Construcciones Girola 2002 SL, Construcciones Lois SA, Fogasa.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Manuel Jimeno Martínez contra Construcciones Girola 2002 SL, Construcciones Lois SA, Fogasa, en reclamación por ordinario, registrado con el número 408/2008, se ha acordado citar a Construcciones Girola 2002 SL, en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 10 de noviembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.35 horas, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Construcciones Girola 2002 SL se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León, a 7 octubre de 2008.— El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 9014

NIG: 24089 4 0002405 /2008.

07410.

N° autos: Demanda 784 /2008.

Materia: Ordinario.

Dte.: Jesús Fdez. Rodríguez.

Demandados: Fogasa, Orozco Building S.L.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Jesús Fernández Rodríguez contra Fogasa, Orozco Building S.L., en reclamación por ordinario, registrado con el nº 784/2008, se ha acordado citar a Orozco Building S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 18 de febrero de 2009 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.45, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación Orozco Building S.L, se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León a 2 octubre de 2008.-El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 8798

* * *

NIG: 24089 4 0002408/2008.

07410.

N° autos: Demanda 785 /2008.

Materia: Ordinario.

Dte.: Carlos Fdez. Colado.

Demandados: Fogasa, Orozco Building S.L.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Carlos Fernández Colado contra Fogasa, Orozco Building S.L., en reclamación por ordinario, registrado con el nº 785/2008, se ha acordado citar a, Orozco Building S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 18 de febrero de 2009 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.50, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación Orozco Building S.L, se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León a 2 octubre de 2008.-El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 8799

* * *

NIG: 24089 4 0002411/2008.

07410.

N° autos: Demanda 786/2008.

Materia: Ordinario.

Dte.: Cristian Fdez. Sevillano.

Demandados: Fogasa, Orozco Building S.L.

EDICTO

Don Pedro María González Romo, Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Cristian Fernández Sevillano contra Fogasa, Orozco Building S.L., en reclamación por ordinario, registrado con el nº 786/2008, se ha acordado citar a Orozco Building S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 18 de febrero de 2009 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.55, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación Orozco Building S.L, se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León a 2 octubre de 2008.-El Secretario Judicial, Pedro María González Romo. 8797

* * *

NIG: 24089 4 0001754/2008.

N° autos: Demanda 574/2008.

Materia: Ordinario.

Dte: José Mendaña Meire.

Demandados: Pindecor, S.L., Fogasa.

EDICTO

El Secretario de lo Social número tres de León.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don José Mendaña Meire

contra Pindecor, S.L., en reclamación por ordinario, registrado con el n° 574/2008, se ha acordado citar a Pindecor, S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 17 de diciembre de 2008 para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número tres de León a las 10.30, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Decoración y Pinturas Pindecor, S.L. y a su representante legal, se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En León a 6 octubre de 2008.-El/la Secretario/a Judicial (ilegible).

NÚMERO UNO DE PONFERRADA

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número uno de Ponferrada, hago saber:

Que en el procedimiento demanda 133/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de doña Sara López González, contra la empresa Socite First SL, Fondo de Garantía Salarial, sobre ordinario, se ha dictado sentencia núm. 192/08 cuya parte dispositiva es como sigue:

Que estimando la demanda formulada por doña Sara López González contra Socite First SL, debo condenar y condeno a la empresa demandada Socite First SL a abonar a la parte actora la cantidad de 4.562,58 € (cuatro mil quinientos sesenta y dos euros con cincuenta y ocho céntimos), cantidad que será incrementada con el 10% de interés desde la interposición de la demanda. En cuanto al Fogasa, este organismo estará a la responsabilidad legalmente establecida para él.

Notifiquese esta sentencia a las partes advirtiendo que contra ella podrán interponer recurso de suplicación ante el Tribunal Superior de Justicia que deberá ser anunciado por comparecencia, o mediante escrito en este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a la notificación de esta sentencia, o por simple manifestación en el momento en que se le practique la notificación. Adviértase igualmente al recurrente que no fuera trabajador o beneficiario del Régimen público de Seguridad Social, o causahabiente suyos, o no tenga reconocido el beneficio de justicia gratuita, que deberá depositar la cantidad de 150,25 euros en la cuenta abierta en Banesto a nombre de este Juzgado con el núm. 2146000065 133/08 acreditando mediante la presentación del justificante de ingreso en el periodo comprendido hasta la formalización del recurso, así como, en el caso de haber sido condenado en sentencia al pago de alguna cantidad, consignar en la cuenta de depósitos y consignaciones abierta en Banesto a nombre de este juzgado, con el nº 2146000065 133/08, la cantidad objeto de condena, o formalizar aval bancario por dicha cantidad en el que se haga constar la responsabilidad solidaria del avalista, incorporándolos a este luzgado con el anuncio de recurso. En todo caso, el recurrente deberá designar Letrado para la tramitación del recurso, al momento de anunciarlo.

Así por esta mi sentencia, definitivamente juzgando, lo pronuncio, mando y firmo.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Socite First SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En Ponferrada, a 30 de septiembre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual.

8801

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número uno de Ponferrada, hago saber:

Que en el procedimiento demanda 448/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Ginés Vidal Vidal, contra la empresa Albairis SL, Fondo de Garantía Salarial, sobre despido, se ha dictado la siguiente sentencia cuyo fallo es de tenor el siguiente:

Que estimando la demanda formulada por don Ginés Vidal Vidal contra Albairis SL, en reclamación por despido, se declara la nulidad de la extinción unilateral de la empresa y se declara la extinción de la relación laboral con efectos desde la fecha de esta resolución, condenando a la empresa a que abone al trabajador en concepto de indemnización la cantidad de 17.791,93 euros y los salarios dejados de percibir desde la efectividad del despido hasta el 22 de julio de 2008, en cuantía de 957,66 euros.

En cuanto al Fondo de Garantía Salarial, este organismo estará a la responsabilidad legalmente establecida para él.

Notifíquese esta sentencia a las partes advirtiendo que contra ella podrán interponer recurso de suplicación ante el Tribunal Superior de Justicia que deberá ser anunciado por comparecencia, o mediante escrito en este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a la notificación de esta sentencia, o por simple manifestación en el momento en que se le practique la notificación. Adviértase igualmente al recurrente que no fuera trabajador o beneficiario del Régimen público de Seguridad Social, o causahabiente suyos, o no tenga reconocido el beneficio de justicia gratuita, que deberá depositar la cantidad de 150,25 euros en la cuenta abierta en Banesto a nombre de este Juzgado con el núm. 2146 0000 65 448/08 acreditando mediante la presentación del justificante de ingreso en el periodo comprendido hasta la formalización del recurso, así como, en el caso de haber sido condenado en sentencia al pago de alguna cantidad, consignar en la cuenta de depósitos y consignaciones abierta en Banesto a nombre de este juzgado, con el nº 2146 0000 65 448/08, la cantidad objeto de condena, o formalizar aval bancario por dicha cantidad en el que se haga constar la responsabilidad solidaria del avalista, incorporándolos a este Juzgado con el anuncio de recurso. En todo caso, el recurrente deberá designar Letrado para la tramitación del recurso, al momento de anunciarlo.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Albairis SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA.

En Ponferrada, a 30 de septiembre de 2008.-El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual. 8802

* * *

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número uno de Ponferrada, hago saber:

Que en el procedimiento demanda 450/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Marcos López Blanco, contra la empresa Albairis SL, sobre despido, se ha dictado la siguiente:

Que estimando la demanda formulada por don Marcos López Blanco contra Albairis SL, en reclamación por despido, se declara la nulidad de la extinción unilateral de la empresa y se declara la extinción de la relación laboral con efectos desde la fecha de esta resolución, condenando a la empresa a que abone al trabajador en concepto de indemnización la cantidad de 15.211,87 euros y los salarios dejados de percibir desde la efectividad del despido hasta el 22 de julio de 2008, en cuantía de 939,40 euros. En cuanto al Fondo de Garantía Salarial, este organismo estará a la responsabilidad legalmente establecida para él.

Notifíquese esta sentencia a las partes advirtiendo que contra ella podrán interponer recurso de suplicación ante el Tribunal Superior de Justicia que deberá ser anunciado por comparecencia, o mediante escrito en este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a la notificación de esta sentencia, o por simple manifestación en el momento en que se le practique la notificación. Adviértase igualmente al recu-

rrente que no fuera trabajador o beneficiario del Régimen público de Seguridad Social, o causahabiente suyos, o no tenga reconocido el beneficio de justicia gratuita, que deberá depositar la cantidad de 150,25 euros en la cuenta abierta en Banesto a nombre de este Juzgado con el núm. 2146 0000 65 0450 08 acreditando mediante la presentación del justificante de ingreso en el periodo comprendido hasta la formalización del recurso, así como, en el caso de haber sido condenado en sentencia al pago de alguna cantidad, consignar en la cuenta de depósitos y consignaciones abierta en Banesto a nombre de este juzgado, con el nº 2146 0000 65 0450 08, la cantidad objeto de condena, o formalizar aval bancario por dicha cantidad en el que se haga constar la responsabilidad solidaria del avalista, incorporándolos a este Juzgado con el anuncio de recurso. En todo caso, el recurrente deberá designar Letrado para la tramitación del recurso, al momento de anunciarlo.

Así por esta mi sentencia, definitivamente juzgando, lo pronuncio, mando y firmo.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Albairis SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En Ponferrada, a 30 de septiembre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual.

8804

* * * CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número uno de Ponferrada, hago saber:

Que en el procedimiento demanda 449/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don José Antonio Fernández Valle, contra la empresa Albairis SL, Fondo de Garantía Salarial, sobre despido, se ha dictado la siguiente sentencia cuyo fallo es del tenor literal siguiente:

Que estimando la demanda formulada por don José Antonio Fernández Valle contra Albairis SL, en reclamación por despido, se declara la nulidad de la extinción unilateral de la empresa y se declara la extinción de la relación laboral con efectos desde la fecha de esta resolución, condenando a la empresa a que abone al trabajador en concepto de indemnización la cantidad de 8.041,39 euros y los salarios dejados de percibir desde la efectividad del despido hasta el 22 de julio de 2008, en cuantía de 962,72 euros.

En cuanto al Fondo de Garantía Salarial, este organismo estará a la responsabilidad legalmente establecida para él.

Notifíquese esta sentencia a las partes advirtiendo que contra ella podrán interponer recurso de suplicación ante el Tribunal Superior de Justicia que deberá ser anunciado por comparecencia, o mediante escrito en este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a la notificación de esta sentencia, o por simple manifestación en el momento en que se le practique la notificación. Adviértase igualmente al recurrente que no fuera trabajador o beneficiario del Régimen público de Seguridad Social, o causahabiente suyos, o no tenga reconocido el beneficio de justicia gratuita, que deberá depositar la cantidad de 150,25 euros en la cuenta abierta en Banesto a nombre de este Juzgado con el núm. 2146.0000.65.0449.08 acreditando mediante la presentación del justificante de ingreso en el periodo comprendido hasta la formalización del recurso, así como, en el caso de haber sido condenado en sentencia al pago de alguna cantidad, consignar en la cuenta de depósitos y consignaciones abierta en Banesto a nombre de este juzgado, con el nº 2146.0000.65.0449.08, la cantidad objeto de condena, o formalizar aval bancario por dicha cantidad en el que se haga constar la responsabilidad solidaria del avalista, incorporándolos a este Juzgado con el anuncio de recurso. En todo caso, el recurrente deberá designar Letrado para la tramitación del recurso, al momento de anunciarlo.

Así por esta mi sentencia, definitivamente juzgando, lo pronuncio, mando y firmo.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Albairis SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En Ponferrada, a 30 de septiembre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual.

8806

* * *

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número uno de Ponferrada, hago saber:

Que en el procedimiento demanda 198/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos a instancias de don Pablo López Fernández contra la empresa INSS y Tesorería, Pizarras Piz-Main SL, Mutua Universal, sobre seguridad social, se ha dictado sentencia cuyo fallo es de tenor literal el siguiente:

Que desestimando la demanda formulada por don Pablo López Fernández contra el INSS, Tesorería General de la Seguridad Social, Piz-Main SL y Mutua Universal Mugenat, debo absolver y absuelvo a los referidos demandados de las pretensiones deducidas en su contra.

Notifíquese esta sentencia a las partes advirtiendo que contra ella podrán interponer recurso de suplicación ante el Tribunal Superior de Justicia, que deberá ser anunciado por comparecencia o mediante escrito en este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a la notificación de la sentencia, o por simple manifestación en el momento en que se practique la notificación. Adviértase al recurrente que fuese entidad gestora y hubiere sido condenada al abono de una prestación de seguridad social de pago periódico, que al anunciar el recurso deberá acompañar certificación acreditativa de que comienza el abono de la misma y que lo proseguirá puntualmente mientras dure su tramitación. Si el recurrente fuere una empresa o mutua patronal que hubiere sido condenada al pago de una pensión de seguridad social de carácter periódico deberá ingresar el importe del capital coste en la Tesorería General de la Seguridad Social previa determinación por esta de su importe una vez le sea comunicada por el Juzgado.

Y para que le sirva de notificación en legal forma a Pizarras Piz-Main SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA. En Ponferrada a 26 de septiembre de 2008.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual.

8803

* * *

NIG: 24115 4 0100474/2007.

07410.

N° autos: Demanda 459/2007.

Materia: Seguridad social.

Demandante: Hermenegilda Carrera Blanco.

Demandados: Oxigenio Montajes S.L., Montajes Bierzo S.A., INSS-Tesorería, Corsan-Corviam S.A., Gruinsa S.A., Montajes Coruña S.L.

EDICTO

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario de lo Social número uno de Ponferrada.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de doña Hermenegilda Carrera Blanco contra Oxigenio Montajes S.L., Montajes Bierzo S.A., INSS-Tesorería, Corsan-Corviam S.A., Gruinsa S.A., Montajes Coruña S.L., en reclamación por seguridad social, registrado con el nº 459/2007, se ha acordado citar a Montajes Bierzo S.A., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 5 de noviembre de 2008 a las 11.10 horas, para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número uno, sito en avenida Huertas del Sacramento, 14, 2ª planta, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Montajes Bierzo S.A. se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En Ponferrada a 7 de octubre de 2008.-El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual. 8790

* * *

NIG: 24115 4 0100631/2008.

07410.

N° autos: Demanda 612/2008.

Materia: Seguridad social.

Demandante: Marcelino Álvarez Fernández.

Demandados: INSS, Tesorería, Antracitas del Bierzo S.A., Mutua Montañesa.

EDICTO

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario de lo Social número uno de Ponferrada.

Hago saber: Que por propuesta de providencia dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don Marcelino Álvarez Fernández contra Antracitas del Bierzo S.A., en reclamación por seguridad social, registrado con el n° 612/2008, se ha acordado citar a Antracitas del Bierzo S.A., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 11 de febrero de 2009 a las 10.05, para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número uno, sito en avenida Huertas del Sacramento, 14, 2ª planta, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Antracitas del Bierzo S.A., se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En Ponferrada a 3 de octubre de 2008.-El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual. 8805

* * *

NIG: 24115 4 0100299/2008.

07410

N° autos: Demanda 187/2008.

Materia: Ordinario.

Demandante: José Tomás Abad Hipólito

Demandados: Transportes Barredo Alonso SL, Fondo de Garantía Salarial.

EDICTO

Don Sergio Ruiz Pascual, Secretario de lo Social número uno de Ponferrada.

Hago saber: Que en resolución acordada el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de don José Tomás Abad Hipólito contra Transportes Barredo Alonso SL y Fogasa en reclamación por cantidad, registrado con el nº 187/2008, se ha acordado citar a Transportes Barredo Alonso S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 27 de noviembre de 2008 a las 11.20 horas para la celebración de los actos de conciliación y en su caso juicio.

40

Tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de lo Social número uno, sito en avenida Huertas del Sacramento, 14, 2ª planta, debiendo comparecer personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán por falta injustificada de asistencia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado, salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

Y para que sirva de citación a Transportes Barredo Alonso S.L., se expide la presente cédula para su publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y colocación en el tablón de anuncios.

En Ponferrada a 9 de octubre de 2008.-El Secretario Judicial, Sergio Ruiz Pascual. 8809

Anuncios Particulares

FRANCETELECOM

En cumplimiento de lo regulado en el artículo 25.2.b) de la Ley 5/1999, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León, se promueve la información pública por iniciativa privada, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 307.3 del Decreto 22/2004, de 29 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, por un plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, relativo al expediente de autorización de uso excepcional de suelo rústico instado por France Telecom España, para la instalación de una estación base de telefonía móvil en la parcela 337 del polígono 37 en El Acebo, en el término municipal de Molinaseca.

En Valladolid, a 9 de julio de 2005.

6631

8,80 euros

Anuncios Urgentes

Ayuntamiento de Valdesamario

El Pleno del Ayuntamiento de Valdesamario (León), en sesión celebrada el día 25 de septiembre de 2008, otorgó su aprobación al proyecto de la obra de "Dotación y renovación de las redes de abastecimiento de agua potable y saneamiento en el municipio de Valdesamario", cuyo presupuesto total general, incluidos honorarios por redacción de proyecto y dirección de obra, asciende a la cantidad de 386.000,00 euros, siendo el presupuesto de ejecución por contrata de 349.307,98 euros.

El precio cierto anterior de ejecución por contrata queda desglosado en un valor estimado de 301.127,57 euros y en el Impuesto sobre el Valor Añadido de 48.180,41 euros.

Proyecto redactado por don Daniel González Rojo, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos.

El mencionado proyecto se hallará expuesto al público durante el plazo de veinte días hábiles, a fin de que los interesados o afectados por las obras que contiene puedan presentar en el referido plazo las alegaciones o sugerencias que convengan a sus intereses, y si no hubiera ninguna la aprobación otorgada se convertirá en definitiva sin necesidad de adoptar nuevo acuerdo.

Valdesamario, 7 de octubre de 2008.—El Alcalde, José Diez Pérez. 8986 8,80 euros

Ayuntamiento de Valdefuentes del Páramo

Como consecuencia de la próxima vacante del Sr. Juez de Paz titular de Valdefuentes, 22 de febrero de 2009, se recibe el comunicado número 2377/2008, de 5 de agosto, del Tribunal Superior de Justicia

de Castilla y León, para dar cumplimiento al mismo y a lo regulado en el artículo 101.2 de la Ley Orgánica del Poder Judicial y al artículo 5 del Reglamento 3/1995 de Jueces de Paz.

En consecuencia se hace saber a todos los vecinos de este municipio que por el Pleno de la Corporación Municipal se propondrá a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León el nombramiento de la persona que ocupará el cargo de Juez de Paz titular de Valdefuentes del Páramo.

Los que estén interesados en el nombramiento tendrán que presentar su solicitud por escrito en la Secretaría Municipal dentro del plazo de los treinta días naturales siguientes al de la publicación del presente en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, acompañando la siguiente documentación:

- Fotocopia del D.N.I.
- Certificado de nacimiento.
- Certificado de antecedentes penales.
- Declaración acreditativa de no pertenecer o trabajar en algún partido político o sindicato, y de no concurrir en él causas de incapacidad o de incompatibilidad, a que se refiere el artículo 102 de la ley Orgánica del Poder Judicial.
- Informe de conducta expedido por las autoridades locales de este municipio, en el que conste que no ha cometido acto alguno que le haga desmerecer en el concepto público, o cualquier otro documento que acredite sus méritos.

Igualmente pueden recabar en el Ayuntamiento cuanta información precisen al respecto.

Valdefuentes del Páramo, 10 de octubre de 2008.—La Alcaldesa-Pta., (ilegible).

* * *

Por el Pleno del Ayuntamiento en sesión celebrada el 31 de julio, 2008, aprobó por unanimidad el proyecto técnico para realización de un "Paseo peatonal en Valdefuentes del Páramo", obra número 42 del Plan Zona Sur de la Provincia 2007-08, redactado por el Ingeniero de Caminos, C. y P. don Ismael Castro Patán, con un presupuesto de ejecución por contrata de 94.117,83 euros.

Se somete a información pública durante el plazo de los veinte días hábiles siguientes al de la publicación en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA y tablón de anuncios del Ayuntamiento, para que el citado proyecto pueda ser examinado por los interesados y, en su caso, presentación de alegaciones. De no presentarse ninguna alegación o reclamación durante su exposición pública, el proyecto se entenderá aprobado de forma definitiva.

Valdefuentes del Páramo, 10 octubre de 2008.—La Alcaldesa-Pta. (ilegible).

* * *

Aprobado por el Pleno del Ayuntamiento en sesión celebrada el 25 de septiembre de 2008, de forma inicial el expediente de modificación de créditos al Presupuesto Municipal número 1/2008, por importe de 162.273,24 euros que comprende suplemento de crédito con cargo a nuevos ingresos. Se encuentra expuesto al público en la Secretaría Municipal por plazo de quince días hábiles siguientes al de la publicación de este anuncio en el BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA, para examen del expediente y presentación, si procede, de reclamaciones ante el Pleno.

En el supuesto de no presentarse reclamaciones durante su exposición pública, el expediente y acuerdo se entenderán definitivamente aprobados.

Valdefuentes del Páramo, 10 de octubre de 2008.—La Alcaldesa-Pta. (ilegible). 8958

IMPRENTA PROVINCIAL

LEÓN - 2008